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1. O0mue moJiokeHust

B pesymprate ocBoenus yucOnoi mucuumuimabl OI'CD.03 MHocCTpaHHBIH SI3BIK (HEMEIKHI)
oOyuatomuiicss nowkeH oOnanate npexycmorpeHHbiMu PI'OC CIIO mo cmeunmansHocT 08.02.10
CTpOUTENBCTBO JKEJE3HBIX O0pOr, MyTh W IIyTEeBOE XO3sHCTBO (0a30Basi MOJArOTOBKA) CIEAYHOLIMMH
YMEHUSIMH, 3HAHUSMHU:

¥1.06marbes (yCTHO M HUCbMEHHO) Ha MHOCTPAaHHOM S3bIKE€ Ha NPOQEeCCHOHANIbHBIE U
IIOBCE/IHEBHBIE TEMBI;

¥2. IlepeBoauts (co cioBapeM) HHOCTPAHHBIE TEKCThI IPO(HECCHOHAIIbHONW HAlPaBIEHHOCTH;

¥Y3.CamocTosTeIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U IMHCBMEHHYIO pedb, MOIOJHATH CIOBApPHBI
3arac.

31.Jlekcuueckuit  (1200-1400 nexkcudyecknx €AMHHI) U  TPAMMATHYCCKHA  MHHHMYM,
HEOOXOIMMBIA JJIs1 YTeHHUs M IepeBoja (CO CIOBapeM) HMHOCTPAHHBIX TEKCTOB IMpPOo(hecCHOHaNIbHOM
HaIpPaBJIEHHOCTH.

OK1. [ToHumarh CyIHOCTh U COIMAIBHYIO 3HAYMMOCTh CBOEH Oyayiiel npodeccuu, MposiBISITh K
HEW yCTOWYMBBIN UHTEPEC.

OK2. OpraHu3oBbiBaTb COOCTBEHHYIO AEATEIBHOCTb, BHIOMpAaTh TUIIOBBIE METOIbI M CIOCOOBI
BBITTOJIHEHHSI TPO(ECCHOHANBHBIX 33134, OLIEHUBATh UX 3()()EKTUBHOCTH U KaY€CTBO.

OK3. [Ipunumarpe pemieHuss B CTaHAAPTHBIX M HECTAHJAPTHBIX CHUTYyalMsIX U HECTU 32 HHUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK4. OcymecTBiaTh MOMCK W HUCHOIb30BaHUE MHPOPMAIMH, HEOOXOAUMOUN aiisi 3(PEKTHBHOTO
BBINOJIHEHUSI TPO(ECCUOHANBHBIX 33134, TPO(PECCHOHATBHOIO U TIMYHOCTHOI'O PA3BUTHS.

OKS. Vcnonp3oBare WHPOPMAITMOHHO-KOMMYHUKAITMOHHBIE TEXHOJOTHH B MpodeccnoHaIbHON
JESTEIbHOCTH.

OKG6. Paborarh B KOJUIEKTHBE U B KOMaH[e, 3(p(HeKTHBHO 00IIaThCs ¢ KOJJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTEIISAMH.

OK?7. bparb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTD 32 padOTy WICHOB KOMaH bl (IOJYMHEHHBIX ), 32 PE3ybTar
BBITIOJTHEHMSI 3a1aHUM.

OKS8. CaMocTOsTEenhHO OIpenesiTh 3aJadd NPO(PEeCcCCHOHATBHOTO M JMYHOCTHOTO pa3BHTHS,
3aHUMAThCsl CAMOOOPa30BaHUEM, OCO3HAHHO MJIAHWPOBAThH MOBBIIIEHUE KBATU(DUKALUH.

OKY9. OpueHTHpOBATBCS B YCIOBUSX 4YacTOW CMEHBI TEXHOJOTHH B TNPOQeCcCHOHATBLHOU
JESTEIbHOCTH.

-npoQeccuoHaNbHbIE:

ITK1.2. OGpabarbiBaTh MaTepHalibl F€01€3UYECKIX ChEMOK.

IMK2.1. VYyacTBOBaTh B NPOCKTHPOBAHWU W CTPOUTEIBCTBE JKEJIE3HBIX JIOPOT, 3JaHUUA H
COOPYKEHHM.

IMK2.3. .KoHTponmMpoBaTh Ka4eCTBO TEKYIIETO COACPKAHUS ITYTH, PEMOHTHBIX M CTPOUTEIBHBIX
paloT, OPraHM30BBIBATH UX TPUEMKY.

IMK3.1. OGecrieunBaTh BBHIMOJIHEHUS TPEOOBaHWI K OCHOBHBIM DJJIEMEHTAM W KOHCTPYKIIHH
3€MJISTHOTO TOJIOTHA, IIEPEE30B, TyTEBBIX U CUTHAIBHBIX 3HAKOB, BEPXHETO CTPOCHHUSI ITyTH.

JIP8 [IlposBisromuidc W JAEMOHCTPUPYIOUIMH yBaXEHUE K MPEACTABUTEISAM  Pa3IMYHbBIX
STHOKYJIBTYPHBIX, COIMAJIbHBIX, KOH(PECCHOHAIBHBIX U HHBIX Tpynn. ConpuyacTHBIH K COXpaHEHHUIO,
MIPEYMHOKEHUIO M TPAHCISLUH KYIbTYPHBIX TPAJAULIMNA U LIEHHOCTEH MHOTOHALIMOHAJIIBHOTO POCCUHCKOTO
roCy/lapcTBa.

JIP11 [IlposBisomuii  yBaKeHHE K OCTETHYECKUM IIEHHOCTSAM, OOJaJalofii OCHOBAMHU
ACTETUUYECKOU KYIBTYPBHI.

JIP13 T'oToBHOCTH 00y4arOmIerocsi COOTBETCTBOBATh OXKHIAHUSIM PaOOTO/IATENICH: OTBETCTBEHHBIN
COTPYAHUK, JTUCIUIUIMHUPOBAHHBIN, TPYA0IIOOUBBIN, HAlIEJICHHBIH HA JOCTH)KEHHE MTOCTABICHHBIX 3aj1a4,
3¢ (GEeKTUBHO B3aUMOJEHCTBYIOUINI € WI€HAMU KOMaHJbI, COTPYIHHYAIOUIMI ¢ APYTUMHU JIIOAbMH,
IIPOEKTHO MBICIISIIINN.

JIP 17 llenHOCTHOE OTHOIICHHE 00yJarommXxcs kK cBoeMy OTedecTBy, K CBOEH Mol M OOJbIION
Ponune, yBa)XMTEIBHOTO OTHOIIEHUS K €€ UICTOPUU U OTBETCTBEHHOTO OTHOILEHHUS K €€ COBPEMEHHOCTH.

JIP 18 IleHHOCTHOE OTHOIIEHHWE OOYYAOMIMXCA K JIIOASIM WHOW HAIMOHAIBHOCTH, BEPHI,
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KYJIBTYPbI; YBOKUTEIBHOIO OTHOIIEHUS K UX B3IJISIAM.
JIP 24 llenHoCcTHOE OTHOIIEHHE OOYYAIONIMXCS K KYJIBTYPE, U UCKYCCTBY, K KYJbType peUH H
KYJIbType MOBEJEHUs, K KpacOTe U TApMOHUU
dopMoit TPOMEKYTOUHOU aTTECTALUU 110 YUSOHOW TUCIHMIUIMHE ABIISeTCS AU epeHITUPOBAHHBIN
3auet (VI cemectp).



2 Pe3yabTaThbl 0CBOEHHUS Y4eOHOI THCHMIIMHBI, MOAJIeKAIHe POBepKe
B pesynbrare arrectanuu mo y4eOHOM IUCHMILUIMHE OCYLIECTBISETCS KOMIUIEKCHAs IMPOBEpKa
CIICAYIOIMX yMEHHH M 3HaHWH, a Takke JUHaMUKa (HOPMHUPOBAHUS OOLMX M TPOPECCHOHATBHBIX

KOMITIETEHIINH:

Tabmuma 1.1
Pe3yabrarel  00yueHwus: yMeHus, | [loka3arenu oneHKHu pe3yJbTara dopma KOHTPOJISA
3HAHUA U KOMIIETEHIUH, JUYHOCTHbIE U OLlCHUBAHUSA
pe3yJbTaThl
Ymersb:
¥Y1. O6marscs (YCTHO U HMHCHMEHHO) Ha | -IOCTPOECHHE NpaBUWIBHON | YCTHBIN ompoc.
UHOCTPAHHOM SI3BIKE Ha | TpaMMaTH4eCcKOu KOHCTpYKLMH, | [TucbMeHHBII
HpO(l)eCCI/IOHaJ'IBHHe U TIIOBCECOHEBHBIC | HAIIMCAHUC C€C CONNIACHO IIpaBWJIaM | OIPOC.
TEMBI. opdorpadumn. Pesynbrar
OK1-9 -BBIIIOJIHEHHE rnepeBoga U | BBIIIOJIHCHUS
IIK 1.2, IIK 2.1, IIK 2.3, IIK 3.1 (hopMyIIMPOBKA KaK HEMEIKHX, TaK U | MPAKTHYECKUX u
JPS, 11, 13,17, 18, 24 PYCCKHX MPEIII0KEHHIM. CaMOCTOSTCILHBIX
-IpUMEHEHNE TOTYYCHHbIX 3HAHUI B | pabOT, OTBETHl Ha
V2. IlepeBomuTs (co cioBapem) IIHCBEME H pen KOHTPOJIbHBIC
MHOCTPAHHBIC TEKCTHI BOIIPOCHI
npodeccruoHaIbHON HAPaBICHHOCTH.
OK1-9
IIK 1.2, IIK 2.1, [IK 2.3, IIK 3.1
JIPS, 11,13,17, 18, 24
¥Y3. CaMOCTOATENBHO COBEPILIEHCTBOBATH
YCTHYIO u MHCbMEHHYIO peub,
MONIOJIHEHUE CIIOBAPHBIN 3aI1ac.
OK1-9
IIK 1.2, IIK 2.1, [IK 2.3, IIK 3.1
JIPS, 11,13,17, 18, 24
3HaTh:
31. Jlexcnueckuii (1200-1400 | - TpUMEHEHHE Ha  TPAKTUKE | YCTHBIN OIpOC.
JICKCUYECKUX €IMHUI]) U TPAMMATHYCCKUH | JIEKCHYECKOTO MUHUMYyMa. IInceMeHHBIN
MUHHUMYM, HEOOXOIUMBIA JUIsl YTCHUS U omnpoc.
nepeBosa (Co CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX Pesynbrar
TEKCTOB npodeccuoHanbHOMI BBITTOJIHEHU S
HaIpaBJIeHHOCTH. MPAKTUYECKUX u
OK1-9 CaMOCTOSATENbHBIX
MK 1.2, TK 2.1, TIK 2.3, TIK 3.1 pabor, - oTBeTHI  Ha
JIP8, 11,13, 17, 18, 24 KOHTPOILHRIC
BOITPOCHI




3 OueHka ocBOeHUS Y4eOHOH THCIMIIIMHBI

3.1 ®opmbl U MeTObI OLIEHUBAHMSI

[TpenMeToM OLIEHKH Cily>KaT yMEHUsI U 3HaHus, npenycMmorpenasie ®I'OC CIIO.

KoHTposib ¥ OIEHKa pe3yabTaToB OCBOEHMsS Y4eOHOM JUCHMIUIMHBI  OCYIIECTBISETCA
IIPETO/IaBATENIEM B IIPOLIECCE IPOBEACHUSI ayIUTOPHBIX 3aHATUH.

Texymuii KOHTpOJIb OCYyIIECTBIsIETCS B (oOpMe: YCTHOrO OIpoca, a TakKe BbIIOJIHEHUS
00y4JarOLIMMHCS UHANBUAYAIBHBIX 3a/1aHUH.

[TpomexyTouHas arTecTalus MpoBoAUTCs B (hopMme Tu(PepeHIIMPOBAHHOIO 3a4eTa.



KoHTpoib 1 ol1eHKa 0CBOEHHUS y4eOHON JUCLMILIMHBI [T0 TEMaM (paszesiam)

Tab6muma 2.2

DJieMeHT y4eOHOoM

DopMbI M METOAbI KOHTPOJIS

AU CIUILINHBI Texkymmii KOHTPOJIb Texkymuii KOHTPOJIb IIpoMe:xxyTO4YHas aTTEeCTALUA
dopmMa KOHTPOJIA IIpoBepsiembie Y, ®opma IIpoBepsiembie ®opma IIpoBepsiembie VY,
3, OK KOHTPOJISA Y, 3, OK, IIK KOHTPOJIA 3, OK, IIK

Paszagea 1 Beoguo — Vi, V2 V3 Huddepennn- OK1-9

KOPPEKTUBHBIN 31 poBanHsbIii 3auet | [IK 1.2, [IK 2.1

Kypc. OKI-9 1IK 2.3, IIK 3.1
JIPS, 11, 13, 17, 18,
24

Tema 1.1 Ipakmuuecxue 3anamus Nel1,2,3 | V1, V2, V3

Onucanue Jonen: Yemmuuwiii onpoc 31, OK 4

npyset, ponusix u | Camocmoamenvrasn paboma Ne 1 | [IK 1.2, IIK 2.1

OJIU3KUX U T.I. [IK 2.3, 1IK 3.1

(BHEITHOCT®, JIPS, 11, 13, 17, 18,

XapakKTep, 24

JIMYHOCTHBIE

KauyecTBa)

Tema 1.2 Ipaxmuuecxue 3anamus Ned 56 | VI, V2, V3

MeKIINYHOCTHBIC Iucvmennwiii onpoc 31,0K4, OK S8

OTHOIIIEHHS J0Ma, Yemmuwiti onpoc IIK 1.2, [IK 2.1

B yuyeOHOM Camocmosmenvnasn paboma Ne2 | IIK 2.3, [IK 3.1

3aBeJCHUH, Ha JIPS, 11, 13, 17, 18,

pabote 24

Paznen Huddepenmmpo | V1, V2, ¥331

2Pa3BuBalOIIMid BaHHBIN 3a4eT OK4,0K 8, 1IK 1.2

Kypc IIK 2.1,IIK 2.3
IIK 3.1,JIPS, 11, 13,
17,18, 24

Tema 2.1 Ilpakmuyeckue 3anamusa Ne7,8,9 | VI, V2, V3

IToBcequeBHas Yemuwtii onpoc 31, OK 3, OK7

JKU3Hb, YCIOBUS Camocmosmenvnas pabomaNe3 1IK 1.2,1IK 2.1




KU3HH, YICOHBIN
JICHb, BBIXOTHOM

IIK 2.3, 1IK 3.1

JIPS, 11, 13, 17, 18,

JIEHb 24

Tema 2.2 3nopoBse, | IIpakmuueckue Vi, V2, V3
CIIOPT, IIpaBujIa sanamuaNel0,11,12 31, OK 6,
310poBoro obpasza | Yemmuwuii onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
SKU3HUA Camocmosmenvras pabomaNo4 IIK 2.3, 1[IK 3.1

JIPS, 11, 13, 17, 18,

24
Tema 2.3 Topon, Ilpakmuueckue Vi, V2, V331
JIEPEBHS, zanamuaNe13,14,15,16 OK2, 4-6
uHPPACTPYKTypa Yemmuwui onpoc IIK 1.2,]IK 2.1
Camocmosmenvrnas pabomaNes I[IK 2.3,1IK 3.1
JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema 2.4 Tocyr Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
sanamusaNe17,18,19,20 31, OK 5, OK9
Yemuwiii onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
Iucvmennwiii onpoc I[IK 2.3, IIK 3.1

CamocmosmenvHnas pabomaNe6

JIPS, 11, 13, 17, 18,

24
Tema 2.5 HoBoctu, | Ilpakmuueckue Vi,V2, V3
CpeICTBa MacCOBOU | 3amamusaNe21,22,23 31, OKI, OK 9,
nuH(popMauu Yemmuwiii onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
Camocmosmenvra pabomahNe7 IIK 2.3, IIK 3.1

JIPS, 11, 13, 17, 18,

24
Tema 2.6 Ilpupona | Ilpakmuueckue 3ausamus Vi, V2, V3
1 4enoBek (knmmmar, | Ne24,25,26 31, OK3,
MOT0/1a, PKOJIOTUS) | Yemmuwiil onpoc HIK 1.2, 1IK 2.1
Iucvmennwiii onpoc IIK 2.3, 1IK 3.1

Camocmosmenvnas pabomaNes

JIPS, 11, 13, 17, 18,

24




Tema 2.7
OO6pazoBanue B
Poccun u 3a
pyOexoM, cpenHee

IIpakmuueckue
sanamuaNe27,28,29

Yemuwiii onpoc
Camocmosmenvrnas paboma Ne8

Vi,V2, V3

31

OK 5, OK 8

JIPS, 11, 13, 17, 18,

npodeccruoHaIbHO 24
¢ oOpa3oBaHue
Tema 2.8 Ilpakxmuueckue V1, V2, V3
KynbrypHble sanamusaNe30,31,32,33 31
HallMOHAJILHBIE Yemmuuwiii onpoc OK 4, OK 6
TpaJuIuH, Camocmosmenvnas paboma Ne9 | JIPS, 11, 13, 17, 18,
KpaeBeJIeHUE, 24
oObIuau u
MIpa3AHUKHU
Tema 2.9 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
OO01ecTBeHHAas sanamusaNe34,35,36 31, 0K 4,
J)KU3Hb Yemuwiii onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
(moBCceTHEBHOE Tlucbmennwiii onpoc I[IK 2.3, 1IK 3.1
IIOBE/ICHHE, JIPS, 11, 13, 17, 18,
npodeCcCHOHATBHBI 24
€ HaBBIKH U
YMEHUs)
Tema 2.10 Hayuno- | Ilpakmuuecxue 3anamusaNel,2,3,4 | V1, V2, V3
TEXHUYECKUU Yemnwoui onpoc 31
porpecc Tucvmennwiii onpoc OK 5, OK 9

JIPS, 11, 13, 17, 18,

24
Tema 2.11 Ipakmuueckue 3anamuaNe5,6,7,8 | VI, V2, V3
[Ipodeccus, Yemuwtii onpoc 31
Kapbepa Iucvmennwiii onpoc OK 4, OK5

JIPS, 11, 13, 17, 18,
24

Tema 2.12 OtapIx,
KaHHUKYJbI, OTITYCK.
Typuzm

Ilpakmuueckue
sanamusaNe9,10,11,12
Yemmuwiii onpoc

Vi,V2, V3
31
OK2 OK5




Tucomennwiii onpoc

JIPS, 11, 13, 17, 18,
24

Tema 2.13 Ilpakxmuueckue V1, V2, V3
HckycctBo n sauamusNe13,14,15 31
pa3Bie4YeHUs Yemmuuwiii onpoc OK I, OK 4
JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema 2.14 IIpakxmuueckue Vi,V2, V3
TocymapcTBeHHOE zanamuaNe16,17,18,19 31,0K7
YCTPOMCTBO, Yemuwiii onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
MPaBOBbIC Tlucomennwiii onpoc IIK 2.3, [IK 3.1
WHCTUTYTHI JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema 2.15 IIpakxmuueckue Vi,V2, V3
JIOKyMEHTBI sanamusaNe20,21,22,23 31
(mucepMa, Yemuwiii onpoc OK 4, OK 8
KOHTPAKTHI) JIPS, 11,13, 17, 18,
24
Tema 2.16 Ilpaxmuueckue 3anamus Vi, V2 V3
[MpomeimuierHocTs | No24,25,26,27,28,29 31
Yemnwoui onpoc OK 9
Tucvmennwiii onpoc JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema 2.17 Ipaxmuuecxue 3anamus Nol,2 Vi, V2, V3
XKeneznonopo- Yemnwoui onpoc 31, 0KS,
YKHBIE Tucbmennwiu onpoc IIK 1.2, 1IK 2.1
CIEIMaIbHOCTH IIK 2.3, IIK 3.1
Tema 2.1813 Ilpakmuueckue 3auamus Vi, V2, V3
UCTOPUU Ne3,4Yemuwvuii onpoc 31,0K6
JKEIIE3HOJOPOKHOT IIK 1.2, 1IK 2.1
O CTPOUTEINILCTBA B IIK 2.3 1IK 3.1

Poccun

JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
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Tema 2.19 Ilpakmuuecxue 3ausamus Ne5,6 Vi, V2 V3
Kenesznonopoxusl | Yemuwiti onpoc 31
W MyTh OK 6
JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema Ilpakmuueckue 3auamus Vi, V2, V3
2.20Crapetimas Ne7.8,9,10 31
Yemuwiii onpoc OK7

JKCJIC3HAas Jopora

JIPS, 11, 13, 17, 18,
24

Tema 2.21.10xH0- | IIpakmuueckue 3auamusi Vi, V2 V3
VYpanbckas MNel1,12,13,14,15 31, OK 6,
JKeJIe3Hasi Jopora. Yemmuuwiii onpoc I[IK 1.2, 1IK 2.1
OpenOyprckoe IIK 2.3, 1IK 3.1
OTHEJIEHUE JIPS, 11, 13, 17, 18,
24
Tema Ilpakxmuueckue 3ansamus Vi, V2 V3 Huddepenumpo | VI, V2, V3,31
2.22Kyii0prmeBcka | M16,17,18,19 31 BaHHBIN 3a4eT OK 2. OK4, OK S8
s JKeJe3Has nopora | Yemmuwiti onpoc OK7 I[IK 1.2, 1IK 2.1
JIPS, 11, 13,17, 18, IIK 2.3, [IK 3.1

Tucbmennwiu onpoc

24
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3.2 TunoBble 3aJaHUs JAJ5 OLIEHKH OCBOEHUS] Y4eOHOI THCIIUNTHHBI

Pa3nes 1. BBonHO — KOppeKTHBHBII Kypc

HanmeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS U OLIEHKH OcHoBHBIE DopMbI U METOBI
NOKa3aTe/u KOHTPOJISI M OLIEHKHU
OLICHKH pe3yJibTara pe3yJbTaToB
00yueHus

¥Y1. Oomarscst (yctHo u nmchmeHHo) Ha | IIpakrnueckoe VerHslit onpoc.
MHOCTPAaHHOM SI3bIK€ Ha MNpPO(pECCHOHAJbHBIE U | IPUMECHEHHE [TucpMenHsIi onpoc.
MTOBCEHEBHBIE TEMBI. JIEKCUYECKOTO Pesynbrar
OK1-9 MUHUMYMA. BBIITOJIHCHUSA
IIK 1.2, IIK 2.1, IIK 2.3, IIK 3.1 MPaKTUYECKUX U
JIPS, 11,13,17, 18, 24 [TocTpoenue CaMOCTOATEJIbHBIX
¥Y2. IlepeBomuth (CO caoBapeM) HHOCTPAHHBIC [PaBUIILHON pabor, OTBETHI Ha
TEKCTHI MPO(eCCHOHATBHON HAPABICHHOCTH. rpaMMaTHYeCKOM KOHTPOJIbHBIC
OK1-9 KOHCTPYKIINH, BOIIPOCBI.
K 1.2, IIK 2.1, [IK 2.3, I1K 3.1 HalucaHune ee
JIP8, 11, 13,17, 18, 24 COINIACHO  IpaBHJIAM
¥Y3. CamoCTOSATEIHFHO COBEPILIEHCTBOBATH YCTHYIO U opdorpadpuu.
MUCHbMEHHYIO peUb, MONOJIHEHNUE CIOBAPHBIN 3arac. IIpnmenenne
OK1-9 nepesoaa u
K 1.2, IIK 2.1, [IK 2.3, IIK 3.1 opmynnpoBka  Kak
JIPS, 11, 13, 17, 18, 24 HEMEUKHUX, TaKk H
31. Jlexcuueckuii(1200-1400nekcuyeckux eaunun) | PYCCKux
U TPaMMaTHYCCKH MUHUMYM, HEOOXOoquMbIi s | IPC/UIOKCHHM.
YTEHMs] U MepeBoja (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(EeCCHOHATBHON HAPAaBICHHOCTH. Hpumenenue 5

MOJIYYCHHBIX 3HAHHUU
OK1-9 B IIUCbME U pEUYU
K 1.2, IIK 2.1, TIK 2.3, IIK 3.1
JIPS, 11, 13, 17, 18, 24

Tema 1.1 Onucanue ntooeii: opyseil, pOOHbIX U OIUZKUX U M.O. (6HEUWIHOCMb, XapaKmep, TUYHOCMHbLE
Kauecmea)
Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO ONpoOca:

CoNoUA~AWNE

Wie heilen Sie?

Wie alt sind Sie?

Wann und wo sind Sie geboren?

Wann und welche Schule haben Sie beendet?
Wo studieren Sie jetzt?

Wofiir interessieren Sie sich?

Welche Charakterziige haben Sie?

Was ist Ihr Lieblingsfach?

Welche Fremdsprache kennen Sie?

10 Aus wie viel Personen besteht lhre Familie?
11. Was sind lhre Eltern von Beruf?

12. Haben Sie eine Schwester (eine Bruder)?
13. Wie verbringen Sie lhre Freizeit?

14. Ha3oBure 0COOEHHOCTH HEMELIKUX IIACHBIX.
15. Ha3oBuTe 0COOEHHOCTH HEMEIKMX COTIIACHBIX.
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16. Yto o3HayaroT AU TOHTH.
17. OcobeHHOCTH yIapeHusl B HEMEITKUX CJIOBaX.

IpakTuyeckoe 3ansiTue Nel - 3 (6 4.)

Tema 1.1:0Onucanue noaeii: 1py3ei, poaHbIX U OMU3KUX U T.JA. (BHEIIHOCTh, XapakKTep,
JIMYHOCTHBIC KAUe€CTBA)

Lenp 3aHATHS:pa3BUBATHHABBIKM TOBOPEHHS, AWAJOTUYECKON pEYH, MBIIUICHUS W TaMATH;
AKTUBU3HPOBATH JIEKCHYCCKUE SAMHHMIIBI TT0 TeMe 'OmnucaHue Jrofei: npy3ei, poaHbIX U OMU3KUX | T.J.
(BHEITHOCTH, XapakTep, JUYHOCTHBIC KauyecTBa)".
3ananuda:

1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:

2. [IpounTaiite n nepeBeIUTE TEKCT MUCbMEHHO:

3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIICAYIOININE BOMPOCH U COCTABBTE COOOIIEHUE O cebe.
5. 'pamMmMaTiueckue ynpaKkHeHus

Cooeporcanue 3a0anuti : cm. 8 Memoouueckux yKa3aHusx no npakmuyeckum pabomam.
Konmponwhusie éonpocwi:

Wie alt ist Viktor Makarow?

Wann absolvierte er die Mittelschule?

Wo wohnt seine Familie?

Wo studiert Viktor jetz?

Was sind seine Lieblingsfacher?

Welche Charakterziige hat Viktor?

Aus wieviel Personen beschteht seine Familie?

Was ist sein Vater von Beruf?

. Wo arbeitet seine Mutter?

10. Wer fithrt den Haushalt in der Familie von Viktor?

11. Was ist sein Bruder von Beruf?

12. Wie alt ist seine Schwester?

©CoNoO~WNE

CamocrosiTenbHas padora Ne 1

Boinonnenue tBopueckoil paboTsl o Teme: «Moi Jydimuid Apyr»

Tema 1.2 Mexcauunocmusle OmHOUIEHUA 00MA, 8 YUEOHOM 3a8€0eHUl, HA padome
Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO OMpoca:

1.Hast du eine Familie?

2.Wie gross ist deine Familie?

3.Ist die Familie sehr wichtig fur dich?

4.Sind deine Eltern gute Freunde?

1.IIpaBuia nepeHoca cios.

2.Ynorpebnenue cyddukcos —er,-ler

3.Vuorpebnenue cyhdurcoB —Ner,-in

4 KaxoB MOPAAO0K CJIIOB B HCMCIIKOM IMOBECTBOBATCIILHOM HpeI[J'IO)KCHI/II/I?
5.Ha xakoM MecTe B IOBECTBOBATEIILHOM IPEJIOKESHUU CTOUT CKazyemMoe?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne 4- 6 (6 4.)
Tema 1.2:MeXITUYHOCTHBIE OTHOIICHHS TOMa, B Y4eOHOM 3aBeICHUHU, Ha paboTe.
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Llesb 3aHATHA: Pa3BUBATh HABBIKMA TOBOPEHUS, TUATIOTHUYECKONW PEUH, MBIIIIJICHUS U TAMSTH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE €AMHULIBI 10 TeMe 'MEeXITMYHOCTHBIE OTHOILIEHUS I0Ma, B yueOHOM
3aBeIcHUH, Ha padote".

3aganus;

1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:

2. [Ipounraiite u nepeBeaUTe TEKCT MUCbMEHHO:

3. OTBeTHTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIIEAYIONINE BOIPOCH U COCTABbTE COOOIIEHUE O cebe.

5. I'pammaruueckue yrnpaxHeHUs

Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux ykazaHusx no npakmudeckum pabomam.

I(onmpwz bHbICBONPOCHL.

1. Was gibt die Familie den Menschen?

2. Woflir besteht die wichtigste Sache fiir die Familie?

3. Wofiir halten die Junge ihre Eltern?

4. Was ist ,,Generationsliicke*?

5. Was sollen wir alle machen, um Familienprobleme zu vermeiden?

CamocrosTenbHass padora Ne 2
Brimonnenue TBopueckoid paboTsl o Teme: «lIpobieMbl OTIIOB u JeTei»
IIpuMepHbIe 3a1aHUA I MUCBMEHHOI0 OIPOCa I10 Teme:
«MopanbHbIe IJ1aroJibh»

Yacts A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHTHI 0TBETOB OTBeTbI

1 CKOJIBKO MOAAJIBHBIX IT1arojJ0B HACUUTHIBACTCA B HEMCLIKOM SI3BIKE?
a) 3
b) 5
c) 6
d) 8

2 | Kak nepeBoauTcs miaros miissen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

3 | Kak nepeBoaurcs riaroi sollen?
a) BBITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

4 | Kak nepeBoaurcs rimaron wollen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymeth

C) bBbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

5 | Kak nepeBogutcs raron konnen?
a) BbITh JOKHBIM
b) Mousb, ymerh
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C) bBbITh 00s3aHHBIM
d) Xorers

6 | Kak nepeBoaurcs mmaron mogen?
a) Jlobuth

b) Xorern

C) Moub, ymeTh

d) BeITh JOKHBIM

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3alaHui — «2»,

4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHuii — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH IJ1aroJ1, JaHHbIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIe M YHCcIe B Prasens:
1. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
(Sollen) er den Text tibersetzen?

Der Student (kdnnen) den Text schnell lessen.
(Diirfen) ich morgen mitkommen?

Ich (mdgen) den Fleisch nicht.

. Ich (k6nnen) auf diese Frage nicht antworten.
Kpurepun ouenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEee 7 MPeIIoKeHUN — «2»,
7-10 npemnoxenuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

SRS RN

Yacts C.

Bpems Ha BpInoJIHeHHe: 15 MUHYT

BcraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIA MOAAJILHBIIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Priasens, nepeseaure
NpeIJI0KeHUs

Koénnen unu diirfen

1. ... du Gitarre spielen?

2. Wie ... man zum Stadtzentrum kommen?

Sollen wru miissen

3. Du ... aufmerksam sein.

4. Thr ... fleiig arbeiten..

Moégen unu wollen

5. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

6. Er ... nach der Schule an der Universitit studieren.

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHEE 7 MPEMTIOKEHUN — «2»,

7-10 nmpemmoxeHuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 mpenyioxeHuit — «S».
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ITaJI0HBI OTBETOB
CamocrositeabHast padora Ne 1
Yacth A

OTBCT

OB WIN| -
z

DT |O |0

Yacts B

Ich will heute Abend ins Theater gehen.
Soll er den Text iibersetzen?

Der Student kann den Text schnell lesen.
Darf ich morgen mitkommen?

Ich mag den Fleisch nicht.

Ich kann auf diese Frage nicht antworten.

ook wdE

Yacts C.
Koénnen unu diirfen
1. Kannst du Gitarre spielen? Tel ymeerpb urparb Ha rutape?
2. Wie kann man zum Stadtzentrum kommen? Kak M0kHO g0eXxaTh 0 IIEHTpa ropomaa?
Sollen wunu miissen
3. Dusollstaufmerksamsein. Ter gomken (00s13aH) OBITH BHUMATEIBHBIM
4. lhrsolltfleiBigarbeiten.Bor momkHbI (00s13aHBI) MPHIICKHO pabOTATh.
Maégen unu wollen
5. Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. 5 xouy ceroamst ocTarbcsi goMa, y
MEHS MHOTO JIelI.
6. Er will nach der Schule an der Universitit studieren. ITocie mIKoIbI OH XOUET YYHUTHCS B
YHUBEPCHUTETE.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yactsr B

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
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IIpumepHble 3a1aHNs 1J151 TICbMEHHOI0 ONPOCA MO TeMe:
«MoaaabHbIe IJ1aroJib»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHBI

Kak nepeBoautcs niaron mogen?

a) Jroburtsb

b) Xoters

C) Moub, ymeTh

d) BBITH TOKHBIM

Kaxk nepeBoauTcs raron miissen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron wollen?

a) bBbITh 1OKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoaurcs raron sollen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsb

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoautcs rmaron konnen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTs

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

CKoJIbKO MOJAJIbHBIX ITIarojJ0B HACUUTHIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b)

5
c) 6
d) 8

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».




Yacts B.
Bpemst Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
BceraBbTe MOIAJILHBII [71ar0J1, JaHHBIH B CKOOKAaX B MPaBUJILHOM JIMIle H YucJe B Prasens:
Ich (kénnen) auf diese Frage nicht antworten.
In der Stunde (diirfen) die Schiiler nicht sprechen.
(Konnen) du kochen?
(Diirfen) ich hinein?
Du (sollen) aufmerksam sein.
Wir (wollen) heute zu Hause bleiben.
Kpurepum ouenku:
BBITNIOJIHEHO IPABUIIBHO MEHEE 7 MPENTIOKEHUN — «2»,
7-10 npemoxeHuii — «3»,
10-14 npennoxxeHuit — «4»,
15 npennoxeHui — «5».
Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcraBbTe cOOTBETCTBYIONIMI MOJAJIBLHBIN I71aroJ1 B HY:KHOii (popme B Priasens, nepeseaure
NpeaJioKeHusl:
Konnenunu diirfen
1. ... 1ich Sie morgen anrufen?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe ... man nicht rauchen.
Sollen wiu miissen
Mein Vater fiihlt sich schlecht, er ... zum Artz gehen.
4. Wegen des schlechten Wetters ... die Kinder zu Hause bleiben.
Madgen unu wollen
5. ... Sie Tee oder Kaffee trinken?
6. Welche Speisen ... deine Eltern?

ook wdE

w

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUIILHO MEHEE 7 MPENTIOKEHUN — «2»,
7-10 mpeqnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxernii — «4»,

15 mpennoxeHuit — «5».

3TaJI0OHBI OTBETOB
CamocrositeibHas padora Ne 1
Yacts A

OTBCT

OO WIN|F
Z
O |0l |




Yactsr B

Ich kann auf diese Frage nicht antworten.
In der Stunde diirfen die Schiiler nicht sprechen.
Kannst du kochen?
Darf ich hinein?
Du sollst aufmerksam sein.
6. Wir wollen heute zu Hause bleiben.
Yacts C.
Koénnen unu diirfen
1. Darf ich Sie morgen anrufen? Moxuo s Bam 3aBTpa 1o3BoH:o?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe darf man nicht rauchen. 3uacre mu Bbl, uro B Kade Heab3s
KYpUTb.
Sollen wru miissen
3. Mein Vater fiihlt sich schlecht, er muss zum Arzt gehen. Moii mamna mioxo ce0si 4yBCTBYET,
OH JIOJDKEH MTOWTH K Bpavy.
4. Wegen des schlechten Wetters miissen die Kinder zu Hause bleiben. M3-3a mmoxoi moross
JICTH JOJDKHBI CHJICTh JIOMA.
Mogen unu wollen
5. Mogen Sie Tee oder Kaffee trinken? Brl moOute yaii ninu kode?
6. Welche Speisen mogen deine Eltern? Kakue 6mrona 00T TBOM pOAUTETH?

arONE

biaank orBeTroB

Yacts A

Yacts B

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Yacts C
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IIpumepHble 3a1aHNs 1J151 TICbMEHHOI0 ONPOCA MO TeMe:
«MoaaabHbIe IJ1aroJib»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

nutces raroi sollen?

a) BeITH JOIKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs rimaron wollen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters

Kak nepeBogutcs riaron konnen?

a) bBbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoautcs maron mogen?

a) Jlroouts

b) Xorers

C) Mousb, ymeTh

d) BbITh 1OKHBIM

CKOIBbKO MOJAJIbHBIX ITIaroJIOB HACYUTHIBACTCA B HCMCIIKOM sI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

Kak nmepeBomuTcs miraron miissen?

a) BbITh TOKHBIM

b) Mous, ymersh

C) BeiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHul — «5».
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YacTts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH IJ1aroJ1, JaHHbINA B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIe M YHCciIe B Prasens:
1. (Mogen) Sie Tee oder Kaffee?
2. Meine Mutter (mdgen) kein Fleisch.
3. Unsere Familie braucht viel Geld, wir (miissen) viel arbeiten.
4. Vor der Kontrollarbeit (miissen) ihr alle Vokabeln wiederholen.
5. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
6. (Sollen) er den Text iibersetzen?

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,

7-10 npemnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «S».

Yacts C.

Bpems Ha BeInO/THeHHe: 15 MUHYT

BceraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIT MOJAJIbHBIN I71ar0J1 B HY:KHOI ¢opme B Prisens, nepeseaure

npeaJioKeHusl:
Koénnen unu diirfen
1. Ich... zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen.
2. ... du Gitarre spielen?

Sollen wau miissen

3. Meine GroBmutter ... diese Arznei dreimal am Tage einnehmen.
4. Du ... aufmerksam sein.

Mogen unu wollen
5. Die Deutschen ... Schnitzel und Wurst.

6. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 mpeqnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxeruii — «4»,

15 mpennoxeHuit — «5».

ITajJI0HBI OTBETOB
CamocrositeibHas padora Ne 1
Yacts A

o OTBECT

olU|h wN k|
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oo

Yactsr B

Mogen Sie Tee oder Kaffee?

Meine Mutter mag kein Fleisch.

Unsere Familie braucht viel Geld, wir miissen viel arbeiten.
Vor der Kontrollarbeit musst ihr alle Vokabeln wiederholen.
Ich will heute Abend ins Theater gehen.

Soll er den Text Uibersetzen?

ook wnE

YactsC.

Koénnen unu diirfen

Ich kann zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen. $I mory npwuiitu Kk Tebe U TpUHECTH
JIOMaIllHee 3a/JaHke.

Kannst du Gitarre spielen? Tsl ymeews urparb Ha rutape?

Sollen wau miissen

Meine GroBmutter soll diese Arznei dreimal am Tage einnehmen. Mos 6alymika 1o/KHA
NPUHUMATH 3TO JIEKAPCTBO TPH pa3a B JICHb.

Dusollstaufmerksamsein. Tol nomken (00s13aH) ObITH BHUMATEIBHBIM.

Mogen unu wollen

Die Deutschen mdgen Schnitzel und Wurst. Hemiibl m00sT mHumens u koadacy.
Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. 5 xouy cerognst ocrarbcst oMa, y MEHs
MHOTO J€IL.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yactsr B

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
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Pasznen 2Pa3BuBaommii Kypc

Pasnea 2. PazBuBarommii Kypc

HaumeHoBaHMe 00bEKTOB KOHTPOJISI H OI[€HKH OcHoBHbIE ®opMBbI U METOBI
noKa3aTeJu KOHTPOJISI M OLIEHKH
OIIEHKH pe3yJibTaTa pe3yJibTaToB

00yueHus

31. Jlekcnueckuii(1200-1400nexkcuueckux exunmir) | [Ipakruueckoe VYernslii onpoc.

U IpaMMaTH4YeCKHii MHHUMYM, HEOOXOIUMBIA Uit | IPUMECHEHHUE ITuceMeHHBIN OIpoC.

YTeHUs U TepeBoja (Co CIoBapeM) MHOCTPaHHBIX | JIEKCHYECKOIo Pesynprar

TEKCTOB PO(ECCUOHATLHON HAIIPABICHHOCTH. MUHUMYMA. BBIITOJIHEHHS

OK1-9 MPaKTUYECKUX U

IIK 1.2, IIK 2.1, IIK 2.3, IIK 3.1 CaMOCTOSITEIbHBIX

JIPS, 11,13,17, 18, 24 paboT, OTBETHI HA

V1. O6marscs (ycTHO M nmchMeHHO) Ha | llocTpoeHume KOHTPOJIBHBIE

MHOCTPaHHOM S3bIKE Ha TPO(ecCHOHaNbHbIe W | HPABHIBHON BOIPOCHIL.

TMOBCEIHEBHBIEC TEMBI. rpaMMaTHYeCcKon

OK1-9 KOHCTPYKIHUH,

IIK 1.2, IIK 2.1, IIK 2.3, I[IK 3.1 Halmcanue ce

JIPS, 11, 13, 17, 18, 24 COIJIaCHO nnpaBuIaM

V2. Ilepesoguth (co croBapem) uHOCTpaHHbIe | OPdOrpacdmu.

TEKCTHI MPO(ECCHOHATBHON HAIIPABICHHOCTH. Hepeson H

OK1-9 dbopMyTUpoBKa  Kak

IK 1.2, TIK 2.1, TIK 2.3, TIK 3.1 AHIIMHCKUX, TaK H

JIP8, 11, 13,17, 18, 24 pYyCCKuX 3

V3. CaMOCTOSITETEHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO 1 | TPCVIOKCHIH.

MUCHbMEHHYIO PeUb, MTOMOJHEHHUE CIIOBAPHBIN 3arac.

OK1-9 [Ipumenenue

MK 1.2, [IK 2.1, [IK 2.3, IIK 3.1 TIOJYYCHHBIX  3HAHUHU

JIP8, 11, 13,17, 18, 24 B IIMCbME 1 peun

Tema 2.1 Iloeceonesnas cusns, yciosus Hcusnu, y4eOHvlil 0eHb, 8bIX00HOU OCHb

Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO ONpoOca:

1.KakoB nOps1/10K CJIOB B BOIPOCUTEIbHOM HPEASIOKEHUN?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yCMO€ B BOITPOCUTCIIbHOM IMPECAJIOKECHUN C BOITPOCUTECIIBHBIM CIIOBOM?
3.Ha xakoM MecTe CTOUT cKa3yeMoe B BOIPOCUTEIBHOM MPeIOKEHHH 0€3 BOIIPOCUTENBHOIO clioBa?
4.HazoBuTE JTMYHBIE OKOHYAHUS TJIATOJIOB B ITPE3CHCE.

5.Bce nn m1arosnel H3MEHSIOT KOPHEBOM ITACHOM BO 2-M M 3-M JIMLIE €]1. YKcha rnpe3eHca?

6.Kaxue apTuxnu cyuectByror?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne7-9 (6 4.)
Tema 2.1:TToBceHEBHAS KU3HB, YCIOBHS KU3HH, y4eOHBIN JCHD, BEIXOJJHON JCHB.
Hean 3aHATHS: pa3BUBaTbHABBIKYA TOBOPEHUS, THAIOTMUECKON PEUH, MBIILJICHUS U TAMATH;
AKTUBU3UPOBATH JIGKCUUECKUE SIUHUIIBI TT0 TeMe ''[loBceaHEeBHAS )KU3HB, YCIOBUS KU3HH, YICOHBIN
JIeHb, BBIXOIHOM A€Hb".
3ananmus:
1. BeryuuTe cioBa o Teme:
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2. [IpounTaiite 1 nepeBEIUTE TEKCT MICBMEHHO:

3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIICAYIONINE BOMPOCHI U COCTABBTE COOOIIEHUE O cebe.

5. I'pammaruueckue yrnpaxHeHUS

Cooepoicanue ynpasichenus. cm.e Memoouueckux yka3aHusax no npakmudeckum pabomam.

Konmponsnwvieeonpocut.

1. Wie viel und welche Zimmer gibt es in der Wohnung von Oleg?
2. Wem gehoren diese Zimmer?

3. Wo liegt das Zimmer von Oleg?

4. Welche Mobel gibt es in seinem Zimmer?

5. Welche Mobel gibt es im Arbeitszimmer?

6. Was gibt es im Esszimmer?

Tema 2.2300posve, cnopm, npasuia 300p08020 00pa3a HcuzHu

TumnoBble 3agaHua AJI5 YCTHOI'O o1mpoca:

1.KakoB MOps/I0K CJIOB B BOIIPOCUTEIHHOM TPEIOKECHUU?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yCMOC€ B BOIIPOCUTCIIBHOM IMPECAJIOKCHUN C BOIIPOCUTCIIBHBIM CJIOBOM?
3.Ha kxakom mMecTe CTOUT CKazyeMoe B BOIPOCUTEIHLHOM MPEATIOKEHUN 0€3 BOIPOCUTEIBHOTO CII0Ba?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS TJIATOJIOB B IIPE3CHCE.

5.Bce a1 rmarosisl H3MEHSFOT KOPHEBOH IIACHOW BO 2-M M 3-M JIMIIE €/1. Yuciia mpe3eHca?

6.Kaxue apTuxnu cyiectByror?

IpakTuueckoe 3ansaTue NelO — 12(6 u.)
Tema 2.2:3110poBbe, CHOPT, IpaBUIIA 37I0POBOTO 00pa3a KU3HU
Llesib 3aHATHA:Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHHUS, TUATOTMYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TTAMSITH;
aKTHBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE SIUHULIBI I10 TeMe '310pOBbE, CIIOPT, IPaBUIIA 37J0POBOTO 00pa3a KHU3HH' .

[TpakTHyeckas 4acTs:

1. Beryuute cioBa 1o Teme

2. [IpounTaiite 1 nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY

4. Haiinute cienyromye npeioKeHHst B TEKCTe

FpaMMaTI/I‘leCKI/Ie YIIPpA)KHCHUSA YHOTpe6J'IeHI/Ie I[JIaroJIoOB B HACTOAIEM BPEMCHHA

Cooeporcanue ynpasicnenuii: cm.e Memoouueckux yKazauusx no npaKmuyeckum pabomam.
Konmponvusie sonpocwi:

1) Was ist die Gesundheit?

2) Warum entwickeln sich schwere Krankheiten?
3) Welche Richtungen hat die Lebensweise?

4) Was ist Sport?

5) Wie kann man um die Gesundheit sorgen?

Tema 2.3I'opoo, oepesns, ungppacmpykmypa

Tunossle 3a1aHus 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kakne MecTonMeHNs €CTh B HEMEIIKOM S3BIKE?
2.Kak CKJIOHSIOTCS TPUTSHKATEIbHbIE MECTOUMEHUS ?

27



3.Kak nmepeBoauTCS HA HEMEIKHIA SI3BIK MECTOMMEHHE “‘CBOI?
4.Kak repeBoasaTCs Ha pyCCKHA A3bIK MecTonMenus ihr,euch?
5.Kakue TUIbl CKJIIOHEHUS BbI 3HaeTe?

Ipakruuyeckoe 3ansitue Nel3 - 16 (8 u.)
Tema 2.3:Topon, nepeBHsi, HHPPACTPYKTypa
Leab 3aHATHS :pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATIOTUICCKON PEeUH, MBIIUICHHS U TIAMSITH;
AKTUBU3UPOBATh JIGKCHUECKUE SIUHMIIBI 11O TeMe "'l opoj,aepeBHs, HHGpacTpyKTypa'.
IIpakTHueckas 4acTs:
1. Beryuure ciioBa no teme
2. [Ipounraiite u epeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.
I'pammaruveckue yrpakHeHHs YIOTpeOJIeHHE TIIaroyioB B mpoie/aiemM Bpemerulmperfekt.

Cooeporcanue 3a0anuti:. cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKkmuieckum pabomanm.
Koumponwvusie gonpochwi:

1) Ist die Landwirtschaft in Deutschland stark entwickelt?

2) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im westlichen Deutschland.
3) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im 6stlichen Deutschland.
4) Wovon ist die Landwirtschaft im westlichen Deutschland gepragt?
5) Welche Aufgaben hat die deutsche Landwirtschaft?

Tema 2.4/]ocyz

TunoBele 3a1aHKs /151 YCTHOTO OMPOCa.
1.Kakue oTpuiianus €cTb B HEMEIIKOM SI3bIKE?
2.I'me 00BIYHO CTOUT OTPHUILIAHKE B HEMEIIKOM MPEJIOKEHHH?
3.I'me crout orpuianue Nicht,eciiu OHO OTHOCHUTCS K CKa3yeMoMy?

IIpakTnyeckoe 3ansiTue Nel7-20 (8 4.)

Tema 2.4: [{ocyr
Iesb 3aHATHA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTUYECKOM PeUr, MBILIUIEHUS U AMSITH;
aKTUBU3UPOBATH JIEKCUUECKUE eMHUIIBI 110 Teme " Jlocyr "

[IpakTHyeckas 4acTs:
. Beryuwure cioBa 1o reme
. IlepeBeniuTe Ha HEMELKUH SA3BIK CIIETYIOLINE CIOBOCOUETaHUS
. [IpounTaiiTe u nepeBeAUTE TEKCT MMCbMEHHO
. OTBeThTE Ha BONPOCHI
. Halimnure B TekcTe cneayromue BIpaKeHUs
. IlepeBennTe Ha HEMELKUHN A3bIK CIETYIOLIUE MTPETIOKEHHS
. Uro takoe cBoboaHoe Bpems? Kak Bbl npoBoaute cBoe cBoboaHOe Bpemsi? CocTaBbTe MPEIIOKEHNUS,
UCTIOJb3YSl CIETYIONNE BHIPAXKECHUS

N DN kW~

I'pammaruueckue yrmpaxHEeHHs yoTpebjIeHHne TI1arojioB B OyayiieM BpemeHnuFuturuml.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no NPpakmuyeckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocaol.

1. Wozu braucht man Freizeit?
2. Welche Freizeitmoglichkeiten gibt es?
3. Mit wem kann man die Freizeit verbringen? Mit wem verbringst du deine Freizeit?
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No ok

Welche Freizeitmoglichkeiten bieten die GroBstidte?

Was gehort zu den beliebtesten Freizeitbeschiftigungen der Jugendlichen?

Warum ist es wichtig, die Freizeit zu planen?
Was ist die Freizeit fiir dich? Wie verbringst du sie?

HpI/IMepHLIe 3aJJaHuA 1JI1 NUCbMEHHOI0 OIIpOCa 10 TeMe: «BpeMeHHbIe (l)OprI iaroJjaa»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Bribepure npasunsHblii Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a) S Oymy uMTarh 3Ty KHUTY

b) s Gymy unTarh 3TY KHUTY

C) S npoumTal 3Ty KHUTY BUepa

d) S uwmran 3Ty KHUTY

BriGeprTe BcioMorarenbHbIN T1aroit st «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

Br16epute npaBuibHbIN BapuaHT: OH XOpOIIO TOBOPUT MO-HEMELKH.

a) Er sprichst gut Deutsch

b) Er sprecht gut Deutsch

c) Er sprach gut Deutsch

d) Er sprach gut Deutsch

Bri6epute npaBuibHbli BapuanT: OH noefer B MockBy 3aBTpa

a) Er fahrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

c) Erwird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

BribepurenpasuibsHbiiiBapuant: Du lerntest an der Fachschule.

a) Tbl yunnibcsi B TEXHUKYME

b) Thl yunics B TEXHUKYME

C) Tol Oynenib yYUThCS B TEXHUKYME

d) OH yuuics B TEXHUKYMe

OmnpenenureBpemspeiokerus: Der Student geht zum Unterricht?

a) Présens

b) Prateritum

c) Futurum

d) Perfekt

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yactn B.
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Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBuibHy0 (popMy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.
2. Die Kinder (spiele, spielst, spielen) lustig im Garten.

3. Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

4. Gestern (schrieb, schrieben, schriebt) wir ein Diktat.
5

Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir zum

Geburtstag.

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUMN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4y,

10 npennoxxeHui — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

PackpoiiTe ckoOOKH U MOCTaBBTE IJIATOJ B onpenejieHHoe Bpemsi. [lepeBeanTe npenioKeHus:

1. Er (lesen) den Text rasch. (Présens)

2 Er (lesen) den Text rasch. (Futurum)

3. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Préisens)

4. Der Junge (beenden) das Gymnasium mit goldener Medaille. (Priteritum)
5 Der Vater (fahren) nach Samara. (Préteritum)

Kpurepunounenku:

BoinonHeHonpaBuiIbHOMEHEE D IPEIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxxkeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 c
3 d
4 c
5 b
6 a
Yacts B
1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Die Kinder spielen lustig im Garten.
3. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.
4. Gestern schrieben wir ein Diktat.
5. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.
Yacrs C.
1. Er liest den Text rasch. OH ObICTPO YHTAN TEKCT.
2. Er wird den Text rasch lesen. On npounTaer TeKCT OBICTPO.
3. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Mnxenep padoraer Hax
IIPOCKTOM HOBOI'O MOCTaA.
4. Der Junge beendete das Gymnasium mit goldener Medaille. FOHoia okOHYMII THMHA3HIO C
30JI0TOH MEOAJIbIO.
5. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan 8 Camapy.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHNs 1JI51 MTICHbMEHHOI0 onpoca no teMe: «BpeMeHHble (hopMbI 1aroaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

BribeputenpasuisHbiiiBapuanT: Du lerntest an der Fachschule.

a)

Thl y4uILIbCS B TEXHUKYME

b)

Ter YUUJICA B TCXHUKYMC

c)

Thl Oynenib yuuTbCs B TEXHUKYMeE

d)

OH yumiics B TEXHUKyMeE

Bri6epurte BcioMorareabHbIN Tiarodt ajis «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden

Bri6epute npaBuibHbIi BapuanT: OH XOPOIIIO TOBOPUT MO-HEMELIKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

OnpenenureBpemsinpemioxenus: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Prateritum

c)

Prateritum

d)

Perfekt

BriOepuTte npaBuibHbIi Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny uMTaTh 3Ty KHUTY

b)

S unraro 3Ty KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHHATY BUepa

d)

S unrain 3Ty KHUTY

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noeaet B MOoCKBy 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau

Kpurepun onenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJILHO MEHEE 4 3a1aHuil — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Heute (schneit, schneist, schneie) es viel.
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Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
Wie (heiBt, heie, heilen) deine Katze?

Du (wird, wirst, werdet) fleiig arbeiten.
(Versteht, verstehst, verstehen) ihr mich gut?

agrwd

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 mpemnoxxkeHuit — «4y,

10 npennoxxeHuii — «5».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PQCKPOﬁTe CKOOKM M NOCTaBbTe IJIaroj B onpeaecJaeHH0e BpemMsi. HepeBeLmTe HPEeAI0KCHUA .

1. Mein Freund (arbeiten) in Moskau. (Présens)

2. Im Winter (schlafen) die Natur. (Présens)

3. Wie (sein) das Wetter im Juni? (Futurum)

4. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)

5. Ich (schreiben) am Abend einen Brief. (Prateritum)
Kpurepunonenku:

BoinonHeHonpaBuiIbHOMEHEE D IPEIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

34



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 c
3 d
4 a
5 a
6 c

Yacts B

1. Heute schneit es viel.

2. Am Abend ging ich spazieren.
3. Wie heil}t deine Katze?

4. Du wirst fleiBig arbeiten.

5. Versteht ihr mich gut?

Yacrts C.
1. Mein Freund arbeitet in Moskau. Moii apyr pa6oraet B Mockse.

2. Im Winter schlift die Natur. 3umoiitnpuponacnur.

3. Wie wird das Wetter im Juni sein? Kakas moroja 6yaeT B utoHe?
4. Zuerst besuchen wir das Museum. CHadaiia Mbl IIOCETHM MY3€H.
5. Ich schrieb am Abend einen Brief. Beuepom s mucan nucsmo.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

10)

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHNs 1JI51 MTICHbMEHHOI0 onpoca no teMe: «BpeMeHHble (hopMbI 1aroaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Br16epute npaBuibHbIi BapuaHT: OH XOpOIIO TOBOPUT O-HEMELKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

Bribepute npaBuinsHbii Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny 4uTaTh 3Ty KHUTY

b)

S 4yuTaro ATy KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHATY BUepa

d)

S unrain 3Ty KHUTY

OmnpenenureBpemsinpemiokenns: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Priteritum

c)

Futurum

d)

Perfekt

BribeputenpasunbHbiiiBapuanT: Du lerntest an der Fachschule.

a)

ThI y4uILIbCSI B TEXHUKYME

b)

Tl yuuscst B TEXHUKyMe

c)

Tbl Oyzemb yYuThCsl B TEXHUKYME

d)

On YUUJICS B TCXHUKYME

Bei0epuTe npaBuiibHbIN BapuanT: OH noeneT B MOCKBY 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau

BriOepuTe BcioMorarenbHbIN T1arost Juist «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden

Kpurepun onenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJILHO MEHEE 4 3a1aHuil — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.
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N

Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

3. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir
zum Geburtstag.

4. Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.

Du (wird, wirst, werdet) fleiig arbeiten.

o

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,

5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxxeHuit — «4y,

10 npennmoxxeHuii — «S».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KkM 1 OCTaBbTE IIAr0J B onpeaeaeHHoe Bpems. IlepeBennre npensioxeHus:
1. Er(lesen) den Text rasch. (Prasens)

2. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Présens)
3. Der Vater (fahren) nach Samara. (Préteritum)
4. Im Winter (schlafen) die Natur. (Présens)
5. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)
Kputepunounenku:

BeinonHeHOIpaBUIBHOMEHEE 5 IPEITIOKESHUN — «2»
S5-7 mpenoxeHui — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaioxkeHnit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 a
3 a
4 b
5 c
6 c

Yacts B

1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.

3. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.

4. Am Abend ging ich spazieren.

5. Du wirst fleiBlig arbeiten.

Yacrts C.
1. Er liest den Text rasch. On ObICTPO YHMTA TEKCT.

2. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Unxenep pabotaer Haf
IPOEKTOM HOBOT'O MOCTA.

3. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan B Camapy.
4. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan B Camapy.
5. Zuerst besuchen wir das Museum. CHaudaiia Mbl IIOCETHM MY3€H.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.3. TunoBble 3a1aHus Ajds oueHKHU 3HaHMii 31, ymenuii Y1-Y3, o0mmx KomMneTeHIHi

OKo6, OKS8 (Texkymuii KOHTPOJIb)

IlepeyeHb 00BEKTOB KOHTPOJISI U OLIEHKH

HaumeHoBaHMe 00bE€KTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH

OcHOBHBIE IIOKA3aTeJN
OLIEHKHM pe3yJbTrara

Onenka

31.JIexcuueckuii (1200-1400 neKCHYECKHX €IHAHHII)
Y rpaMMaTHYeCKU MUHUMYM, HEOOXOTUMBIH 115t
YTEHU U NIEpPEBO/ia (CO CI0BApEM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(eCCHOHALHOM HAIPaBICHHOCTH.

3HaHHE JIEKCHKH I10 TEME

«5»

V1.06marscst (yCTHO ¥ IMCHMEHHO) Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE HA IPOPECCHOHAIBHBIE U
HIOBCEIHEBHBIE TEMBI.

YcTHOE M MHUCHEMEHHOE
oO1ienue B
MOHOJIOTUYECKON 1
JINAJIOTUYECKOM hopMme.

V2.IlepeBoauts (O CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB NMPOQeCCHOHATBLHON HANPaBICHHOCTH.

HepeBoI[ TEKCTOB I10 TEME.

V¥V3.CaMOCTOSTENBHO COBEPILIEHCTBOBATH YCTHYIO U
NHCBMEHHYIO Peyb, MOIOJTHEHUE CII0OBApHbI 3amac.

IIpuMeHeHne omy4eHHbIX
3HaHUH B IIUCbME U PEUU.

OK 6. PaboTarh B KOJUIEKTUBE U B KOMaH/IE,
3¢ (eKTUBHO 00IIATHCS C KOJUIEraMU, PYKOBOJICTBOM,
NOTPEOUTEISIMU.

Benenue Oecensl 110 TEME.

OK 8. CamocTosITENTPHO ONPENEIIATD 3a/1aun
npodecCHOHATBFHOTO U IMYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMAaThCs CaMOOOPa30BaHNEM, OCO3HAHHO
IUIAHUPOBATh MOBBIIICHHS KBAIU(UKALIUY.

Benenue cutyatuBHOTO
Jyanora.
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Tema 2.5Hosocmu, cpedcmea maccoeoii ungopmayuu

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kakue rnaronbHble IPUCTABKU SBJISIOTCS OTAENIIEMbIMU?
2.I'ne ctout oTAesnseMast MpUCTaBKa I1arojia Mpyu COpsKEHUH B pe3eHce?
3.Ha xakoM mecTe B MpeJIoKEHUU CTOUT BO3BPaTHOE MECTOUMEHHUE?
4.IIpouTHTe MO-HEMELKH CIeIYIOIINe YicIuTeNnbhbie: 6, 16, 17, 28, 32, 61, 79, 105, 284, 1937.
5.Kak 00pa3yroTcst KOM4eCTBEHHBIC YNCTUTEIbHBIC?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne21-23 (6 4.)
Tema 2.5:HoBoctu, cpeacTBa MaccoBoii HH(DOpMAITUN
Leab 3aHATHSA :pa3BUBAaTbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATIOTUYECKON pEeUH, MBIIUICHUS U IAMSITH;
aKTHBH3UPOBATH JIEKCHUECKUX eAUHUI] 110 TeMe '"HoBocTH, cpeacTBa MaccoBoil nudopmanun'.
[IpakTuueckas 4acTh
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme
2. [lepeBenuTe Ha HEMELKH S3BIK CIEAYIOIIME CIOBOCOYETAHUS.
3. [IpounTaiite U nepeBeaUTE TEKCT MUCbMEHHO
4. OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY
5. IlepeBenute cneayromue CIOBOCOYETAHNUS HA HEMEIIKHUM S3bIK
I'pamaTtrueckue ynpaKHEeHUs yrnoTpeOieHne BO3BPATHBIX MECTOUMEHUN M YUCIUTEIbHBIX.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKkazaHusax no npakmudeckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Was konnen die Menschen mit Hilfe von Massenmedien bekommen?
Nennen Sie das dlteste Massenmedium?

Wann erschien die erste Zeitung?

Wann erschienen die Zeitschriften?

Nennen Sie die Hauptunterhaltungsprogramme im Rundfunk?

Was bedeutet der Name ,,Fernsehen®?

Welche Fernsehstationen gibt es?

Was gehort zu den privaten Fernsehprogrammen?

Was gehort zu den 6ffentlichen Fernsehprogrammen?

CoNO~WNE

Tema 2.6IIpupooa u uenogex (Kaumam, no200a, IK0J102Us)
Tumnosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIpOcCa.
1.Kak 00pa3yroTcst mopsIKOBbIe YUCIUTENbHbIE?
2. Kak yuratorcst npodu?
3.Ha3zoBure npeasnoru, Tpedyromue BAHUTEIBHOTO Maiexa.
4.Kax oOpasyercst umnepdekT ciaadbIxX I71arojaos?
5.Kak oOpasyercs umnep@eKT CUIbHBIX IT1aroJioB?

IMpakTnyeckoe 3ansTue Ne24-26 (6 4.)
Tema 2.6:TIpupozaa u genoBex (KJIMMar, Oro/1a, SKOJIOTHS)
Ienn 3aHsATHSA: pa3BUBATbHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKON peUn, MBILIUIEHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKUX enuHuLl 1o Teme «[Ipupona u yenoBek (KJIMMar, moroja, SK0JI0Tus)».
IIpakTnueckas 4yacTh:
1. Beryuure cioBa o Teme
2. IlepeBenuTe creayrolMe CIOBOCOYETAHNS HA HEMELIKUH SI3bIK
3. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT MUCHBMEHHO
4. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
5. JlonomHuTE NpEeyIoKEHUS CII0BaMH, JAHHBIMHU T10J] YePTOH
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6. Kakue skonornueckue npooiemMsl eCTh B Ballleif MECTHOCTH?

I'pamMmMaTideckue ynpakHeHUs yIoTpeOieHne peioroB
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux ykazanusx no npakmudeckum pabomam.

Konmponvusie sonpocawi:

Was versteht man unter der Natur?

Wie wirken sich technische Erfindungen auf unsere Umwelt aus?

Warum ist der Umweltschutz so aktuell?

Was sind die wichtigsten Umweltprobleme?

Welche Rolle spielt der Wald in unserem Leben? Wie wird der Wald vernichtet?
Wie wird die Luft (das Wasser, der Boden) verschmutzt?

Warum ist das Ozonloch gefahrlich?

NookrwnpE

Tema 2.700pa3zoeanue ¢ Poccuu u 3a pyoescom, cpeonee npogeccuonanvrnoe oopazosanue

Tunosble 3aaHu 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.IIpocnpsraiite BcriomorareabHbIe II1arojbl B UMIepQexTe.
2.Kakue yka3zarenbHble MECTOUMEHUS Bbl 3HaeTe?
3.Kak CKIIOHAIOTCS yKa3aTelnbHblE MECTOUMEHHUS?
4.Kaxue Tpu (HOpMBI IJ1arosia Ha3bIBAIOTCS OCHOBHBIMH?
5.Kak o6pasyercs npudactue 2 c¢i1adbIX U CHIIBHBIX I71arojos?

IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne27-29 (6 4.)

Tema 2.7:06pa3zoBanue B Poccun u 3a pydexom, cpeaee mpodeccnoHaibHOe 00pa3oBaHue
Lenu 3aHsATHSA: Pa3BUBATEHABBIKM TOBOPEHUS, TUATOTHUECKON peun, MBIIIUICHUS U TTaMSITH;
aKTUBU3UPOBATh JIGKCUUECKUE eNUHUIIBI 110 TeMe ''OOpa3oBanue B Poccuu u 3a pyOexoM, cpenHee
npodeccuoHaabHOoe oOpa3zoBaHue'.

IIpakTHueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cnoBa 1o teme
2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCThI MHCbMEHHO
I'pamMmMaTiydeckue ynpakHeHus ynoTpebieHrne manu es.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKkazaHusax no npakmudeckum pabomam.

KOHmpOJZbel@GOI’ZpOCbZ .

1.Wieviel Stufen hat Schulsustem der BRD?
2.Was umfasst Primastufe?

3.Was umfasst Hauptschule?

4.Was umfasst Realschule?

5.Wie ist das deutsche Hochschulwesen?
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IIpumepHble 3a1aHus AJI51 MUCbMEHHOIO Ompoca no reme:. «be3MyHoe U HeompeaeJeHHO-JINYHOe
MeCTOMMeEHHe»
Yacth A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: 5 MUHYT

Bapuant Nel
No Bonpocsl / BApHaHTHI OTBETOB OTBeThI
1 | Beibepurte npaBuibHblii BapuanT: EsistMorgen.
a) Yrpo
b) Dro yrpo
c) Ceituac yTpo
d) Yrpom

2 | Boibepute npaBusibHBIN BapuaHT: B razerax nuiryT MHOTO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

3 | Boibepute npaBuiibHbIN BapuaHT: ESIStSpat.

a) Yke mo31HO

b) Tlo3aguo

¢) bbuto mo3aHo

d) Ceiiyac mo3aHO

4 | BeiOepure npaBwiibHbIN BapuaHT: Mansagt.

a) MslI roBopuM

b) Tosopur

c) ToBopsT

d) Owuu roBopsT

5 | Bolibepute HeonpeeNneHHO-INYHOE MECTOUMEHHE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

6 | Boibepute 0e31MyHOE MECTOMMEHHE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yactn B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB MPeII0KeHHs.

1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und.
2. Gut, man, erholt, sich, im Sanatorium.

3. Es, und, friert, im Winter, schneit.

4. Gut, es, schmeckt.
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5. Gern, man, FuB3ball, spielt.

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBUJIBHO MEHEE S5 MPEIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «S».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcTaBbTe BMECTO TOUYEK HeoNmpeaeIeHHO-THYHOe MeCTOMMEeHHe Man uiu 6e3JInIHoe
MecTtonmenmne €S. [lepeBenure mpeniosKeHUst:
Im Werk arbeitet ... viel.
Im Text handelt ... sich um den Umweltschutz.
Wie spit ist ...?7
In der Deutschstunde spricht ... meistenteils Deutsch.
Im Raum raucht ... nicht.

arONE

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUM — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaiosxkeHnit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

D IT|IO Q0|

Yacts B

Man spricht und iibersetzt in der Deutschstunde deutsch.
Man erholt sich im Sanatorium gut.

Es schneit und friert im Winter.

Es schmeckt gut.

Man spielt Fu3ball gern.

arwONE

Yacrts C.
1. Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBoge MHOTO paboraror.

2. Im Text handelt es sich um den Umweltschutz. B tekcte peus uaer o6 oxpane
OKpYXarolen cpeibl.

3. Wie spit ist es?

4. In der Deutschstunde spricht man meistenteils Deutsch. Ha ypoke Hemenkoro si3pika B
OCHOBHOM T'OBOPAT IMO-HEMCIKHU.

5. Im Raum raucht man nicht. B nomermienuu He KypsT.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHus AJI51 MUCbMEHHOIO Ompoca no reme:. «be3MuyHoe U HeompeaeJeHHO-JINYHOe
MeCTOMMeEHHe»
Yacth A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTbI

1 | Beibepute npaBuibHbIN BapuanT: Mansagt.

a) Mgl roBopum

b) ToBopur

c) Toopsr

d) Ownu roBopsr

2 Bri6epute 6e311M4HOE MECTOMMEHHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

3 BriOepute npaBusibHbI BapranT: EsistMorgen.

a) Yrpo

b) Dto yrpo

c) Ceiiuac yTpo

d) Vrpom

4 Br16epuTe npaBuibHbINA BapuaHT: B razerax nuuryT MHOIO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

5 BriOepute npaBmiibHbIH BapuaHT: ESiStspat.

a) VYike mo3maHO

b) TIMo3nno

¢) bbuto mo3aHO

d) Ceituac mo3aHo

6 Bri6epuTe HeonpeaeeHHO-INYHOE MECTOUMEHHE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHul — «5».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB MPeII0KeHHs.
1. Mir, geht, gut, es.
2. Um die Ferien, es, sich, handelt.
3. Tief, man, schlift, beim offenen Fenster.
4. Die Fragen, man, beantwortet.
5. Nicht, meine Wohnung, ist, es.
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBUJIBHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «S».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcTraBbTe BMECTO TOUEK HEONpeaeIeHHO-IMYHOe MeCTOMMeHrne Man uiu 0e3JIuYHoe
MecTtonMmenne €S. [lepeBennre mpenio:KeHust:
1. Wann lautet ...?
2. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
3. Isst ... Eis warm oder kalt?
4. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.
5. ... antwortet auf die Frage schnell.

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 a
4 c
5 d
6 b

Yacts B

1. Es geht mir gut.

2. Es handelt sich um die Ferien.

3. Man schlaft tief beim offenen Fenster.
4. Man beantwortet die Fragen.

5. Es ist nicht meine Wohnung.

Yacts C.

Wannlautetes? Kora npo3BeHHUT 3BOHOK?

Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakom si3bike roBopst B ['epmanuu?
Isst man Eis warm oder kalt? MopoxkeHoe eAsT TEIUIbIM WA XOJIOAHBIM?

Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroiHs X0JI0/IHO, a Buepa ObLIO TEILIO.
Man antwortet auf die Frage schnell. Ha Bonpoc oTBeuaroT OBICTpO.

o~ e
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHble 3a1aHus AJI51 MUCbMEHHOI0 Ompoca no reme:. «be3MyHOe U HeompeaeJeHHO-INYHOe
MeCTOMMEHH e»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3
Ne Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI
1 | Beibepute HEONPEAEIEHHO-TNYHOE MECTOUMEHHUE.

a) Man
b) Es
c) Sie
d) Er

2 Bribepure npaBuiIbHBINA BapuaHT: B razerax muuryT MHOTO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

€) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

3 BeiOepute npaBusibHbIN BapranT: ESistspat.

a) Yxe mo3aHo

b) IMo3ano

¢) bbu10 mo3aHO

d) Ceituac mo3aHo

4 Br16epute 0e3mnyHOe MECTOUMEHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

5 BeiOepute npaBusibHbIM BapranT: EsistMorgen.

a) Ytpo

b) Dro yrpo

c) Ceifvac yTpo

d) VYrtpom

6 Bri6epute npaBuibHbINA Bapuant: Mansagt.

a) MbeI roBopum

b) ToBoput

c) Tosopsr

d) Ownu roBopst

Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3a7aHUH — «5».
Yactn B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB MPeII0KeHHs.
1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und
2. Es, und, friert, im Winter, schneit.
3. Gern, man, FuB3ball, spielt.
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4. Um die Ferien, es, sich, handelt.
5. Die Fragen, man, beantwortet.

Kpurepun omenku:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npepnoxenuit — «S».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcTraBbTe BMECTO TOUEK HeONpeaeIeHHO-IMYHOe MeCTOMMeHrne Man uiu 0e3JIudHoe
MecTtonMenmue €S. [lepeBenure mpeniosKeHUsI:
1. Im Werk arbeitet ... viel.
2. Wie spitist...?
3. Im Raum raucht ... nicht.
4. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
5. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
S5-7 mpenoxeHu — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «S5»



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 c
3 d
4 a
5 a
6 c

Yacts B

1. Man spricht und iibersetzt in der Deutschstunde deutsch.

Es schneit und friert im Winter.
Man spielt Ful3ball gern.

2
3
4. Es handelt sich um die Ferien.
5

Man beantwortet die Fragen.

Yacts C.

1.

2
3.
4.
5

Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBoxe MmHOro paborarot.

Wie spiit ist es?

Im Raum raucht man nicht. B momerienun He KypsiT.

Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakom si3bike roBopsit B ['epmanuu?
Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroiHst X0JI0/IHO, a Buepa ObLIO TEILIO.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.4. TunoBble 3a1aHus AJs oueHKH 3HaHui 31, ymenuid Y1-Y3, o01ux kKoMmeTeHIHit
OK2, OK4 (TeKkymuii KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU OcHoBHBIE TOKA3aTeJIN OIIeHKa

OIIEHKH pe3yJibTaTa

31. Jlexkcuueckuii (1200-1400 neKCHYECKUX €IUHUIL)
U TpaMMaTU4eCKUil MUHUMYM, HEOOXOIUMBIH [
YTEHUs U [epeBoja (CO CI0BapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCUOHATLHON HAIIPABICHHOCTH.

3HaHue JEKCUKH 110
TEME.

«5»

V1.06marscst  (ycTHO W MHCBMEHHO)  Ha
MHOCTPAHHOM sI3bIKE Ha TPO(ECCHOHATbHBIE U
IOBCETHEBHBIE TEMBI.

[Toctpoenue
MPaBUWIbHOMN
rpaMMaTH4eCKON
KOHCTPYKIIHH,
HalMCcaHUe €€ COIIaCHO
npaBuiam opdorpadumn.

V2. IlepeBoauts (CO CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCHOHATBHOM HAPABICHHOCTH.

IIpaBunbHBIN IEPEBOL,
bopMyIHpoBKa, KakK
HEMELIKUX, TaK U
PYCCKHX IPEIUIOKEHUM.

V3. CaMOCTOATENBHO COBEPUIEHCTBOBATH YCTHYIO U
NHCEMEHHYIO Peyb, ITOTIOJTHEHNE CIIOBApHBI 3amac.

[Tonnmanue u nepeBos
¢dpa3 c ucrnonbp30BaHuEM
CBOETrO JIEKCUYECKOTO

MUHHMYMa.
OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO I€ATEIBHOCTD, | Boinenenue u
BbIOMPATh TUIIOBBIE METO/BI U CLIOCOOBI BBIMIOJIHEHUS | XapaKTepPUCTUKA
npodeccroHaIbHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX npodeccroHalIbHbBIX

3((PEKTUBHOCTD U KAYECTBO.

HAaBBIKOB U YMCHI/Iﬁ

OK 4. OcymiecTBisSITh MOUCK U UCTIOIB30BAHUE
uHpOopMaIum, HeooxonuMoi a7 3(h(HheKTUBHOTO
BBINOJTHEHHS TTPO(ECCHOHAIBHBIX 3a/1ad,
po¢eCCHOHATIBHOTO M IMYHOCTHOTO Pa3BUTHSI.

Haxoxnenne n
UCIIOJIb30BaHUE
nH(pOpPMaIUH 110 TEME.
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Tema 2.8Kynomypnsle u nayuonanvHuvle mpaouyuu, Kpaegeoenue, 00b14au u nPa3OHUKU

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Ha3zoBute ocHOBHBIE POPMBI TIIaroia.
2.HazoBute BpeMeHHbIE (JOPMBI IJ1aroia.
3.Kak o6pasyercs nephext?
4.Kak obpa3yercs rmrockBamrneppexT?
5.HazoBuTe cripskeHHs BCIIOMOTaTeIbHBIX TJIaroyioB.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne30-33 (8 4.)
Tema 2.8:KynbTypHble U HAIMOHAJIBHBIE TPAIUIINH, KPAaeBEACHNE, 00bIYan U MPa3IHUKU
Iesnu 3aHsATUSA: pA3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMUYECKON peyun, MBIIIUICHUS U TTaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKUX €IMHUI 10 TeMe ''KylIbTypHblE M HallMOHAJIbHBIE TPAAULIUU, KPAaCBEICHUE,
0OBbIYau ¥ MPa3THUKH .
IIpakTrueckas 4acTs:
1. BeryuuTs cioBa 1o Teme
2. IlpounTaiiTe ¥ IepeBEAUTE TEKCT MUCEMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.
['pamMaTnyeckue ynpaKHEeHHUYIOTPEOICHHE BCIIOMOTaTeNIbHBIX TIIAaroJioB u miaroisl B Perfekt u B
Plusquamperfekt.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKkazaHusax no npakmudeckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Wie feiert man in Deutschland?

Welche Feiertage unterscheidet man?

Was bedeutet das Wort ,,Feiertag?

Welche Feiertage sind die wichtigsten kirchlichen?
Welche Feiertage gehoren zu den weltlichen?
Welche Feiertage gibt es noch in Deutschland?

ogakrwdE

IMpumepHbIe 3a1aHusI 1JIsl NTUCbMEeHHOTO onpoca mo Teme: «Inarous B Perfekt m Plusquamperfekt»
Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BApuaHTHI 0TBETOB OtBeTsI

1 | C kakuMm miarojiaMu yrnoTpeOisieTcsi BCoMorarenbHbiii riaron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

2 C xakuMm Iy1arojaMu yrIOTpe6J'I$IeTCH BCIIOMOTaTeIbHBIN TI1aron «Seiny»?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

3 | BeibepurenpaBmibHbIiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHu CTPOST IOM

b) Ownu OyayT cTpouTH TIOM

c) OHHU He NOCTPOHIIH JOM

d) Ouum nmocTponnu oM

4 | BeibepurenpasuibHbliiBapuant: Ich bin aus Deutschland gekommen.
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a) S eny us 'epmanmuio

b) S moeny B I'epmanuto

¢) S npuexana u3 I'epmanuu

d) S yexana B [epmanuro

Kak obpasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

Kak obpasyercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,

4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHyT

BcraBbTe BcmomorareabHbIH riiaroa haben noam sein.

1.
2.
3.

4.
S.

Der Herbst ... gekommen und die Blitter ... von den Bidumen hingefallen. (Perfekt)

Ich ... gestern ins Kino gegangen, aber der Film ... mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag ... ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO IPABUJILHO MEHEE 5 MPENIOKEHUN — «2»,
5-7 npeanoxxeHui — «3»,

8-9 npemoxkeHnt — «4y,

10 mpeasioxeHuit — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT
BceraBbTe cTOsIUMI B CKOOKAX IIaroJ1 B onpeaeneHnoe spems. Ilepesenure npensioskenus:

agkrownE

Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).

Wir ... gestern Besuch ... (besuchen).

Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspétung ... (ankommen).
Ich ... zur Post ... (gehen).

Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).

Kpurepun ouenku:
BrinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 NPEATIOKEHUHN — «2»
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5-7 npennoxeHun — «3»
8-9 npenoxeHuit — «4»
10 mpeaoxxkeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB
Yacth A

OTBCT

OO WIN| -
z

Tl o|a|lTo

Yacts B

Der Herbst ist gekommen und die Blitter sind von den Baumen hingefallen. (Perfekt)

Ich bin gestern ins Kino gegangen, aber der Film hat mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag habe ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

1.
2.
3.

4.
S.

YacrsC.

1.
2.
3.
4.
5. Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. YueHuku xoporio

Wir haben uns so lange nicht gesehen. Me11aBHOHEBHIEIHCE.

Wir haben gestern Museum besucht. Buepa mMbI moceTriin My3ei.

Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspiatung angekommen. Ckopbrii
noe31 U3 MOCKBBI MPUOBLT HA BOK3AJI C OTIO3/IaHUEM.

Ich bin zur Post gegangen. fI momuia Ha mOYTY.

IOATOTOBHIIUCH K KOHTpOJ'ILHOfI pa60Te.
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BiaaHk orBeTOB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHusI /15 MECBMEHHOTO onpoca mo Teme: «Imaroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

BribepurenpasmisHbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a)

S eny u3 I'epmanuro

b)

S noeny B ['epmanuio

c)

S npuexana u3 ['epmanuu

d)

S yexana B I'epmanuro

C kakuM T1arojiaMu yroTpe0/sieTcst BCroMorareibHbIi riaron «habeny?

a)

Gehen, kommen, fahren

b)

Aufstehen, sterben, wachsen

c)

Sein, werden, begegnen, bleiben

d)

Schreiben, lesen, bekommen

Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein +Partizip Il

c)

Hast /bin +Partizip 1l

d)

Hast /bin +Partizip |1

C KaKuM IJIarojamMu yrnoTpeOseTcsi BCIIOMOTaTebHBIN TIIAroi «Seiny?

a)

Schreiben, lesen, bekommen

b)

Gehen, kommen, fahren

c)

Miissen, sollen, wollen

d)

Sehen, sagen, horen

Kaxk o6pasyercs Perfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein +Partizip Il

c)

Hast /bin +Partizip 1l

d)

Haben /sein +Partizip |

BribeputenpasunbHbIiiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a)

OHnu cTposT 10M

b)

Onu OyIyT CTPOUTH JIOM

c)

OHu HE TOCTPOMIIN AOM

d)

OHHU OCTPOUIIU JIOM

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,

4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

BceraBbTe BenmoMoraTeibHbIN ri1aros haben uam sein.

1.

2
3.
4.
5

Lola ... sich verschlafen und ... zu spdt zum Unterricht gekommen. (Perfekt)

Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)

Die Sonne ... aufgegangen und es ... hell geworden. (Perfekt)
... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)
Die Touristen ... in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBUJIBHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «S».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

BcraBbTe cTOsINMIE B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTe npeasioxKeHus :
Meine Mutti ... an der medizinischen Universitdt Hochschule ... (studieren).

Wann ... du ... (erscheinen).

Die Géste ... viele Geschenke ... (mitbringen).

Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).

... ihr im Museum schon ... (sein).

1.

2
3.
4.
5

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

ITAJOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBET

olu|h WM k=
[=]

O T|IT||QAlo

Yacts B
1.
2.
3.
4,
5.

YacTnC.
1.

Lola hat sich verschlafen und ist zu spit zum Unterricht gekommen. (Perfekt)

Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

Die Sonne ist aufgegangen und es ist hell geworden. (Perfekt)

Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

Die Touristen sind in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)

2.
3.

Meine Mutti hatte an der medizinischen Universitit studiert. Moss Mama yuuiach B
MCIUIIUHCKOM YHHUBCPCUTETE.

Wann warst du gekommen? Kornarempumen?

Die Géste hatten viele Geschenke mitgebracht. 'ocTu nmpuHecIn MHOTO TOAAPKOB.

Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. PeOenok ynan u 3ariakai oT
60m1.

Wart ihr im Museum schon gewesen?
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BbiaaHk orBeToB

Yacts A

Yacts B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHusI /15 MECBMEHHOTO onpoca mo Teme: «Imaroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

BribepurenpasmiibHbliiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a)

OHH CTPOST 10M

b)

Onu OynyT CTpOUTDH JJOM

c)

Onu He IMOCTPOUJIN I1OM

d)

OHHU OCTPOUIIU JIOM

C kakuM T1arojiaMu yroTpeOssieTcst BCroMorarenbHbIi raron «habeny?

a)

Gehen, kommen, fahren

b)

Aufstehen, sterben, wachsen

c)

Sein, werden, begegnen, bleiben

d)

Schreiben, lesen, bekommen

Kaxk o6pasyercs Perfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein +Partizip Il

c)

Hast /bin +Partizip 1l

d)

Haben /sein +Partizip |

Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein +Partizip Il

c)

Hast /bin +Partizip |1

d)

Haben /sein +Partizip |

BribepurtenpasunbhbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a)

S eny u3 I'epmanuro

b)

S noeny B I'epmanuro

c)

S nmpuexana u3 I'epmanun

d)

S yexana B I'epmanuro

C KaKuM TJIarojamMu yrnoTpeOiseTcst BCIIOMOTATebHBIN TIIAroi «Seiny?

a)

Schreiben, lesen, bekommen

b)

Gehen, kommen, fahren

c)

Miissen, sollen, wollen

d)

Sehen, sagen, horen

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,

4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

BceraBbTe BenmoMoraTeibHbIN ri1aros haben uam sein.

1.
2.

3.
4

Der Herbst ... gekommen und die Blitter ... von den Biaumen hingefallen. (Perfekt)

Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)
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5. ... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBUJIBHO MEHEE S5 MPEIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «S».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BceraBbTe cTOsINMIE B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTe npeasioxKeHus :
1. Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).
2. Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspétung ... (ankommen).
3. Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).
4. Wann ... du ... (erscheinen)
5. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHui — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 d
3 b
4 a
5 c
6 b

Yactsr B

6. Der Herbst ist gekommen und die Blétter sind von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

7. Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

8. Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

9. Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

10. Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

YacrsC.

=

Wir haben uns so lange nicht gesehen. Mbi1aBHOHEBUICIHCH.

2. Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspitung angekommen.
Ckopspliinoe3qu3MocKBbIPUOBIITHABOK3aJICOIIO3JaHUEM.

3. Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. Yuenuxku xopormio

MOATOTOBUJIMCH K KOHTPOJILHOU paboTe.

Wann warst du gekommen? Koraateimpuiien?

Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. Pebenok ynam u 3armiakan OT

oonu.

o ks
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.5. TunoBsble 3a1aHus A5 oueHkn 3HaHui 31, ymenuii ¥1-¥3, oomux komnerenuuii OK 5, OK
9(TeKylIHii KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHE 00bEKTOB KOHTPOJISI U OLleHKH OcHOBHbBIE NOKa3aTeJan Ouenka
OLIEHKH pe3yJIbTaTa
31. Jlekcuueckwuii (1200-1400 geKcHYEeCKHX eIMHMI]) | SHAHUE JIEKCUKHU 10 TEME. «5»

U TPaMMaTHYECKUH MHHHUMYM, HEOOXOTUMBIN st
YTEHUs M IepeBoja (CO CI0BapeM) HMHOCTPaHHbIX
TEKCTOB MPO(ECCHOHATHLHON HANPABICHHOCTH.

V1.06marscst  (yctHo u  muckMenHo) — Ha | [locTpoenue npaBuiibHO#M
MHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TpPO(ECCHOHANbHbIE W | T[PAMMATHYCCKOM

IMOBCEIHEBHBIE TEMBI. KOHCTPYKLIMH, HAITUCAHUE
€€ COIIaCHO MpaBUIaM
ophorpadun.

V2. IlepeBoauts (Co croBapeM) HHOCTPAHHBIX [IpaBuibHBIN TIEpeBO/,

TEKCTOB Hpoq)eCCI/IOHaJILHoi/'I HaIIpaBJICHHOCTH. q)OpMyJH/IPOBKa KaK
HEMELIKUX, TAK U PyCCKUX
MPEIJI0KEHHI.

¥3. CaMOCTOATENBHO COBEPILIEHCTBOBATh YCTHYIO U | [loHMMaHue u nepeBon

MMAUCbMEHHYIO PEUb, MOMOJIHEHNUE CIOBAPHBIN 3arac. ¢dpa3 ¢ ucrnosb30BaHUEM
CBOETO JIEKCUYECKOTO
MHHUMYMa.

OK 5. Hcnonp3oBars nHpopmarmonHo- | Mcrnonas3oBanue

KOMMYHHUKAIlMOHHbBIE TEXHOJIOTUH B | DJIEGKTPOHHBIX CJIIOBAPEH.

npodeccuoHaIbHON 1EITeIbHOCTH.
OK 9. OpuenTtupoBarbcs B YCIOBUSIX 4acTOM cMeHbI | [IlucbMeHHOe onucanue
TEXHOJIOTHIA B TPO(EeCCHOHATBHON ACSITEILHOCTH. nocnencteuit HTII nns
JKEJIE3HOIOPOKHOTO
TPaHCIIOPTA.

Tema 2.9006uecmeennan sncusnv (noceonesnoe nogeodenue, nPOPeccuonaIbHble HAGLIKU U YMEHU)
Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.HazoBuTe BpemMeHHbIe (OpPMBI TI1aroja.
2.Kak obpasyertcs Oyayuiee Bpems?
3.HazoBuTe 1MyHBIE OKOHYAHHUSI [JIAr0JIOB B IPE3EHCE.
4 HazoBuTe cripspKeHUs riarona “werden”.

IpakTuyeckoe 3ansitue Ne34-36 (6 4.)
Tema 2.9:001mecTBeHHAs KU3HB (TOBCEAHEBHOE MOBENICHIE, TPOPECCHOHATFHBIC HABBIKM M YMEHUS)
Ilesn 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTUYECKOM peyur, MBILUIEHUS U AMSTH;
AKTUBU3UPOBATH JIEKCUUECKUX €TUHUIL TT0 TeMe ''OOIIecTBeHHAs )KU3Hb (TTOBCETHEBHOE MMOBEICHNUE,
npodeccruoHallbHbIe HABBIKA U YMEHUs)".
[IpakTHueckas 4acTh:

1. Beryuute ciioBa 1o teme

2. [IpounTaiite 1 nepeBeIUTE TEKCT MUCHEMEHHO

['pammarndeckne yrpakHEHHs YIIOTPEOJICHHE TIIaroJioB B HACTOSIIIEM M OyIyIIeM BpeMeHax.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e¢ Memoouueckux yKazauusx no npaKmudeckum paboman.
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Konmponvusiesonpochwi:

1.Gibt es in den Lehranstalten der BRD modernste Technik?
2.Gibt es in Deutschland das Problem der Arbeitslosen?
3.Stehen der Jugend viele Sportstatten zur Verfugung?

4.Wo arbeiten die Jugendlichen in der Freizeit?

5.Was macht die Jugend in den Ferien?

Tema 2.10Hayuno- mexnuueckuii npozpecc
TunoBele 3a1anus Ui YCTHOTO OIPOcCa.
1.Yro takoe Passiv?
2.Ha 4To yKka3bIBaeT cTpajareyibHbIi 3a101?
3.Kak o0Opasyercst naccuB OT EPEXOAHBIX TJIAroJa0B?
4.0t kakux O€3TMYHBIX TJIAr0JIOB ACCUB HEe 0Opasyercs?
5.HazoBure dopmyiy oOpa3zoBaHusI MacCUBA.
6.CKOJIbKO BpEMEHHBIX (DOPM MMEET IMacCuB?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Nel-4 (8 4.)

Tema 2.10:Hay4uHo- TeXHHUYECKH TTpOrpece
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATOTNYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U NaMSTH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKUX €IMHUIL 10 TeMe ''HayuHo-TexHuueckuil mporpecc’.
IIpakTryeckas 4acTs:
1. BelyuuTs cioBa 1o teme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.

['pamMmaTHyecKkue yrpaxHeHUs yoTpedIeHue riaroios B Passiv
Cooeporcanue 3adanuii:. cm.6 Memoouueckux yKa3anusax no npakmuyeckum pabomam.

Konmponvusiesonpochwi:

Wie kann man das Interesse der Menschheit fiir Naturwissenschaften erklaren?

2. Wie versuchte man die Natur zu begreifen?

3. Warum ist D.I. Mendelejew einer der bekanntesten Gelehrten?

4. Wie kann man beweisen, dass das 19.Jahrhundert fiir Deutschland die Zeit zahlreicher Erfindungen
war?

5. Auf welchem Gediet wirkte G.S.0hm?

6. Wasentdeckteer?

HpHMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OITPOCAa 10 TEME: «CTpa}laTeJ'leblﬁ 3aJaor (nacan)».

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocsl / BApHaHTHI 0TBETOB OTtBeTnl
1 Kakue npeanoru JomogHeHus: ynoTpeOnsroTes A 0003HaYeHUST HOCUTENS

JeUCTBUS?
a) auf mit,aus
b) wvon,durch,mit
c) in,aus,gegen
d) nach,aus,durch
2 Kak ob6pazyercs maccu?
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a) Ilpu momoIyu BcrioMoraTenbHOTO Tiaroia Sein + mpuyactue 2

b) Ilpu momomy BcioMorarenbHOro riarona Werden +npudacrue 1
c) Ilpu nomomy BeciomorarespHOro riarona haben + npuyactue 2
d) Ilpu momomy BCcrioMoraresibHOro riarosia Werden + npuvactue 2

3 B kakoii peur B OCHOBHOM YIOTPEOIISETCS MacCUB?
@) B JCIIOBOM M HAyYHO-TEXHHUYECKOM PEeUH

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYIO0XXECTBEHHBIX MMPOU3BEICHHSIX

d) B myOnuIKCTHKE

4 HpI/I IIOMOIIIM KaKOIo BCIIOMOrare€JIbHOT'O IJ1aroJjia 06pa3yeTc>1 maccuB?
a) sein

b) haben
c) werden
d) worden

5 Ot KaKkuXx M1arojoB oOpa3yercs maccun?
a) OT OE3JTMYHBIX IJ1arojioB
b) or HemepexOomHBIX IIAro0B
€) orrmaronoB besitzen,wissen
d) oT mepexomHbIX I1aroioB
6 Ha uro yka3biBaeT naccus?
a) mojyesxaliee siBIeTcs CyObeKTOM JIeHCTBUS
b) neficTBue HampaBieHO Ha MoIEeXKAIICE
C) IeiiCTBUE HAMPABICHO HA JIOMIOJIHEHHE
d) momtexariiee SIBISIETCS ICHCTBYIOIIUAM JTHIIOM
Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amanus — «3»,
5 3amaHuil — «4»,
6 3amaHui — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 munyT

[TocraBbTe I71aroNbl, JaHHBIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIEM JIUIIE U YHCIIC B
MIACCUB,IPEIOKEHUS TIepeBeTUTE:

1. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv). 2. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ...
.(erfullen-Plussquamperfekt Passiv) 3. Das Licht ... am Abend ... .(ausschalten-Futurum Passiv)4 Ich ...
in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 5. Im Radio ... gestern mein Lieblingslied ...
.(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 6. Dieses Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt
Passiv) 7. ... duvon deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 8. Der Aufsatz ... von den Schulern
gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 9. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 10. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)

Kpurepun ouenku:

BrInonHEeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 NPEATIOKEHUHN — «2»

5-6 mpemoxkeHu — «3»

7-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»

Yacts C.
Bpewms Ha BeinosnHeHue: 15 MuHyT
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HepeBe;[HTe MPpCAJIOKCHUA,COACPKAIIUC TTACCUB:

1. DiesesProblemwirdvondenFachleutengelost.

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. \Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 TPEIIOKEHUN — «2»,
3 npeioxkeHus— «3»,

4-5 mpeTtoKeHUS — «4»,

6 nmpeUIoKEHUN— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacrs A.

No OtBeT

1 b

2 d

3 a

4 c

S) d

6 b
Yacts B.
1. war ... erfullt worden. 6. wird ... gefeiert warden
2. wird ... ausgeschaltet worden 7. war ... gesungen worden
3. Ist ... gepruft worden 8. ist ... geschrieben worden
4. wurde ... errichtet 9. wurde .... besprochen
5. wirst ... besucht 10. werden ... ubersetzt
YactsC.

1. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Qranpo6iemaperiraercscrieninaincTaMm).

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(Ha»TOM3aBOAETPOU3BOUIACHTEIIIIOBO3EL. ).

3. Moped wird repariert werden.-(TBoiiMore10y1€ TPEMOHTHPOBATHCSL. ).

4. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObLTaHanmucanasTaTeaTpaibHasmnbeca?).

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BaxxHbBICKETC3HOAOPOKHBICTTY THCTPOSATCIOONBIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH.. ).

6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpuGoppeMOHTUPYETCIHAITUMMEXaHHKOM. ).
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Bbaank orBeToB

Yacts A.

1

Yacts B.

Yacts C.
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IIpumepHbIe 3aaHUA IS MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «CTpagareabHbIii 327101 (IACCUB)».

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne2
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OTtBeTbI
1 OT KaKkux maroyioB ooOpasyercs maccus?

a) OT OE3IMYHBIX IJIaroJI0B

b) ot HenmepexoaHBIX I1aroJ0B

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoHbIX IIIaroJioB

2 Kak o0Opa3zyercs naccu?

a) Ilpu momoIy BCIIOMOTaTeIbHOTO TJ1aroja Sein + mpuyactue 2

b) TIpu momormu BcrioMorareibHOTO Ti1arona Werden +mnpuvactue 1

c) Ilpu momomu BcrioMorarenbHOro riarona haben + npuyactue 2

d) Ilpum momoiyu BcrioMoraTenbHOTO Tiaroia Werden + npuyacrue 2

3 B kakoii peur B OCHOBHOM YNOTpeOsieTcsl HaccuB?

a) B JCJIOBOM M HAYYHO-TEXHHUYCCKOW PEUH

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYJOXCCTBCHHBIX IIPOU3BCACHUIAX

d) B myOnHIUCTHKE

4 Ha uro yka3siBaeT naccus?

a) ToJUIeXKaIee SBISETCS CYOBEKTOM JCHCTBHSA

b) nmelicTBHE HAaIpPaBIEHO HA MOIEXKAIICE

C) AeWCTBHE HANPABJICHO HA JONOJIHCHHE

d) noanexainee sBISETCS JEUCTBYIOIIUM JTHIIOM

5 Kakwue npenyoru TonoaHeHHs yIOTPEOISIFOTCS 1711 0003HAYSHUST HOCHTEIS
erUCTBUS?

a) auf,mit,aus

b) von,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

6 HpI/I IIOMOIIM KaKOI'0 BCIIOMOTaTCJIbHOI'O I1arojia 06pa3yeTc;1 maccun?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kputepun ounenku:

BBINIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT

[TocTaBbTre 71arosbl, JaHHbIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOLIEM JIUIIE U YUCIIE B
IIACCUB,IIPEVIOKEHUS TIEPEBEANTE:
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1. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen- Imperfekt Passiv) 2. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv) 3. ... du von deinem Freund ...?
(besuchen-Prasens Passiv) 4. ... Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-
Prasens Passiv) 5. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)6. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 7. Das Fest ... gut ...
.(feiern-Futurum Passiv).8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 10. Ich ... in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv)

KpurepunouneHku:

BoinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»

5-6 npemoxeHu — «3»

7-9 npennoxeHui — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

Yacrs C.

Bpewms Ha BeinonHeHue: 15 MunyT
[TepeBeauTenpenioxeHus,coaepKanuenaccun:

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUIILHO MEHEE 3 MPENIOKEHUN — «2»,
3 npemioxeHUus— «3»,

4-5 mpentoKeHUs — «4»,

6 npeasoKeHU— «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacrts A.

OtBeT

OO IWIN|F
Z
O | T|IT| |

Yacrsp B.
1. wurde .... besprochen 6. ist ... geschrieben worden
2. wird ... gefeiert warden 7. war ... erfullt worden.
3. war ... gesungen worden 8. wird ... ausgeschaltet worden
4. werden ... ubersetzt 9. Ist ... gepruft worden
5. wirst ... besucht 10. wurde ... errichtet
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YacrsC.

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BakHBICKEIE3HOJOPOKHBICITYTUCTPOSATCIOO0BIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH.. ).

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(Ha»TOM3aBOACIPON3BOIUIUCHTEIIIOBO3BI. ).

3. Dein Moped wird repariert werden.-(TsoiiMone10y1e TPEMOHTHPOBATHCA. ).

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(TTpuGoppeMOHTHPYETCAHAIIUMMEXAHHKOM. ).

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Dranpo6aemapermiaercscreinaancTaMu).

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObuTaHanucanasTaTeaTpaibHasmnbeca?).

Baank orBeToB

Yacts A.

1 2 3 4 5 6

Yacts B.

Yacts C.
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IIpumepHbIe 3aaHUA IS MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «CTpagareabHbIii 327101 (IACCUB)».

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

B kaxkoii peur B OCHOBHOM YyIOTPEOJIIeTCs MacCuB?

a) B JICJIOBOM M HAYYHO-TEXHUYECKOH pedn

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYI0XXCCTBCHHBIX IIPOU3BEACHUAX

d) B myOnMIKCTHKE

Kakue npenyioru 1onoaHeHus1 ymoTpeosatoTes A1 0003HauYeHUS HOCUTEIS
IEeUCTBUA?

a) auf,mit,aus

b) von,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

Ha uro yka3siBaeT naccus?

a) ToJUIeXalee SBISETCS CYOBEKTOM JCHCTBHSA

b) neiicTBUe HampaBiICHO Ha MOJUICXKAIIEE

C) JeWCTBHE HAIPABJICHO HA JONOJIHCHHE

d) noanexainee sBISETCS JEUCTBYIOIIUM JTHIIOM

OT KaKuX I1arojoB oOpa3yercst macCuB?

a) OT Oe3IMYHBIX IIAr0JI0B

b) ot HemepexoaHBIX T1aroJ0B

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoHbIX IIIaroJioB

[Tpu moMoIM Kakoro BCIIOMOTaTeIbHOTO I1arojia o0paszyeTcsi macCuB?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kak o6pazyercs naccup?

a) Ilpu momory BCIOMOTaTeabHOIO TJ1aroja Sein + mpuvactue 2

b) TIlpu momoiu BcriomorareabHOro riiaroja Werden +mpuyactue 1

¢) Ilpu momoru BcrioMmoraTeabHOro riaaroia haben + nmpuuactue 2

d) IIpu momory BCrioMoraTeapHOro riaroja Werden + mpuyactue 2

Kputepun omenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuil — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
[TocTaBbTe r1arosbl, JaHHbIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOLIEM JIUIIE U YUCIIE B

MMacCUB,IIPCAIJIOKCHUS ICPCBCAUTE:
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1. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 2. Im Radio ... gestern mein

Lieblingslied ... .(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 3. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele
Sprachen ...(ubersetzen-Prasens Passiv) Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 5. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 6. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv)7. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Ich ... in der Mathematik
sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 10. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ... .(erfullen-
Plussquamperfekt Passiv)

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-6 npemoxeHun — «3»

7-9 npennoxeHui — «4»

10 npenoxkeHuit — «5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeinonHenue: 15 MuHyT

HepeBeI{I/ITe NpCIIOKCHUA,COACPKAINEC ITACCUB:

1. DeinMopedwirdrepariertwerden.

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.
Kpurepun ouenku:

BBIIIOJIHCHO IIPAaBHUJIbBHO MCHEC 3 Hpe,[[J'IO)KeHI/Iﬁ — «2)),

3 npemioxKeHuss— «3»,

4-5 mpeitoKeHUS — «4»,

6 MpeIoKEHUH— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacrs A.
No OtBeT
1 a
2 b
3 b
4 d
5 c
6 d
YacTts B.
1. war ... gesungen worden 6. wird ... gefeiert warden
2. wirst ... besucht 7. Ist ... gepruft worden
3. werden ... ubersetzt 8. war ... erfullt worden.
4. wurde .... besprochen 9. wurde ... errichtet
5. ist ... geschrieben worden 10. wird ... ausgeschaltet worden
YacrsC.
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1. Dein Moped wird repariert werden.-(TBoiimornea0y1eTpEeMOHTUPOBATHCSL. ).

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Drampo6iaemapemiaeTcscreinaTncTaMu).

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(TTpuGoppeMOHTHPYETCAHAIIUMMEXAHHKOM. ).

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BaxxHBIEKETE3HOMOPOKHBICITYTUCTPOATCAOOIBIICHYACTHIOABYX Ty THBIMH. ).

5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObL1aHamucanasTaTearpaibHasnbpeca?).

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(H83TOM3aBO,Z[el'IpOI/IBBO,Z[I/IJ'II/ICLTGHJ'IOBOSH.

baank orBeTOB

Yacts A.

1 2 3 4 5 6

Yacts B.

Yacrs C.
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3.2.2.6. TunoBble 3a7aHus AJs oueHku 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mux komnereHuui

OK1, OK 4(Texkymuii KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHOBHbIE OKA3aTeJH
OIIEHKH pe3yJibTara

Ouenka

31. Jlekcuueckmii (1200-1400 jekcHYeCKHX
€IMHHULL) u rpaMMaTH4eCKUu MHUHUMYM,
HEOOXOAMMBIA JUIs 4YTeHHs W TepeBoda (co
CJIOBapeM) MHOCTPAHHBIX TEKCTOB

npodeccroHaIbHON HANPaBIEHHOCTH.

3HaHue TEKCUKHU 110 TEME.

«5»

V1.06marscst  (ycTHO W NHCHMEHHO)  Ha
MHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TMPO(ECCHOHAIbHBIE U
[IOBCETHEBHBIE TEMBI.

ITocTpoeHue npaBuIbHOU
rpaMmMaTuyeCcKon
KOHCTPYKIIMH, HAallUICAHUE €€
COIIaCHO IMpaBHJIaM

opdorpacdun.

V2. IlepeBoauts (Co crioBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCHOHAIBHOM HAITPABICHHOCTH.

IIpaBunBHBIN IEPEBOL,
(bopMyIHpOBKa KaK HEMELKHUX,
TaK ¥ PYCCKUX IPEIIIOKEHUM.

V3. CaMOCTOATENBHO COBEPLICHCTBOBATh YCTHYIO
Y IIMCBMEHHYIO peub, ITOIIOJIHEHUE CIIOBapHbIN
3amac.

[Tonnmanue u nepeBon ¢pas c
HCII0JIb30BaHUEM CBOETO
JIEKCUYE€CKOTO MUHUMYMa.

OK 1. [lonumarp CymHOCTP U COLHUAJIBHYIO
3HaUUMOCTh ~ cBoell  Oymymieii  mpodeccuu,
IIPOSABIIATH K HEM YCTOMYMBBIA HHTEpEC.

BI:II[CJIGHI/IG JIMYHOCTHBIX
Ka4CCTB, H606XO,I[I/IMBIX JUIA
cricnuaamcTa.

OK 4. OcymecTBasTh MOUCK U HCIOJIb30BAHNE
uHpopmaruu, HeoOxomuMon s 3(PQPEKTUBHOTO
BBITTOJTHEHHS poheCCHOHABHBIX 3ajad,
po(ecCHOHAIIBHOTO U IMYHOCTHOTO Pa3BUTHSL.

Haxoxnenue 1 MCoJIL30BaHUE
nHpoOpMaIUu 1o TeMe.
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Tema 2.111Ipogheccusn, kapvepa
TunoBele 3a1anus Ui yCTHOTO OIpoca.
1.Kak obpasyercs naccup?
2.I'me ymotpebmnsercs naccun?
3.Yto Takoe MHGUHUTHUB Maccupa’?
4.Kak nepeBoasITCs IPEII0KEHNS B O€3IMYHOM MacCuBe?
5.Kak o0pasyercst pe3ynbTaTuBHBIN maccuB?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne5-8 (8 u.)
Tema 2.11:TIpodeccus, kapbepa
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATEHABBIKK TOBOPEHUS, TUATIOTHYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTUBU3UPOBATh JIGKCHUECKUX euHUII ITo Teme '[Ipodeccus, kapbepa'.
IIpakTrueckas 4acTs:
1. Beryuure ciioBa no teme
2. [Ipounraiite u epeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
1. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY
2. Haiigute B TekcTe CIIEAYIOLINE SKBUBAJIEHTbI
3. CooTBeTCTBYET JIH Clenyromias uH(popMalus coaep>KaHuIo TEKCTa UK HeT?
I'pammarndeckue yrpaxHEHHsI yIIOTpeOIeHHE TJIarojIoB B CTPAJaTEIIbHOM 3aJI0Te.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NpaKmudeckum pabomanm.

KOHmpOﬂbel eB8onpocsl.

Warum ist die Berufswahl eine wichtige Entscheidung im Leben?
2. Welchen Anforderungen muss der gewéhlte Beruf entsprechen?
3. Mit wem bespricht man seine Ideen und Wiinsche?

4. Welche Ausgangspunkte gibt es manchmal bei der Berufswahl?
5. Warum gehen nicht alle Moglichkeiten in Erfiillung?

6. Was ist entscheidend bei der Berufswahl?

Tema 2.120movix, kanukynel, omnyck. Typusm
TunoBsle 3a1aHKs 4711 YCTHOTO OMPOCa.
1.Kax o6pasyeTcst clioKHOMOAYMHEHHOE MTPpeIoKeHNne?
2.Ha xakoM MecTe B CIIOKHOTIOAYMHEHHOM MPEAIOKEHUN MOXKET CTOSITh IIPUIATOYHOE MPEIOKEHHE?
3.Yem xapakTepeH MOpsIIOK CJIOB B IPUJIATOUHOM MPEATIOKEHUH?
4.11pu mOMOIIIM KaKHUX COHO30B U COKO3HBIX CIIOB BBOASATCS MPUAATOUHBIE NPEII0KEHUS BpEMEHN?
5.Ha xakue BOIpoChl OTBEYAIOT JIOMOJIHUTEIbHBIE MPUIATOYHBIC TIPETIOKEHUS?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne 9-12 (8 u.)
Tema 2.12:01apIX, KaHUKYIBL, OTIYCK. Typusm
Iesnu 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKM TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKON peun, MBILIUIEHUS U TIaMsITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCUUECKUX €AMHUIL 110 TeMe "OTIbIX, KAaHUKYIbI, OTITyCK. Typusm".
[IpakTHueckas 4acTs:
1. BeryuuTs ciioBa 1o Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeUTE TEKCT MTUCBMEHHO
1. OTBeThTE HA BONPOCHI K TEKCTY.
2. CocTaBbTe NPEIIOKEHUS, UCITONIb3YS JAHHBIE BBIPAKCHMUS.
3. 3aueM HYKHO myTeniecTBoBaTh? CocTaBbTe MPEIOKEHNS U3 IPUBEIECHHBIX HU)KE BBIPAXKCHUM.
4. Kak MO>XHO ITyTEIIECTBOBAThH?
5. Uro BbI BO3bMETE € COOOM?
I'pamMmMaTHyUeckye yIpa)KHEHUS [0 TEME CJI0KHOTIOMUNHEHHBIE MPEIJIOKEHUS.



Cooeporcanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusax no npakmudeckum pabomam.
Konmponvuviesonpochui:

Was sind die beliebtesten Reiseziele der Deutschen in ihrem Land?
2. Wann und warum verreist man gern in Russland?

3. Welche Reiseziele sind bei uns besonders populér?

4. Welche Sportmdglichkeiten gibt es am Meer?

5. Womit (mit welchen Verkehrsmittel) reist man in Russland?

6. Was bieten Touristenklubs an?

7. Fiir wen ist diese Erholung am besten?

8. Machst du gern Reisen? Wohin? Mit wem?

9. Was ist dein Lieblingsreiseziel?

Tema 2.13 Hckyccmeo u pazeieuenus

Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kak nepeBonsTcs Ha pyCCKU S3bIK MPUIATOUHBIE TPEI0KEHUS JOTIOJIHUTEIbHbIE?
2.Ha xakoii BOIIpOC OTBEUYAIOT YCJIOBHBIE TPUIATOHBIC MPEAJIOKECHUS?
3.B ueM 0coOGeHHOCTh 6€CCOIO3HBIX YCIOBHBIX MPUIATOYHBIX MPEIJIOKHEU?
4.Ha xakue BOIIPOCHI OTBEYAIOT ONPEACIUTENbHBIC IPUIATOYHBIC PEIOKECHHS?
5.Kak oHU COeUHSIOTCS C MIaBHBIM MPEAIOKEHHEM?

IpakTuueckoe3ansaTue Nel3-15 (6 4.)
Tema 2.13: MckyccTBO 1 pa3BIIeueHUS
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATOTNYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U NaMSTH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKHUE €AMHUILIBI 10 TeMe "'VcKyccTBO M pa3BiedeHus .
ITpakTuyeckas 4acThb
1. BelyuuTs cioBa 11o Teme
2. [IpounTaiite 1 nepeBeaUTE TEKCT MUCHbMEHHO
1. OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY.
2. JIONONHUTE MPEJTIOKEHHSL.
3. [lepeBenute crneayrouue NPeasoKEeHUs Ha PYCCKUN S3bIK.
I'pammaruyeckue yrpaxHeHHs 110 TeMe HHQUHUTUBHbBIE 000POTHI.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazanusx no Npakmuyeckum pabomanm.

KOHmpO]Zbel@@OnpOCbl :

. Was gehort zur Kunst?

2. Von welcher Bedeutung ist die Kunst fiir uns? Wie wirkt sie auf unser Leben?

3. Sind Sie einverstanden, dass die Kinder unser Leben abwechslungsreich macht?
BegriindenSielhreMeinung.

4. WasistKunstfiirSie?

Tema 2.14 I'ocyoapcmeennoe ycmpoiicmeo, npagosvie WHCHMUmMynbl
Tunosele 3a1anHus Ui yCTHOTO OIIpOcCa.
1.Yro Takoe 3aBUCHUMBIN HHOUHUTUB?
2.Korna ynorpebnsiercst UHQUHUTHUB cUacTHLEel ZU?
3.Korma ymorpe0isercs WHOUHUTUB 0€3 YaCTHIIBI ZU?
4.Yrto Takoe MHPUHUTUBHAS rpyrna’?
5.Kakue nHQUHUTHBHBIE 0OOPOTHI CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKE?
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IpakTnyeckoe3ansitue Nel6-19 (8u.)
Tema 2.14:TocynapcTBEeHHOE YCTPOMCTBO, TPABOBBIE MHCTUTYTHI
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATEHABBIKK TOBOPEHHUS, TUATIOTHYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTUBU3HUPOBATH JEKCHUECKHE SAUMHUIIBI TI0 TeMe T0CynapcTBEHHOE YCTPOMCTBO, PABOBBIE
HUHCTUTYTHI" .
[IpakTuueckas 4acTh
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme
2. [TpouunTaiiTe U epeBeIUTe TEKCT MUCbMEHHOI paMMaTuiecKue yrnpaKkHEHUS
1. ITo6ecenyiiTe ¢ mapTHepoM. Bripaszure cBoe coxxajeHue.
2. Cnpocure cobeceHIKa, €CTh JJU HEOOXOIUMOCTh B UeM-HUOYIb.
3. 3aKoHYHTE CIIEAYIONINE PEIIOKEHUST MHOUHUTHBHON TPYIIION C Zu:
4. [lepeBenuTe NpeasIOKEHUS.
I'pamMmmMaTudeckue ynpaxHeH!ss MHOUHUTHB U UH(OUTHUBHBIC TPYTIIIHL.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmudeckum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

1. Aus wieviel Bundesldndern besteht die BRD?
Welche Bundesldander haben die grofte Flache (Bevolkerungszahl)?
Wie heifit die Hauptstadt? Wieviel Einwohner zahlt sie?
Wer ist das Staatsoberhaupt?
Wie heifit das Parlament Deutschlands?
Wer steht an der Spitze der Regierung?
Welche Funktionen hat der Bundeskanzler?
Was sind die wichtigsten politischen Parteien Deutschlands?
IIpuMepHBbIe 3aaHus A MICHLMEHHOT0 onpoca no teme: « MHPpUHATHB)

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

©NDUAWN

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OTBeTbI

1 | Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBII 000pot ohne ... zu + Infinitiv ?
@) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) neempuuacTHem ¢ OTpHUIIAHHEM

C) JJIs TOTO,4TOOBI

2 | Kak nepeBoautcsi ”HQUHUTHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IUISL TOr0,YTOOBI
b) BMECTO TOT0,4TOOBI
C) JICCTIPHYACTHEM C OTPUIIAHHEM

3 | Kak mepeBoautcsi ”HHQUHUTHBHBIA 000poT UM ... zU + Infinitiv?
@) JUIs TOTO YTOOBL,YTOORI

b) mnoromy uro

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

4 | Kakue 000pOThl M KOHCTPYKIIMH 00pa3yIoTCsl C MOMOIIBI0 HHPUHUTHUB ?

a) KOHCTpyKITHst werden + zu + Inf.

b) MHOUHUTUBHBIEOOOPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu
+ Inf., sein + zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.




5 | Kakoe okoHYaHHME UMEIOT IJIaroJibl B UHGUHUTUB?

a) -en
b) -t
c) -st

6 | Yro Takoe Infinitiv (uadunuTB)?

a) BpeMmeHHas (opma Iyarojia B aKTHB

b) wmayampHas Gopma riarosa

C) BpemeHHas (opma ryaroja B MacCHB

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1laHui — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenuTe crneayroUIe CI0BOCOUETAHUS HA PYCCKUM SI3BIK :

um neue Maschinen auszunutzen,...
ohne neue Technik zu benutzen,...
statt zu mir zu gehen,...

um diesen Brief zu bekommen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

s E

Kpurepun onenkmn:

BoinonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT

ITepeBenure npennokenns ¢ MHGUHATHBHBIMH IPyNNaMH, HHPHHUTHBHBIMH 000pOTaMH,
MOJAJIbHBIMU KOHCTPYKIHMAMM:

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

NogakrwnpE

Kpurepun ouenku:




BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
S MYHKTOB — «3»,
6 IIyHKTOB — «4»,
7 MyHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

NookrwnpE

Yacts A.
No OtBer
1 b
2 b
3 a
4 b
5 a
6 b
YacTts B.
1. um neue Maschinen aus zu nutzen,...-(4TOOBIMCIIONB30BaTLHOBBIEMAIIIHHEI)
2. ohne neue Technik zu benutzen,...-(HEHCIOIB3YIHOBYIOTEXHUKY);
3. stattzumirzugehen,...-(BMecTO TOr0, 4YTOOBI HATH KO MHE);
4. um diesen Brief zu bekommen,...-(4TOOBIIONYYUTHITOMUCHMO);
5. um sein Ziel schneller zu erreichen,. . .-(4TOOBIOBICTPEEIOCTHYBIIEND);
YacrsC.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kaxoe okoHYaHNE MMEIOT IJ1aroJibl B I/IH(i)I/IHI/ITI/IB?

a) -en

b) -t

c) -st

Kak nepeBoautcs nHGUHATHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IS TOro,4To0BI

b) BMecTo TOro,4TOOHBI

C) ImeenpuyacTUEM C OTPHIIAHHEM

Kak nepeBoautcs HHGUHATHBHBIA 000poT UM ... zu + Infinitiv?

@) IS TOrO YTOOBL,YTOOBI

b) moromy urto

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

UYro Takoe Infinitiv (uuburuTHB)?

a) BpeMeHHas (opMa riarojia B aKTHUB

b) nauanehas popma rimarona

C) BpemeHHas (opma riaroja B MacCHB

Kak nepeBoautcs uHGUHUTHBHBINA 000poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT'0,4TOOBI

b) nmeenpuyactuem ¢ oTpunaHUEM

C) s TOro,4TOOBI

Kakue 060poThl 1 KOHCTPYKLHUK 00pa3yroTcs ¢ TOMOIIbIO MHPUHUTUB ?

a) xoHctpykius werden + zu + Inf.

b) wHpUHUTHBHBICOOOPOTHI um...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf.,
sein + zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenute cienyroniye CJIOBOCOUYETaHUS HA PYCCKUMN SA3BIK :
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ohne ein Wort zu sagen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
um sich dort zu erholen,...

ohne den Verkehr zu beachten,...

statt Kriminalromane zu lesen,...

a bk owbdeE

Kputepun onenku:

BrInosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npenioxkennsi ¢ UHPUHUTHUBHBIMY TPyNIIAMH, HHPUHUTHBHBIMH 000pPOTaAMH,
MOJAJIbHBIMH KOHCTPYKI[USIMHU:

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ook owhdE

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»,
5 yHKTOB — «3»,

6 MMYHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A.
Ne OtBeT
1 a
2 b
3 a
4 b
5 b
6 b

Yacts B.

1. ohne e¢in Wort zu sagen,...-(Hecka3aBHHCIIOBA);
2. statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...-

(BMECTOTOTrOYTOOBITPOU3BOUTHIICKTPOBO3BI);

3. um sich dort zu erholen,...-(4TOOBITAMOTAOXHYTH);
4. ohnedenVerkehrzubeachten,...-(1e oOparias BHUMaHUE Ha JIBHIKCHHE);
5. stattKriminalromanezulessen,...-(BMecTo TOro, 4TOObI YUTATh KPUMUHAIBHBIC POMAHbI);

Yacts C.

Noook~whPE

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTnI

Kak nepeBoautcst ”HGUHUTHBHBIN 060poT UM ... zU + Infinitiv?

@) Ul TOrO YTOOBIYTOOBI

b) moromy uto

C) BMECTO TOrO, YTOOBI

Kak nepeBoaurcs nHbUHATHBHBINA 060poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) neempuuacTHeM ¢ OTPHIIAHHEM

C) JUIS TOrO,4TOOBI

Yro takoe Infinitiv (uadunntus)?

a) BpeMeHHas popma riaroyia B akTHB

b) mawanbHas Gpopma riarona

C) BpeMmeHHas (opma riaroiyia B macCUB

Kakoe okoHUaHHE UMEIOT TI1aroyibl B UHOUHUTUB?

a) -en
b) -t
c) -t

Kakne 060pOoThI 1 KOHCTPYKIIUH 00pa3yIoTCs C MOMOIIBI0 HHPHUHUTHUB ?

a) KoHCTpykiwms werden + zu + Inf.

b) wHPUHATHBHBICOOOPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf., sein
+zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

Kak nepeBoautcst ”HQUHATHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) Ul TOr0,4TOOBI

b) BMecTO TOr0,4TOOBI

C) ACCTIPUIACTUCM C OTPULTAHHUEM

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenute cienyroniye CJIOBOCOUYETaHUS HA PYCCKUMN SA3BIK :




um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

ko E

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure nmpensioxkeHus1 ¢ MHPUHUTUBHBIMU I'PyNNaMi, HHPUHUTHUBHBIMHA 000POTAMM,
MOJAJIbHBIMH KOHCTPYKIUSIMH:

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ok ohe

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — <«3»,

6 IIyHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A.

OtBeT

olu|h WM k|2
[=]

O|ITO| |T|T |

Yacts B.

g~ E

um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

Yacts C.

1.

No ook owon

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.
Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)
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3.2.2.7. TunoBble 3a7aHus AJs oueHku 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mux komMneTeHUui

OK3, OK 9 (Tekyuiuii KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE MOKA3aTEJH
OIIeHKH pe3yJibTaTa

Ounenka

31. Jlekcmueckuit  (1200-1400 mexkcuyeckux | 3HAHHE JICKCUKH I10 TEME. «5»
CIIUHUI) U TpaMMarH4eCKUil  MHUHUMYM,

HEOOXOMUMBIA JJII 4YTEHUs U mepeBoja (co

CIIOBapeEM) MHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npoeccruoHaNIbHON HAPABICHHOCTH.

Y106marscs  (yctHo u  mmchbMeHHO)  Ha | [locTpoenue npaBuiibHOM

HHOCTPAHHOM 3BIKC Ha HpO(bCCCI/IOHaJ'II)HI)Ie u
IIOBCCAHCBHBIC TCMbI.

rpaMMaTH4eCKON
KOHCTPYKIIMH, HAIIMCAHHE €€
COIIACHO IIPaBHIIAM

opdorpadumn.

Y2 IlepeBomuTh (CO clOBapeM) HHOCTPAHHBIE
TEKCTHI IPO(eCcCHOHATBLHOM HAPaBJICHHOCTH.

IIpaBunbHBIN EPEBOL,
bopMynHpoBKa Kak
HEMEIKHUX, TAK U PYCCKUX
MPEIOKEHH M.

VY3CamocTosTenbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U
[HCHMEHHYIO PEeUb, MOMONHSIThH CIIOBAPHBIN 3artac.

[Tormmanue u iepeBon Ghpa3
C HUCIIOJIb30BAHUEM CBOETO
JICKCHYCCKOI'0O MUHUMYMa.

OK 3. Ilpunumarp perieHHs B CTAaHIAPTHBIX H

Onucanue

HECTAHJIAPTHBIX CUTYALIHSIX. MOCJIEZOBATEIIBHOCTH
JEUCTBUI B HECTaHIAPTHBIX
CUTYyallMsIX.

OK 9. OpuentupoBarbca B ycinoBuax wyactoil | [lucemeHHoe OIMCaHUE

CMEHBl  TEXHOJOTMH B  mpodeccruoHanbHoM | mocneacteuit  HTII  nns

JESATEIHOCTH. JKEJIE3HOAOPOKHOIO
TPaHCIOPTA.

Tema 2.15 /lokymenmut (nucoma, Konmpaxmaot)
Tumnosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak oOpasyercs npugactue 1?
2.Kaxk oOpasyetcs npuyactue 2?
3.Kakue Buabl muceM BbI 3HaeTe?
4.Yto Takoe pe3rome?

IpakTuueckoe 3ausitue Ne 20-23 (8 4.)
Tema 2.15:JIokyMeHTHI (TMChbMa, KOHTPAKTHI)
Ilenn 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKM TOBOPEHUS, TUAJIOTMYECKON peUn, MBILUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKHUE €AMHUIIBI 10 TeMe "JIOKyMEHTHI (ITMChMa, KOHTPAKTHI)".
IIpakTnyeckas yacThb
1. BelyuuTs cioBa 1o teme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE MUCbMO, 3aT€M HAIMIIUTE CBOE MHCHMO 110 00pas3ILy.
2. [TpounTaiiTe u epeBeANTE CIECAYIONINE PEIIOME.
I'pammaruveckue yrnpaxHeHHs yIoTpebieHre npuyactuil 1,2, nmpunaTouHsle onpeaeauTeNbHbIe.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yKa3aHusx no npakmuidecKum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

1.Welche Struktur hat ein Lebenslauf?
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2.Welche Struktur hatBewerbungsschreiben?
3. WelcheStrukturhateinen sachlichen Brief?
4. Welche Struktur hat einen privaten Brief?

IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOTO onpoca no reme: «lIpuyacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocel / BaApuaHTHI OTBETOB OTtBeTbI

1 I'ne ynorpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B KayeCTBE JOIOJHCHHS

b) B kauecTBe M3MEHAEMON YACTH CHIIbHBIX BPEMEHHBIX IJIaroJIbHBIX GOopM

C) B KauecTBe ONpeecHHs, 00CTOSITEIbCTBAa 00pa3a ACHCTBUS, B KaUeCTBE
HEU3MEHSEMOU YaCTH CHIBHBIX BPEMEHHBIX TJIAroiIbHBIX (PopM

2 Kak oOpasyercs npudactue 2 y CUIbHBIX [J1aroJioB?

d) TIpU IOMOIIM NPUCTAaBKK ge- u cyddukca -en

b) mnpu nomomm npucraBku ge- u cyhdukca -t

C) npwu nmomouiu cyddukca -end

3 rercs mpuvactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpasyeTcs mpu MOMOIIH TPUCTaBKH Je- u cypdukca -en

b) obpa3syercs npu momoru npuctaBku ge- u cyddukca —t (st cnadbIx u
MOJIaJIbHBIX TJIar0JIOB)

C) obpasyercs npu oMoty cyhdukca -end

4 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gacTuieit ZU B kadecTBe onpeneseHus ?

a) TPHUIATOYHBIM YCIOBHBIM

b) CTPAAATCIIbHBIM NPUYAaCTUEM NIPOMICAIICTO BPECMCHU

C) CTpaAaTCIIbHbBIM IPUYaCTHEM HACTOALICTO BPEMCHU, TPHUIATOYHBIM
OnpeaACINTCIBbHBIM U CO CJIOBOM CTIOIJICIKAIITHI

5 Kak nepesoautcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?

a) TMEepPEeBOIUTCS OMpeIeICHUEM

b) mepeBoauTCs MeenpuyacTHEM

C) MEPCBOAUTCA JOIMMOJIHCHUCM

6 Kaxk ob6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OGpasyeTcs OT BCeX IVIarojioB — K OCHOBE Iviaroja jo06asinsercs cyppuke -
end

b) K ocHoBe miiarona nobasmisiercs cypdurc -t

¢) K ocnoge marona no6asinsercs cypduke -te
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
HepeBeLmTe caeayrouaue CJoBocouecTanms.
der geschriebene Brief

der singende Student

die gemachte Arbeit

das wiederholte Thema

die geloste Aufgabe

die arbeitenden Menschen

die sinkende Arbeitsproduktovitat

das entsthende Problem

NGO~ wWNE

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 5 IMYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MYHKTOB — «5».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeaute npepao:xenus cPartizip 1, 2:

Die anzuwendende Technik ist neu.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Das gebaute Haus ist schon.

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Der fragende Student ist mein Freund.

NN E

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHO MpaBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 IIyHKTOB — «5»

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.
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ITAJIOHBI OTBETOB

Ya

CTh A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

O O|O |T|(D |0

Ya

NN E

Ya
1.

NGO~ wWD

cTh B
der geschriebene Brief — nanucannoenucbMo.
der singende Student — moroImUACTYIEHT;
die gemachte Arbeit — cnenannaspabora;
das wiederholte Thema- noBropennasTema;
die geloste Aufgabe — pemennaszaaya;
die arbeitenden Menschen — paboraromuenonu;
die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmKa0IAICATPOU3BOIUTEILHOCTETPY/A,;
das entsthende Problem — Bo3uukarorasmnpooaema;

cTb C.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(ITucemo, HAMTUCAHHOEMOEHCECTPOMBIPOIITIOMMECSIIE, JISKUTHACTOJIE.);
DieanzuwendendeTechnikistneu — (Texuuka, moyiexaiias IpuMEHEHHIO, HOBAsL. ),
Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpyIOHYKHOCIEIaTh, TPYAHA.);
Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxaeHnasnpodaeMaakTyaibHa.);
DiegemachteUbungistleicht. — (BsimosHeHHOE ypakHEHHUE JICTKOE. );
Das gebaute Haus ist schon. — (ITocTpoeHHBITOMKpPACHB. );
Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITposepsironuiinaxeHeppadOTaeT3/1eCh. );
Der fragende Student ist mein Freund. - (CripaimmBaronuicTyIeHT-3TOMORAPYT.);
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Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHUA 111 MECbMEHHOT0 onpoca 1o teme: «lIpuyacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OT1BeTbI
1 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 B kparkoii popme ?
a) TMEePEeBOAMUTCS OIPEICICHUEM
b) mepeBomuTCs neenpuyacTreM
C) HepeBOAUTCS JOMOJTHEHHEM
2 Kak oOpa3zyercs npuuactue 2 y CUIbHBIX IJ1aroyioB?

a) IpH MOMOIIH IPUCTAaBKK (e- u cyddurca -en

b) npu nomomu nprcraBku ge- u cydduxca -t

C) mpu nomornu cydhdukca -end

3 jpasyercs npudactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercsi pu MOMOIIHU PUCTaBKHU Je- u cyhdukca -en

b) obpasyercs mpu MOMOIIH PUCTaBKK ge- U cyhdurca —t (Ui cradbix u
MOJIAJIbHBIX TJ1aroJioB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cyddukca -end

4 Kak o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?
a) OOpasyercst OT BceX IJ1arojoB — K OCHOBE IJIaroiia 1o0aBisieTcs: CypQukc -
end

b) K ocnoge riaromna go6asisiercst cypduke -t

¢) K ocnose riarona nobasnsercs cyhdukc -te

5 I'ne ynorpebnsercs mpuyactue 2 ?

a) B KaQ4CCTBC JOIMOJHCHUA

b) B KauecTBe M3MEHSIEMOI YaCTH CHIILHBIX BPEMEHHBIX IIArOJbHBIX (OpPM

C) B Ka4C€CTBC OIIPCACIICHU, 00CTOSTEILCTBA o6pa3a ,HCI\;ICTBI/IH, B KaQ4CCTBC
HEU3MEHIEMOMN YacTH CHUJIBHBIX BPEMCHHBLIX TJIarOJIbHBIX (l)OpM

6 Kak mepeBomurcs Partizip 1 ¢ gactuiieit ZU B kauecTBe onpeneneHus ?

a) NpUAaTOYHBIM YCJIOBHBIM

b) cTpamarenbHBIM IPUYACTHEM MPOIIEIIETO BPEMEHU

C) CTpadaTCIIbHBIM IPUYAaCTUEM HACTOALICTO BPEMCHU, TIPUAATOYHBIM
OIPECACIIUTCIBHBIM U CO CJIOBOM «IIOJIC KAL)

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHuil — «5».
YacTts B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenure cieayromme CJIOBOCOYCTAHUSA:
1. die sinkende Arbeitsproduktovitat
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das wiederholte Thema
die geloste Aufgabe

das entsthende Problem
die gemachte Arbeit

die arbeitenden Menschen
der geschriebene Brief
der singende Student

NG~ wWN

Kpurepun ouenku:

BBITIOJITHCHO IIPAaBUJIIBHO MECHEC 5 ITYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MMYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpems Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTe npepaokenus cPartizip 1, 2:

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Der fragende Student ist mein Freund.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das gebaute Haus ist schon.

Die anzuwendende Technik ist neu.

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.

ONoa~WNE

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHO paBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 MMyHKTOB — «4»

8 IMMYHKTOB — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

O 0| |T |2 (T

Yactsr B

ONoGa~WNE

die sinkende Arbeitsproduktovitat — mormkaromascAIpPON3BOIUTEILHOCTHTPY/IA,;
das wiederholte Thema- noBropenHasrema;

die geloste Aufgabe — pemennassanaua,;

das entsthende Problem — Bo3uukaromiasimpo6iema;

die gemachte Arbeit — caenannasipabora,

die arbeitenden Menschen — pabGoraromiuentoau;

der geschriebene Brief — nanucannoenucsmo.

der singende Student — morouMiACTYIEHT;

YacteC.

ONoGa~WNE

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (IlpoBepstomuitnaxeneppadoTacT31eCh. );

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpobieMaakTyanbHa.);
DiegemachteUbungistleicht. — (BeimonHeHHOE yripa)kHEHHUE JICTKOE. );

Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammBaromuicTy 1IeHT-3TOMORIPYT.);

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpYIOHYKHOC/EIATh, TPYIHA.);
Das gebaute Haus ist schon. — (ITocTpoeHHBIHIOMKpaCHB. );
DieanzuwendendeTechnikistneu — (TexHuka, mojesxarias IpUMEHEHHIO, HOBAs. ;.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(TTrceMoO, HATUCAHHOEMOEHCECTPOUBIPOIIIIOMMECSIIE, JIC)KUTHACTOJIE.);
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Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHuA IS MECBMEHHOTO onpoca no reme: «llpuyacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kaxk o6pasyercs npuuactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercsi pu MOMOIIH PUCTABKHU Je- u cyhdukca -en

b) oGpasyercs mpu moMoIny IpUCTaBKU Je- u cyddukca —t (st
c1a0bIX ¥ MOJIAIbHBIX TJIAr0JIOB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cydhdukca -end

2 I'ne ynorpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B Ka4yeCTBE JOIMOJHEHHUS

b) B KaueCTBE M3MEHIECMOMN YacTH CHUIIBHBIX BPEMCHHBIX I'JIarOJIbHBIX
hopm

C) B KaUCCTBC OIIPCACIICHUSI, 00CTOITENLCTBA o6pa3a ﬂeﬁCTBHH, B
KauyeCTBE HEM3MCHICMOM YacTH CHUIIBHEIX BPCMCHHBIX I'JIarOJIbHBIX

popm

3 Kak o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpasyercst OT BceX IJ1arojioB — K OCHOBE IJiarojia 100aBisieTcst
cybodukc -end

b) K ocHoge rimarona no6asmusiercs cydduke -t

¢) K ocnose riarona nobasnsercs cyhdukc -te

4 Kak nepeBoaurcs Partizip 1 B kparkoii popme ?

a) MEePEBOAMTCS ONMpPEIeICHHEM

b) mepeBomuTCs neenpuyacTreM

C) MEpeBOAUTCA NOITOJHCHUCM

5 Kak mepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gactuieit ZU B kauecTBe onpeneneHus ?

a) NpUAATOYHBIM YCIIOBHBIM

b) cTpagarenbHBIM MpUYACTHEM MPOIIEIIIETO BPEMEHU

C) CTpAaAaTCIbHBIM IPUYIACTHEM HACTOAIIECTO BPEMCHHU, ITPUAATOUYHBIM
ONPCACIIMTCIIBHBIM U CO CJIOBOM «TIOJIC KAL)

6 Kak o0Opasyercst npuyactue 2 y CUIbHBIX [J1aroJioB?

a) TpH HOMOIIM NPUCTABKK ge- U cyddukca -en

b) npu momomy nmpucraBku ge- u cypduxca -t

¢) mpwu momoru cydhdukca -end

Kpurepun ouenku:
BBINIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agalns — «3»,
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5 3amaHuH — «4»,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
HepeBeLmTe ciaeayrouaue CJ10oBocouecTanms.
die geloste Aufgabe

die gemachte Arbeit

das entsthende Problem

die sinkende Arbeitsproduktovitat
die arbeitenden Menschen

das wiederholte Thema

der singende Student

der geschriebene Brief

NGO~ wWNE

Kpurepun ouenku:

BBITIOJITHCHO IIPAaBUJIIBHO MECHEC 5 ITYHKTOB — <<2)>,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MMYHKTOB — «5».

Yacrts C.

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeaute npeaao:xenus cPartizip 1, 2:
Die gemachte Ubung ist leicht.

Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Der fragende Student ist mein Freund.
Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das gebaute Haus ist schon.

Das besprochene Problem ist aktuell.

ONoa~WNE

Die anzuwendende Technik ist neu.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHO MpaBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5 yHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 MyHKTOB — «5»

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.
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ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

DO |IT|D |0 (T

Yacts B

die geloste Aufgabe — pemennasizanaua;

die gemachte Arbeit — cienannaspabora;

das entsthende Problem — Bo3Hukarorasmnpobaema;

die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmwkarIAsICATPOU3BOIUTEIBHOCTETPYA;
die arbeitenden Menschen — pabotatomuesniony;

das wiederholte Thema- noBropennasTema;

der singende Student — morouMACTYACHT;

der geschriebene Brief — nanucannoemnucbsMo.

NN E

Yacts C.

DiegemachteUbungistleicht. — (BrimonHeHHOE yripakHEHHUE JICTKOE. );

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOPYIOHYKHOC/EIATh, TPYIHA. );
Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammBaronuicTy 1IeHT-3TOMOUIPYT.);

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepsroimmiinkeHeppaboTaeT3aECh. );

Das gebaute Haus ist schon. — (IToctpoeHHbIiIOMKpacuB.);

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpobieMaakTyanbHa.);

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(TTuceMo, HaMTUCAHHOEMOEHCECTPONBIPOIILTOMMECSIIE, JISKUTHACTOJIE. );

8. DieanzuwendendeTechnikistneu — (Texuuka, mojaeskaias IpUMEHEHNIO, HOBAs. ),

NookrwnpE
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Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.8. TunoBble 3a7aHus A5 oueHkn 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mux komneTeHUui

OK1, OK 8 (Tekymuuii KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE IOKA3aTeJ U OIleHKH
pe3yJbTara

Ouenka

31. Jlekcmueckuit  (1200-1400 nexcuueckux | 3HaAHUE JEKCHKHU 10 TEME. «5»
CIIUHUI) " rpaMMaTHYeCKHi MUHHMYM,

HEeoOXOMUMBIA JUIs 4YTeHHs W TepeBona (co

CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

V106marecs  (yctHo w  mmcbMeHHOo) — Ha | llocTpoenue npaBuiibHON

HHOCTPAHHOM 3BIKC Ha HpO(bCCCI/IOHaJ'II)HI)Ie u
IIOBCCAHCBHBIC TCMbI.

rpaMMaTH4YeCKOM KOHCTPYKIIUH,
HalMCaHHUe €€ COIIaCHO IIpaBHJIaM

opdorpadumn.

V2 IlepeBomuTh (CO cioBapeM) HHOCTpaHHbIE
TEKCTHI IPO(eCcCHOHATLHOM HAPaBICHHOCTH.

[IpaBuibHBIN TIEPEBOJ,
(hopMyIMpPOBKA KaK aHTJTMHCKHX,
TaK U PYCCKUX MPEII0KEHUM.

VY3CaMocTosTeNbHO COBEPILICHCTBOBATh YCTHYIO U
IIACbMEHHYIO p€db, IONIOJIHATh CIIOBAPHBIN 3am1ac.

[TpaBUiIBHOE TOHUMAHUE U
nepeBoll ppa3 ¢ UCIOIB30BAaHHEM

CBOCTO JICKCUYCCKOI'O MUHUMYMaA.

OpI/IeHTaHI/Iﬂ B JJICKCHYCCKOM
MHUHUMYME.

OK 1 TIloHumarp CyIIHOCTh H COLHUAJIBHYIO
3HaUUMOCTh  CcBoed  Oyxgymie  mpodeccun,
IIPOSIBJIATH K HEM YCTOMYMBBIN HHTEpEC.

OK 8 CaMocTosTenbHO OIpENesiTh 3alayu
po(heCCHOHANBHOTO W JIUYHOCTHOTO Pa3BUTHSI,
3aHUMAThCs  CaMOOOpa30BaHUEM, OCO3HAHHO
TJIAHUPOBATH MOBBINICHUE KBATU(DUKAIIUN

Benenue CUTYaTUBHOTO IOuajiora
10 TEMC.

Tema 2.16 Ilpomvruinennocmso
Tumnosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.YT0 Takoe pacnpocTpaHEHHOE ONpeeIeHHEe?
2.Kak nepeBonuTcs pacpocTpaHEHHOE onpezeneHue?
3.K xakoMy WwieHy NpeaioKeHHUs] OTHOCUTCS pacmp. onpeneneHue?
4.T'ne crout B NMpeIoKEHUH TPOCTOE ONpeaesieHne?
5.I'me cTosAT B MPEAIOKEHNUHU MTOSICHUTENbHBIE CII0Ba?

IpakTnyeckoezansitue Ne24-29 (12 v.)
Tema 2.16:IIpoMbIIUIEHHOCTD
Ilenn 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUAJIOTMYECKON peUn, MBIIUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE €AMHUILIBI 1O TeMe "'IIpOMBIIIEHHOCTD .
IIpakTHueckas 4acTh:
1. BeryuuTe cnoBa 1o Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeaUTE TEKCT TUCHMEHHO.
3. OTBeTHTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'paMmmarnueckue yrnpaxHeHUs [0 TEME paCHPOCTPAHHEHOE ONPENEIEHHUE.
Cooeporcanue 3adanuii: cm.6 Memoouueckux yKa3anusax no nPpakmuyeckum pabomam.

KOHmpOJZbel@@Ol’ZpOCbZ .

1. Wie sieht die Industrie in Deutschland aus?
2. Nennen Sie die Tendenzen der Industrieentwicklung in Deutschland?
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3. Nennen Sie die bedeutendsten Firmen Deutschlands.

4. Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle bei der Entwicklung der Wirtschaft?

5. Welche Industriezweige sind in Deutschland hochstentwickelt?

IIpumepHbIe 3a1aHuA /151 NMCHMEHHOTO0 onpoca no Teme: «PacnpocrpanenHoe onpeaeaeHue)

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocel / BaApuaHTHI OTBETOB

OTBeTnI

1 Yem 3aKkaHUMBAETCS TPYIINA PACIPOCTPAHEHHOTO ONpeesieHus?

a) ompeeIcHuEM

b) momonnennem

C) mnpuyacTueM (pexe MpriiararesibHbIM)

2 I'ne cTaBuTH pactpocTpaHEHHOE ONpeeNiCHUE P MePeBOJIe Ha PYCCKHIA

SI3BIK?

a) CTaBUTD IMOCJIC UMCHU CYHICCTBUTCIBHOI'O

b) craBuTh nocie apTukis

C) CTaBUTb B KOHIEC IMMPCIIOKCHUS

3 Kakue BHeITHME TPU3HAKK UMEET PACIIPOCTPAHEHHOE OIpeesieHne?

a) apTHKIIbT apTUKJIb ; QPTHKIIbT MPEJIOT ;apTUKIIb+ YUCIUTEIBHOC

b) aprukib+ npuaarareabHOE

C) apTUKIbT CYIIECTBUTEILHOE

4 Kak nepeBoauTcs pacnpocTpaHeHHOE orpeneaeHue?

a) BBIJICIHM €ro---TIePeBECTH ONPEENIIEMOE CIIOBO---TICPEBECTH

MEPCBCCTU BCC NPCAJIONKCHUA 110 ITOPAOKY

OMPCACIIAIOIICC CIIOBO---IICPCBCCTU BCIO I'PYIITY IMOACHUTCIBHBIX CJIOB---

b) mepeBectu cpasy Bce npemIoKeHUE

C) MEPEBCCTHU CHavYalIia OornpeaciacMoec CJI0BO, ITIOTOM BCE NIPCAJIOKCHUC

5 Kakue yactu peun BbICTyNarOT B Ka4€CTBE ONpeaeIeHUs?

a) mpuIaraTeabHbIe WU MPHYACTHS

b) Tonbko mpuvacTus

C) MpUIaraTCJabHbIC U IPUYACTUSA, KOTOPBIC CTOAT MEKAY apPTHUKIIEM U
CYIICCTBUTCIIbHBIM

6 Yro TakoepacnpocTpaHEHHOE ONpeeIeHuE?

a) 9TO OompeAeeHue, UMEIOIee MPU cede IPYITY 3aBUCUMBIX OT HETO CJIOB

CJIOB

b) sT0 onpenenenue, uMerolee MpU ceOe TPYIINY HE3aBUCHMBIX OT HETO

C) 9TO ompeseacHue
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHBIN NePeBO CJAeIYIOIMX MPeIJI0KeHUi:

1. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOAYKIMH, KOTOPYK IIOCTaBJIS€T IPOMBIIUIEHHOCTh ['epMaHumy,
IIPOU3BOINTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHUSAX.

b)3nauutenbHasg wacth mnpoaykuuu ['epmanHum, mnocrtaBisieMas BCEM IMPOMBIIUIEHHOCTHIO,
IIPOU3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHIX.

B)3nauurtenbHas yacTb IPOAYKIMHM, MPOU3BOAMMAs HAa XUMHUYECKHX MPEIIPUATHSX,
IIOCTaBJISIETCS IPOMBILUIEHHOCThIO ['epManuu.

2. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaifHbI, KOTOpBIE XOPOIIO HM3BECTHBHI HAa BCEX CEIIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX NPEANPHATHIX
Halllel CTpaHbl, IPOU3BOIATCS Ha 3aBojie «PocTcenbmaniy.

b)3aBong  «Pocrcenpmann»  Npou3BOAUT  KOMOAWHBI, XOpOIIO  H3BECTHBHIE Ha BCEX
CeJIbCKOX 035 ICTBEHHBIX MPEINPUATHAX HaLlCH CTpaHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmain», XOpOIIO H3BECTHBI Ha BCEX
CeJIbCKOX 035 CTBEHHBIX MPEIIPUATHAX HAIlEH CTpaHBl.

3.Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Pabouue npeniokuiu HOBbI METO/1, KOTOPBI 001erdaeT ux Tpya.

b)HoBblii MeTO1, peyI0KEHHBIN pabouynuMu, 00JIEryaeT ux Tpy.

B)Paboune npeanoxuiiu HOBbIM METO, 00JIE€r4aofi ux Tpya.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTy1iee 1Moj MOMM OKHOM, JTaeT MHOTO TEHH.

b)[lepeBo, KOTOpOE pacTeT MoJ MOUM OKHOM, Ja€T MHOTO TEHHU.

B)/lepeBo pacTeT oy MOUM OKHOM U J1a€T MHOT'O TEHH.

5. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BemectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIEHHBIM 3aKOHAM W3 pPAa3HBIX 3JIEMEHTOB,
Ha3bIBAIOTCS XMMHUECKIMHU COETUHEHUSAMM.

b)BemectBa, MOCTpOEHHBIE W3 pPa3HBIX 3JIEMEHTOB IO ONPEAEIEHHBIM 3aKOHAaM, Ha3bIBAIOTCS
XUMHUYECKUMHU COECTUHEHUSIMHU.

B)BemiectBa, cocrosimye U3 pa3HbIX 3JEMEHTOB U IOCTPOCHHBIE IO ONpEAENEHHBIM 3aKOHaM,
Ha3bIBAIOTCS XMMUUECKUMHU COETUHEHUSIMM.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPaBUJIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»,

3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaIoKeHHUs C PACTPOCTPAHEHHBIM OIpe/e/IeHHeM:
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1. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

2. In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele
Studenten aktiv te il.

3. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

5. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Kpurepun ounenku:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUN — «2»

3 npemioxeHus — «3»

4 peyioxKeHust — «4»

S npennoKeHun — «S5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 a
4 a
5 c
6 c

Yacts B
Ne OTBET
1 b
2 B
3 B
4 A
5 b

Yacts C.

1. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant. —
(Hamrropos,pacrionoxeHHbliiHanpaBomoepery/lona,0bliHa3BanBYeCThMUTpONIONUATa [MUTpHSP
OCTOBCKOTO.);

2. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —
(BHay4HOKOH(EpEHIINH,COCTOSBILICHCABBY 3¢, TPUHSITHAKTHBHOCYYACTHEMHOT UECTYICHTHI. );

3. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —
(HayuHasiTeopusikoCMOHABTHUKH,pa3paboTaHHasIBBLIAIOIIUMCIpYCccKkuMydeHBIMK. . 1 {1onkoBck
I/IM,HaHIJIaBCCO6H_I€CHpI/I3HaHI/Ie.);

4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(Paguoreneckon,CKOHCTPYHPOBaHHBIHAIIMMIYYeHBIMUBI IyIIKOBE, 1€71a€ TBO3MOKHBIMUCCIIEIO
BaHHeCOHHeqHOﬁpaﬂHaHHH.);

5. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcTymaniBHUMATEIbHOUCTOPU IO, HHTEPECHOPACCKA3aHH YIOMOUM/IPYTOM).
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHNA /151 MMCHMEHHOTO onpoca no Teme: «PacnpocTpaneHHoe onpeaeaeHne)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakwne wactu Pp€4YH BBICTYIIAOT B KAYECTBE OHpe,I[CJ'ICHI/IH?

d) TpWIaraTesbHbIC WIN IPHYACTHUS

b) Tonbko mpuyacTus

C) mpuiIarateabHbIC U MPUYACTHS, KOTOPBIC CTOAT MEXKIY apTHKIIEM U
CYILIECTBUTEIIbHBIM

I'ne craBuTh pacnpocTpaHeHHOE ONpe/IeIeHUE PU MTEPEBOJIC HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBUTH IOCJIC UMEHHU CYIICCTBUTEIIBHOT'O

b) craBuTh mocie apTUKIL

C) CTaBUTh B KOHIC MPCAJIOKCHUSA

Kakne BHemrnue IMPU3HAKHN UMECT PaCIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIIbt apTUKIIb ; APTUKIIb+ MPEUIOT ;apTUKIIbT YUCIUTEILHOE

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTHKJIb+ CYIIECTBUTEIBHOEC

Yro TakoepacnpocTpaHEHHOE ONpeieIeHHe?

a) OTO OIIPCACIICHUC, NMCIOLICC IIPpU cebe rpyimiy 3aBUCHUMBIX OT HET'O
CJIOB

b) OTO OIIPCACIICHUC, NMCIOIICC IIPpU cebe rpyniy HE3aBUCHUMBIX OT HET'O
CJIOB

C) 9TO ompeeeHne

YeM 3aKaHUMBAETCS TPYIIA PACIIPOCTPAHEHHOTO ONPEACIICHUS?

a) ompeaeacHuEM

b) nomonueHnem

C) mpuyacTHeM (peKe MPUIIaraTeIbHbIM)

Kaxk mepeBoauTcst pacrpocTpaHeHHOE onpeelieHue?

d) BBIICIUM €ro---IIePEeBECTH ONMPEACIIEMOE CIIOBO---TIEPEBECTH
OIPENIENAONIEE CI0BO---TIEPEBECTU BCIO IPYIITY MOSCHUTEIbHBIX CIOB---
MIEPEBECTU BCE MPEIOKEHUS 110 TOPSAKY

b) mepeBecTu cpasy Bce MpeaoKeHUe

C) MEPCBCCTU CHavdaJIa OIIpCALIAEMOC CIIOBO, ITIOTOM BCE NPCIJIOKCHHUEC

Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
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4 3agaHus — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BblﬁepHTe l'[paBI/IJIbHLIﬁ nmepeBoa CJAECAYOIHUX npeunomeﬂuﬁ:

1. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTy1iee 110 MOUM OKHOM, 1a€T MHOTO TE€HHU.

b)/1epeBo, KOTOpOE pacTeT 1o MOUM OKHOM, JIa€T MHOTO TCHH.

B)/lepeBo pacreT noJ MOMM OKHOM U JJa€T MHOTO TEHHU.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HaunTenbHAs YacTh MPOAYKIIMH, KOTOPYIO IIOCTaBIsE€T MPOMBIIUICHHOCTh | epmMaHuu,
MMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX IMPCANIPUATUAX.

b)3naunTenbHas dYacTh TPOAYKIIMHM ['epMaHuUM, TOCTaBjsieMas BCEH IMPOMBIIUICHHOCTHIO,
IMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCATIPUATUAX.

B)3Ha‘{I/IT CJIbHas1 qaCTb MIpOAYKIUH, IIpou3BOJuUMas Ha XUMHNYCCKHUX OpCapusaTULIX,
IMOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO FepMaHI/II/I.

3. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaifHbI, KOTOpBIE XOPOIIO HM3BECTHBI HAa BCEX CEIIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX NPEANPHUITHIX
HaIleH CTpaHbl, IPOU3BOAATCS Ha 3aBoje «Pocrcenbmary.

b)3aBon  «Pocrcenpmann»  npou3BOAUT  KOMOAWHBI, XOpPOIIO  H3BECTHbIE Ha BCEX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NIPEANIPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeaeHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmai», XOpOIIO H3BECTHBI Ha BCEX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NIPEANIPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

4. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BCH_IGCTBEI, KOTOPBIC TIOCTPOCHBI 110 OHNPCACICHHBIM 3aKOHAM W3 Pa3HbIX 3JJICMCHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKNUMU COCANHCHUAMU.

B)BGH_ICCTBB., MOCTPOCHHBIC H3 PA3HBLIX 3JIEMCHTOB II0 OIPCACIICHHBIM 3aKOHAM, HA3bIBAOTCA
XUMHUYECKUMHU COCIUHCHUSIMU.

B)BGH.IGCTBa, COCTOAIMUEC U3 PA3HBIX 3JIEMCHTOB W IIOCTPOCHHLIC IO OMPCACIICHHBIM 3dKOHAM,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKNUMU COCANHCHUAMU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Paboune nmpenioKuau HOBBIM METOI, KOTOPBI 00JIer4aeT ux Tpy/Il.

b)HoBbIii MeTOI, MpeNI0KEHHBIN pabouyuMH, 00JIeryaeT ux TPY/.

B)Paboune npenioxuiin HOBbI METOJ, 00JIerdaromuil UX TPYA.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPaBUJIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»,

3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaIoKeHHUs C PACTPOCTPAHEHHBIM OIpe/e/IeHHeM:
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Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die

Untersuchung der Sonnenstrahlung.
Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski

gennant.

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

Kpurepun ounenku:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUN — «2»

3 npemioxeHus — «3»

4 peyioxKeHust — «4»

S npennoKeHun — «S5»

115



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 a
4 a
5 c
6 a

Yacts B
Ne OTBET
1 A
2 b
3 B
4 b
5 B

Yacts C.

1. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(Pa,I[I/IOTeJ'IeCKOH,CKOHCprI/IpOBaHHBIﬁHaIJ_II/IMI/Iy‘IeHLIMI/IBHyJ'IKOBC,,Z[eﬂaeTBOBMO)KHLIMI/ICCJIe,I[O
BaHUECOJIHCUHOMPAIHAIIHH. );

2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant. —
(Harmropos,pacnioioxkeHHbliiHanpaBomoepery/loHa,0butHa3BanBuUeCThbMATPOTONUTa MU TpUSIP
OCTOBCKOTO.).

3. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —

(BHayuHOHKOH(EPEHITNH,COCTOSBICHCABBY3€, IPUHUITHAKTUBHOCYYACTHEMHOT UECTY/ICHTHI. );

4. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcTyIIaTHBHUMATEILHOUCTOPHIO, MKHTEPECHOPACCKA3aHH yIOMOMM/IPYTOM);

5. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —

(Hay4HasiTeopusIKOCMOHABTUKH, pa3padoTaHHasBbLAAIOIIUMCIpycckuMyueHbIMK. D. 1lnoaKkoBcK
MM, HalllJTaBCeOOIIeePU3HAHHKE. );

Biaauk orBeroB

Yacts A
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Yactsr B

1)

2)

3)

4)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

IIpumepHbIe 3a1aHus /51 MHICHbMEHHOI0 01poca 1o teMe: «PacnpocTpaneHHoe onpeesieHne

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

BOl'[pOCbI / BapuaHTbI OTBETOB

OT1BeTBI

1

Kakue BHemHMNE IMPU3HAKU UMECT pACIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIb+ apTUKIIb ; APTHKIb+ OPEIUIOT ;apTHKIIbt YUCIUTEIHLHOS

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTUKIb+ CYIIECTBUTEIbHOE

UeM 3akaHUMBAETCSI FPYIIA PACIPOCTPAHEHHOIO ONPEAEICHUsA?

a) ompeaeIcHUEM

b) monmonHeHHEM

C) mpuvacTHeM (pexe MpuiIaraTeIbHbIM)

YT0 TaKoepacnupoCcTpaHEHHOE OpeiesieHre?

a) 9TO ompereNieHne, UMEIoIIee IPH cede TPYITY 3aBHCHUMBIX OT HETro
CJIOB

b) srto ompenenenue, nmerolee MPHU cede TPYIINY HE3ABUCUMBIX OT HETO
CIIOB

C) 9TO ompeneneHne
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4 Kakue yactu peun BbICTyNalOT B KAUYECTBE ONPEAECICHUS?

d) TNpuIaraTeIbHbIC WM IPUYACTUS

b) Tombko mpuuacTus

C) mpuiaratelbHbIC H IIPHYACTHS, KOTOPBIC CTOST MEXK/Y apTHKIIEM U
CYIIECTBUTEIIbHBIM

5 Kak nepeBouTcst pacpocTpaHeHHOE ONpe/IeieHue?

d) BBIICIUM €ro---TIEPEBECTH OMPEACIIIEMOE CIIOBO---TICPEBECTH
OIIPEJIEIIAIOIIEE CIOBO---TIEPEBECTH BCIO IPYIIITY MOACHUTEIBHBIX CIIOB---
IIEPEBECTH BCE MPEUIOKEHHUS 10 TIOPSIAKY

b) mepeBecTH cpasy Bce nmpemoKeHnE

C) TMepeBecTH CHavaia OMpeaesieMOe CII0BO, TOTOM BCE MPEIOKCHUE

6 ['ne ctaBuTh pacipoCTpaHEHHOE ONPENEICHUE IPU IEPEBOJIE HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBHTh ITOCIIE UMEHH CYIIECTBUTEILHOTO
b) craBuTh mOCIIE APTUKISA
C) CTaBUTH B KOHIIE MTPETOKEHHUS

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5 3agaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 munyT

Bbi0epuTe npaBu/IbHbBIN NepeBoO] CIeIYIOUINX MPeAI0KeHUI:

1. Die im Werk «Rostselmaschy»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomObaifHbl, KOTOpBIE XOPOLIO H3BECTHBI HAa BCEX CEJIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX MPEANPHUATHIX
HAIlIeW CTpaHbl, MPOU3BOIATCS Ha 3aBojie «PocTcenbmanny.

b)3aBon  «Pocrcenpmam» Opou3BOIUT  KOMOAHBI, XOpOIIO  H3BECTHBIE Ha BCEX
CEJIbCKOXO3SMICTBEHHBIX MPEANIPUATHAX HaIIEH CTpaHBbI.

B)KomOaiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «PocTcenbmari», XOpomo M3BECTHBI Ha BcCeX
CEJIbCKOXO3SIICTBEHHBIX NMPEANPUATUAX HAILLIEH CTPaHbI.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas dYacTb MPOIYKIMH, KOTOPYK TIOCTaBJs€T MPOMBINUIEHHOCTh [‘epmanumy,
MPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCAIIPUATUAX.

b)3nauntenbHas wacth mnpoaykuuu ['epmaHumM, mnocTtaBisieMas BCEM MPOMBIIUIEHHOCTHIO,
MPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCANIPUATUAX.

B)3nauuTtenbHas 4yacTh OPOAYKIMH, TPOM3BOAMMAs HA XUMHYECKUX MPEANPUSATHUSX,
MOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO I CpMaHUH.

3. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.
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A)BemectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIECHHBIM 3aKOHAM W3 Pa3HBIX 3JIEMEHTOB,

Ha3bIBAOTCA XUMHYCCKHMHU COCAMHCHUSIMU.

B)BGH_IGCTBa, IMOCTPOCHHBIC H3 PAa3HLIX 3JICMCHTOB II0 OIPCACICHHBIM 3aKOHAM, HA3bIBAOTCA

XHUMHUYCCKUMH COCANHCHUAMU.

B)BemiecTBa, cocrosiue U3 pa3HbIX 3JEMEHTOB M MOCTPOEHHBIE MO OMPENEICHHBIM 3aKOHaM,

Ha3bIBAKOTCA XUMHYCCKHUMHU COCAMHCHUSIMU.

w

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.
A)JlepeBo, pacTyiiee 1moJ MOMM OKHOM, Ta€T MHOTO TCHH.
b)[lepeBo, KOTOpOE pacTeT 107 MOUM OKHOM, Ja€T MHOT'O TE€HHU.
B)[epeBo pacreTr o MOUM OKHOM U JJA€T MHOTO TCHH.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.
A)Paboune npeasioxKuiaIu HOBBIM METO, KOTOPBIA 00JIerdyaeT ux TPy/.
b)HoBe1#i MeTo1, TpeIIOKEHHBIN pabodunMu, 00JIer4aeT ux TPY/I.
B)Pabouue npeioxKii HOBBIA METOI, 00JIETYAIOIINN UX TPY/L.

Kpurepun onenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEe 3 MyHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenuTre NMpeasioKeHNsi C PACIIPOCTPAHEHHBIM OINpeAe/JIeHHEeM:

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.
Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MeHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»

3 npemnoxeHus — «3»

4 ipeiIoKeHUs — «4»

S IpennoKeHUN — «S»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 c
3 a
4 c
5 a
6 a

Yacts B

Ne OTBET
1 B
2 b
3 b
4 A
5 B

Yacrts C.

1. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen

viele Studenten aktivit. —
(BHay‘lHOfIKOH(I)epeHLIHI/I,COCTOHBH.IGIZCHBBYSG,HpI/IHSIJ'II/IaKTI/IBHOey‘laCTI/IeMHOFI/IeCTy,Z[e
HTBL);

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri
Rostovski gennant. —

(Harmropo, pacrionokeHnHsliiHanpaBombepery/loHa,0blIHa3BaHBUECCTHMUTPOIIOINTA M
UTpUsIPOCTOBCKOTO. ).

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcnyIaTMBHUMATEIbHOUCTOPHUIO, HHTEPECHOPACCKA3aHHYIOMOMMIPYTOM);

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(PagroTeneckor,CKOHCTPYUPOBaHHBIHHAIITMMU ydeHBIMUBI IyITIKOBE, 1ETA€ TBO3MOYKHBIM
UCCIIeI0BaHMECOTHEYHOMpaIHaIINN. );

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat
allgemeine Anerkennung gefund. —

(HayuHasiTeoprsIKOCMOHABTHKH, pa3paboTaHHasBbIAAOIIUMCApyccKuMydeHbIMK. . 110
J'IKOBCKI/IM,HaH_IJlaBCCO6H_IeerI/I3HaHI/Ie.).
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.9. TunoBsle 3a1aHus 1Js1 oueHKU 3HaHuil 31, ymennii Y1-Y3, o0mmx koMmeTeHIHit

OK1, OK 6 (Tekymuuii KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE OKA3aTeJH OIleHKH
pe3yJbTara

Ounenka

31. Jlexkcuueckuit (1200-1400 mekcuyecKux

CIWHUI]) W  TIPAaMMAaTHYECKUH  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBIM NIt YTeHWs W mepeBoga (co
CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

3HaHne JEKCUKU IO TEME.

«5»

Y106marbcss (ycTHO W NUCBMEHHO)  Ha
HHOCTPAHHOM s3bIKE€ Ha MPO(ECCHOHATBHBIE H
[IOBCETHCBHBIE TEMBI.

ITocTpoeHue npaBuIbHOU
rpaMMaTHYeCKOW KOHCTPYKIIHH,
HaIMCaHUE €€ COITIaCHO
npaBuiiaM opdorpadumu.

V2 IlepeBoauth (CO clOBapeM) WHOCTpPaHHBIC
TEKCTHI MTPO(hecCHOHAIBHON HAPABICHHOCTH.

[IpaBuibHBIN TIEpEBOS,
(hopMyTHpPOBKA KaK aHTITHIUCKUX,
TaK U PYCCKUX MPEATIOKEHHUSI.

VY3CamocTosTenbHO COBEPLICHCTBOBATH YCTHYIO
U IIACBMEHHYIO peyb, ITOIIOJIHATH CIIOBAPHBIN
3arac.

[IpaBuIBHOE TOHUMAHUE
nepeBox (pas ¢ UCIOIB30BAHHEM
CBOETO JIEKCHYECKOTO MHHUMYMa.

OK 1 TIloHumare CyIIHOCTD W COLHUAIBHYIO
3HaUUMOCTh ~ cBOel  Oynymedl  npodeccun,
IIPOSBIIATH K HEM YCTOMYMBBIN HHTEPEC.

XapakTepucTUKa 3TaIoB
CO3JaHMUsl JKEJIE3HbIX JOpOr B
Poccun.

OK6 PabGoratb B KOJJIEKTHMBE M B KOMAaHJIE,
3¢ HEeKTUBHO oOmmarscs c KOJIJIETaMH,
PYKOBOZICTBOM, IIOTPEOUTEIISIMH.

Beneunne Oecenpl 1o TEMeE.

Tema 2.17 JKene3nooopoircnoie cneyuaivbHocmu
TunoBsle 3a1aHKs 1711 YCTHOTO OMpPOCa.

1.Kak ob6pa3zyrorcs npuyactus 1 u 2?

2.Yto Takoe 000CcO0IEHHBINH MPUYACTHBIH 000pPOT?
3.Yem BbIAENSETCS NPUYACTHBIN 000pOT?

4.Kak nepeBoauTCst MpUYacTHbIA 000poT?

IMpakTuueckoe 3austue Nel-2 (4 u.)

Tema 2.17: YKene3HOHOPOKHBIC CIICITUAITBHOCTH

He.]'ll/l 3aHATHUSA: pa3BUBATbHABBIKU I'OBOPEHUA, HHaHOFquCKOP’I peyn, MBIIIUICHUA U IaMSATH
AKTUBU3HPOBATDH JICKCHMYCCKUC CAUHUIBI 110 TEMC ">KCJ'I€3HO]:[OPO)KHI>IC CHGHI/IaJ'IIaHOCTI/I".

IIpakTHueckas 4acTb:

1. BelyuuTs cioBa 1o teme

2. [IpounTaiite U IEpeBEUTE TEKCTHI MICEMEHHO
3. BeInonHUTE 33aHUS K TEKCTY.

['pamMmaTHydeckue ympaxHEHUS TI0 TEME MPUIACTHBIE 00OPOTHI.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazauusax no npakmuyeckum pabomam.

Konmponvusiesonpochwi:

1. CocraBbTe BONPOCH! K TEKCTY
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no

Beinummre u3 TeKCTa BCE CI0KHBIE CYILIECTBUTENBHBIE C IIEPEBOIOM.
Haiinute B Tekcre CHOXKHONOJUYUHEHHBIE U CJIO0XHOCOYMHEHHBIE MPEJUIOKEHUS M BBIIUIINTE UX,
HEpEeBEANTE.

IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 onpoca no reme: «000co01eHHbIE IPUYACTHBIE

000pOTHI»
Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Nel
Ne Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | ['me HaXOAMUTCS B MPEAJIOKEHUHN PHYACTHE B 3TOM 000poTe?

a) B KOHIIE 000pOTa

b) B cepenune obopoTa

C) B KOHIIE 000POTa, MHOT/IA MAPTHUIIMIT 2 MOXKET CTOSTh B HavYaJie MPUIACTHOTO
obopota

2 | Kak nepeBonutcs mapruiun 2 B o6opote?
a) MpUYaCTHEM COBEPIICHHOTO BHIA

b) mpuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BUA
C) TIJarojoM B HACTOSIIEM BPEMEHHU

3 | Kak nepeBoautcst maptunun 1 B o6oporte?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBoanTCA IEenpUUACTHEM COBEPIIEHHOTO BHIA
C) TepPEeBOAUTCS JEEPUIACTHEM HECOBEPIIIEHHOTO BH/Ia

4 Kak cnenyet HaunHaTh iepeBoj 3TOro odopora?

d) HaYMHATH CHAyalla EPEBO/I BCEX MOSICHUTEIbHBIX CIIOB
b) maumHaTh ¢ mpuvacTHs (T.€. C KOHIIAa 000pOTa)

C) HAYMHATH C CEPEIMHBI MPEIT0KEHHUS

5 | Kak Beigensiercs 3ToT 000pOoT B MpeI0KEHUN ?
a) 3amsaToi

b) nBoerourem

C) TOYKOMH ¢ 3arsITOM

6 | Kakas yacts peun oOpa3yeT 000COOIEHHbII NpHYacTHbIH 000poT?
a) Hapeudue

b) mpunaratenbHOE

C) npuyactue

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».
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Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bribepure npaBUIIbHBIN TIEPEBOJT CIEAYIOMINX MPEII0KESHU]:

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cuerHas MamnHa Obuia noctpoeHa B17 Beke Bo OpaHIMK, MOTJIA BBIIOIHATH BCE BHUJIbI
BBIYMCIICHH.

b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Oblia moctpoeHa B 17 Beke Bo @paHIuu, MOTJIa BHIOIHSITD
BCE€ BH/Ibl BEIYHCIICHUM.

B) IlepBas cuernas maminHa, mocrpoeHHas B 17 Beke Bo @paHLIUU, MOIJIA BBIMOIHITH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHU.

2. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYUB CPETHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

b)Korna oH 3aK0HYMIT CPEeIHIONO IIKOIY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4anus cpeiHel MIKOIbl OH MOCTYIHI B YHUBEPCUTET.

3. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KOTOpbld u300pen Pymonbd [uzens, ucmosib3yercs Temneph B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

b)/IBurarenn, u3zobperenunlii Pymonbdom JluszeneMm, ucmonb3yercss Temnepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

B)Pynonsd Jluzens wu300pen ABUrareib, KOTOPBIM HCIONB3YyeTCS TEmepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.JI.CaxapoB Hamucan AMCCEpPTAlMI0 MO MpobieMaM KOCMHYECKOW paauanuu Onaropaps
MOJJIEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro gusnka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit pusuk Urops Tamm okazan momoms A.J[.CaxapoBy mpu HamuCaHUU
JMCCepTaLMU 110 IpodieMaM KOCMUYECKOHN paaualui.

B)Ilonnep>xuBaeMsblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢usukom HUropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hammcan
JUCCEepTAIMIO TI0 TpobiieMaM KOCMHYECKON paauaiiu.

5. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHHe MTPOM3BOAUTEIBLHOCTH TPYyJa, CBSI3aHHOE CO CHIDKEHHEM Ce0ecTOMMOCTH,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.

b)IToBeilieHNe MPOU3BOAUTENHFHOCTA TPYJa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUKEHHEM CEe0eCTOUMOCTH,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIUH.

B)CHmxenue cebecTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TIOBBIIIEHHEM TMPOU3BOAMTENBHOCTH TpPYHA,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo nmpaBMIIbHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaso:keHus ¢ 000c00IeHHBIMU MPUYACTHBIMU 000POTAMU:

1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.
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2. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

3. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

Kputepun ouenkmn:

BrinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHkta — «3»

4 nyHKTa — «4»

S MYHKTOB — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 a
3 c
4 b
5 a
6 Cc

Yacrsb B.

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von

5.

Rechnungen ausfuhren.

B) IlepBas cueTHas maminHa, noctpoeHHas B 17 Beke Bo dpaHILMK, MOIJIA BBIIOJIHATH BCE
BU/IbI BBIUKCIICHUH.

Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYUB CPETHIOIO IIKOITY, OH MOCTYIUI B YHUBEPCHUTET.

Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/[Burarenn, wu3zo0pereHHblii Pynonbdpom JluzeneMm, wucmonb3dyercs Temepbh B
aBTOMOOWJISIX, JIOKOMOTUBAX U Cylax.

VVom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)I[lonnep>xuBaeMsblii 3HaMeHUTHIM pycckuMm ¢(usukom HMropem Tammom, A.J[.Caxapos

Hamucajr JucCcepTanuro 1o HpO6J’ICM€lM KOCMHYECKOH paauanunu

Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt
zu der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllleHHE NPOM3BOAUTEIBLHOCTH TpPYAd, CBSI3aHHOE CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTyKIIHH.

Yacrts C.

1. VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (M3y4ast MHOTHE HOBBIE CJIOBA U CIOBOCOYETAHHUS, MOYKHO OBICTPO U XOPOILIO U3YUHUTh
MHOCTPaHHBIN SA3BIK.).

2. EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. ((Konsetiep, cocTosImii ©3 MHOTHX MaIllMH-
aBTOMAaroB, 00eCIeYBaeT aBTOMAaTHUECKYI0 00pabOTKy U KOHTPOJIb TOTOBOTO MPOAYKTA.);

3. InRostow-am-
Donangekommen,besichtigtendiedeutschenTouristendieSehenswurdigkeitenderStadt. —
(ITpuexas B PocToB-Ha-J[oHy, HEMELKHE TYPUCThI OCMOTPENIH JOCTOIPUMEYaTeIbHOCTH
ropoaa.);

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becenocmesics, uayTaeTuBnapK.);
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5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —
(BnecTsmieBbIAepKaBBCEIK3AMEHBI, OHOBLI3aYMCIACHBHHCTUTYT. ).

baankoTBeTOB
YactpA
1 2
Yacts B
1) 2) 3) 4) 5)
6) 7) 8) 9) 10)
11) 12) 13) 14) 15)
16) 17) 18) 19) 20)
21) 22) 23) 24) 25)
26) 27) 28) 29) 30)
31)
YacreC
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9
10)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «000co0/1eHHbIE MIPUYACTHBIE

000pOTHI»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeTnI

1

Kak BoIiensercs 3TOT 000pOT B IPEIOKEHUH?

a) 3aITOM

b) JIBOETOUHEM

c) TOYKOH € 3amsATOMi

Kak nepeBogautcs naptumun 2 B o6opore?

IIpUYIaCTUEM COBCPUICHHOI'O BU A

b)

MMPpUYaACTUCM HECCOBCPIICHHOI'O B 1A

c)

TJ1arojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHU

Kak nepeBogutcs naprunun 1 B o6opore?

a)

nepeBoauTes raroyiom B Inf.

b)

NepeBOAUTCA ACCIIPHUIACTUEM COBCPIICHHOI'O BU/1a

c)

NEePEBOAUTCA ACCIIPUIACTUEM HCCOBCPIICHHOI'O B

Kakas yactb peun oOpa3yeT 000COOI€HHBIN TPUYACTHBINA 000pOT?

a)

Hapcdyunue

b)

npujararcjibHOC

c)

IpUYacTHe

I'me Haxonutcs B NpCIJIOKCHUHU ITPUIACTUC B 9TOM O60pOTC?

a)

B KOHIIE 000poTa

b)

B cepeauHe 00opoTa

c)

B KOHIIC o60p0Ta, HWHOTa MapTUIIHIT 2 MOXET CTOATH B Hayajie MMpUYaCTHOTO
obopora

Kak crnegyer HaumHaTh nepeBos 3Toro obopora?

a)

Ha4YWHAaTh CHadalia ICPECBO/ BCCX IMOACHUTCIIBHBIX CJIOB

b)

HAUYMHATH C IpUYACTUsI (T.€. C KOHIIa 000pOoTa)

c)

HAQYUHAaTbh C CCPCANHBI ITPECIIJIOKCHUS

Kputepun ounenku:

BBINIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
Bri6epute npaBuiibHBINA IEPEBOJ CASAYIOUIUX MPEATI0KEHUN:
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1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.Jl.CaxapoB Hamucan AWCCEPTAlMIO MO mpobieMaM KOCMHYECKOW paauanud Omaromaps
HOJIEP>KKE 3HAMEHUTOT0 pycckoro ¢usuka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit ¢puszuk Mropsr Tamm okazan momours A.J[.CaxapoBy npu HanmMcaHuu
JHcCepTalyy 110 podiieMaM KOCMUUYECKON paJualyy.

B)ITonnepxuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM (usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JHCCepTaLUIo 10 MpolieMaM KOCMUYECKOH pajnaium.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cueTrHas MamnHa Obula noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIMK, MOIJIA BBIIOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHHII.

b)llepBas cueTHas MammHa, KoTopas Obuta mocrpoeHa B 17 Beke B0 @paHIK, MOTJIa BBITOIHSATD
BCE€ BUIbl BEIYHACIICHUM.

B) IlepBas cueTHas mamuHa, noctpoeHHast B 17 Beke Bo ®@paHLMK, MOIrja BBIIOJIHATE BCE BHUJIbI
BBIYMCIICHUII.

3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHUUB CPEAHIONO LIIKOJY, OH IOCTYIWII B YHUBEPCUTET.

b)Korna on 3akoHYMIT CPEAHIOO MIKOJTY, OH TTOCTYITUI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4YaHusi cpeAHe IKOIbI OH MOCTYIHI B YHUBEPCHUTET.

4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBbIIIeHHE TPOU3BOAUTEILHOCTH TPYyJa, CBS3aHHOE CO CHIDKEHHEM Cce0ecTOMMOCTH,
CIIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

b)IloBbilieHNE TPOU3BOAUTEIBLHOCTU TPYJa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUIKEHHEM CE0ECTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

B)CHmxenne cebecToMMOCTH, CBA3aHHOE C IOBBIIIEHUEM IPOU3BOJAUTENBHOCTH TPyHa,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KOTOpbld n300pen Pymonbd [uzens, ucnosib3yercd Tenepp B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

b)/Burarenn, u3zoOpereHHsli Pynonbpom JluszeneM, ucmosib3yercss Tenepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

B)Pynonsd [uszens wuzo0pen ABUrareiab, KOTOPHIA HCHOJb3yeTCS TENepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo mpaBMIIbHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 IYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaokeHnss ¢ 000c00TICHHBIMU PUYACTHBIMH 000POTAMMU:
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewabhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.
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4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»

3 nyHkTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»
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JTaJIOHbI OTBETOB
CamocrositesibHast pabora Ne 9

Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 a
3 c
4 C
5 c
6 b
Yacts B.
1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)I[lonnepxuBaemblii 3HAMEHUTHIM pycckuM ¢usnkoMm Mropem Tammom, A.Jl.CaxapoB Hamucan
JMCCEPTALUIO IO MTpodiieMaM KOCMUYECKON pajivaluu.
2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von

Rechnungen ausfuhren.

B) HepBa;I CUCTHad MalluHa, IIOCTPOCHHAA B 17 Beke BO (DpaHI_II/II/I, MOIJIa BBIIIOJIHATH BC€ BU/bI
BBIYMCIICHU.

3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYMB CPEHIOO IIKOJY, OH OCTYIMJI B YHUBEPCUTET.

4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_IGHI/IG IMPOU3BOAUTCIIBHOCTU TpyHdd, CBA3AHHOC CO CHHIXCHUCM CG6€CTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET YIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTYKIIHH.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/IBurarens, uzobpereHHbli Pynombpom Jluzenem, wucnoib3yeTcss Tenmepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAxX " Cyax.

YacteC.
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becemocmesich, nayTaeTHBIAPK.);

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. — (M3y4yassMHOTHEHOBBICCIIOBAUCIIOBOCOYETAHHS,
MO)KHO6BICTpOI/IXOpOI.HOPISy‘II/ITBI/IHOCTp AHHBINS3BIK ) .

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewabhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes. —(Kouseiiep,
COCT 0HH.IPII>1PI3MHOF NUXMAlIINH-aBTOMAaTOB,
00ecIeuynBaeTaBTOMATHUECKYI000paOOTKYHKOHTPOJILIOTOBOTOMPOIYKTA. );

4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —
(brecrsieBblaepKaBBCEIK3aAMEHbI, OHOBUI3aUNCICHBUHCTUTYT. );

5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexaBsPocros-na-J{omy,
HEMCUKHUECTYPHUCTBIOCMOTPCIINIOCTOIIPUMECHAT CJIBHOCTI/II‘OpOI[a.) ;
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BbaankorBeroB

Yacts A
1 2 6

Yacts B
1) 2) 3) 4) 5)
6) 7) 8) 9) 10)
11) 12) 13) 14) 15)
16) 17) 18) 19) 20)
21) 22) 23) 24) 25)
26) 27) 28) 29) 30)

31)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

)

8)

9

10)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «000co0/1eHHbIE MIPUYACTHBIE

000pOTHI»
Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kak nepeBogutcs naptumun 1 B o6opote?
a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.
b) mepeBoanTCs AeenpUUACTHEM COBEPIICHHOIO BH/IA
C) MHEepeBOAMTCS JCCPUIACTHEM HECOBEPIICHHOIO BH/IA
2 ['ne HaxoauTCs B MpEJIOKEHUU MpUYacTUe B 3TOM 00opore?
a) B KOHIIC 000poTa
b) B cepenune obopoTa
C) B KOHIIE 000pOTa, HHOTIa TAPTHUIIMIT 2 MOXKET CTOSITh B Havaje
MpUYACTHOTO 000poTa
3 Kakas yactb peun oOpasyeT 000COOIEHHBIN MPUYACTHBINA 000pOT?
a) Hapeuue
b) npunararenbHoe
C) mnpudvactue
4 Kak BbIensI€TCS 3TOT 000POT B MPEITIOKEHUH ?
a) 3amsToi
b) nBoerounem
C) TOYKOIi ¢ 3amsATOM
5 Kak cnenyer HaumHaTh epeBoI 3TOro o0opoTa?
d) HAYMHATH CHAYaJsla MEePEBOJI BCEX MOSCHUTEIBHBIX CIIOB
b) wHaumHaTh ¢ mpuyacTus (T.€. ¢ KOHI[Aa 000pOTa)
C) Ha4YMHATH C CEPEAMHBI MTPETOKEHUS
6 Kak nepeBoaurcs naptuuui 2 B obopore?

d) TPUYACTHEM COBEPIICHHOTO BUJIA

b) mpuuacTrem HecoBepIiIEHHOTO BUIA

C) TJ1IarojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHHA

Kputepun ounenku:

BBINIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri6epute npaBuiibHBINA IEPEBOJ CASAYIOUIUX MPEATI0KEHUN:
1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
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A)3aKOHYMB CPEIHIOIO IIKOIY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

b)Korna oH 3aK0HYMIT CPEeIHIONO IKOIY, OH MOCTYIIJI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4anus cpeHel UIKOIbl OH MOCTYIUI B YHUBEPCUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cuerHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIIMK, MOTJIA BHIIOIHATH BCE BUIBI
BBIYMCIICHH.

b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Obla moctpoeHa B 17 Beke Bo @paHIuu, MOTJIa BHIOIHSTD
BCE€ BH/Ibl BEIYHCIICHUM.

B) IlepBas cuernas maminHa, mocrpoeHHas B 17 Beke Bo @paHLIUU, MOIJIA BBIMOIHITH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHU.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHHEe MPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPYAQ, CBSI3aHHOE CO CHUXXEHHEM Ce0eCTOUMOCTH,
CIIOCOOCTBYET YJIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTyKIIHH.

b)IloBbilieHNe MPOU3BOAUTEIHLHOCTH TPYAA, KOTOPOE CBA3aHO CO CHUKEHHEM Cce0eCTOMMOCTH,
CTIIOCOOCTBYET YIIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTyKIIHH.

B)CHmxenue cebecTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TMOBBINICHHEM MPOM3BOAMTEIBLHOCTH TPYAA,
CTIIOCOOCTBYET YIJIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTyKIIHH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.JI.CaxapoB Hamucan AuccepTalMio Mo mpobieMaM KOCMHYECKOW paauanuu Onaromaps
MOJJIEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro gusnka Uropst Tamma.

b)3uamenutsiii pycckuit pusuk Uropes Tamm okazan momomrs A.Jl.CaxapoBy mpu HalucaHUU
JMCCepTaLMU 110 IpodieMaM KOCMUYECKON paauaiui.

B)IlonnepxuBaeMsblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢uszukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JUCCEepTALMIO IO TpobiieMaM KOCMUYECKON paguaiiy.

5. . Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KOTOpbld u300pen Pymonbd [uzens, ucmosib3yercs Temneph B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyZax.

b)/IBurarens, uzobpereHHbli Pynonbdom Jluzenem, HcCIoab3yeTcs Tenepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX M CyZax.

B)Pynonsd Jluzens wu300pen ABHUraTenb, KOTOPBIM HCIONB3YyeTCs TeNmepb B aBTOMOOMIISX,
JIOKOMOTHBAX M CyZax.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo nmpaBMIIbHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 IIYHKTOB — «5»

Yacrts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaso:keHus ¢ 060c00IeHHBIMU MPUYACTHBIMU 000POTAMU:

1. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut

erlernen.

Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

w
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5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 nyHkTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 c
3 c
4 a
5 b
6 a

Yacts B.

1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
A)3aKOHYUB CPEHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIUJI B YHUBEPCHUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.
B) IlepBas cuerHast maiinHa, nocTpoeHHas B 17 Beke Bo @paHILIMK, MOTJIa BBIIIOJIHSATH BCE
BHU/bI BBIUYHCJICHHUH.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu

der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_ICHI/IG MPOU3BOAUTCIBHOCTU Tpyda, CBA3AHHOC CO CHHIKCHUCM CG66CTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET YIIYUIICHHIO Ka4eCTBa MPOIYKIIUH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

B)IlonnepxuBaeMblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JUCCEPTAITUIO 110 TTPOOJIeMaM KOCMHUYECKON paJialiiu.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/IBurarens, uzobpereHHbli Pynombpom J[luzenem, wucnoib3yeTcss Tenmepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAax " Cyax.

Yacts C.

1. EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. —(Kouseiiep, cocTosimuii n3 MHOTUX MaIllHH-
aBTOMArToB, o0ecrieunBaeT ABTOMATUYCCKYIO o6pa60TKy " KOHTPOJIb TOTOBOT'O HpO,Z[yKTa.)
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ok~

VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (M3y4ast MHOTHE HOBBIE CJIOBA M CIIOBOCOUETAHMSI, MOXKHO OBICTPO U XOPOIIIO U3YIUTh
MHOCTPAHHBIN S3BIK. ).
GlanzendallePrufungenbestanden,wurdeerandieHochschuleimmatrikuliert. — (brectsime
BBIJICPIKaB BCE 9K3aMEHBI, OH OBLIT 3aUMCIICH B UHCTUTYT.);

Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becemocmesich, HayTAeTUBIIAPK. );

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexassPocros-na-J{omny,
HeMeLIKI/IeTypI/ICTbIOCMOTpeJII/IILOCTOHpI/IMelIaTGHBHOCTI/IFOpOl[a.) ;

136



BbaankorBeroB

Yacts A

2

Yactr B

1)

2)

3)

4)

5)

6)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

27)

28)

29)

30)

31)

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.10. TunoBble 3a1aHus Ajds oueHKU 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mmx komnereHuni

OK1, OK 7 (Tekymuuii KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE OKAa3aTeJH
OIIEHKH pe3yJibTaTa

Ounenka

31. Jlexkcuueckuit (1200-1400 mekcuyecKux

CIWHUI]) W  TIPAaMMAaTHYECKUH  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBIM NIt YTeHWs W mepeBoga (co
CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

3HaHne JEKCUKU IO TEME.

«5»

Y106marbcss (ycTHO W NUCBMEHHO)  Ha
HHOCTPAHHOM s3bIKE€ Ha MPO(ECCHOHATBHBIE H
[IOBCETHCBHBIE TEMBI.

ITocTpoeHue npaBuIbHOU
rpaMMaTH4eCKOn
KOHCTPYKIIMH, HallUCaHUE €€
COIVIACHO IIpaBUJIaM

opdorpadumn.

VY2 IlepeBonuth (CO CIOBapeEM) HHOCTpPAHHBIE
TEKCTHI NPO(eCcCHOHATBLHOM HAIPaBJICHHOCTH.

[IpaBuIIBHBIN NIEPEBOL,
(bopMynHpoBKa, KaK
AHTJIMHCKUX, TaK U PYCCKUX
MPEJI0KECHUIA.

Y3CamocTosTEIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO
U NACbMCHHYIO PC€Ub, ITOIIOJIHATH CJ'IOBapHBII\/JI
3arac.

[IpaBuibHOE MOHUMaHUE U
nepeBon ¢pas ¢
HCIIOJIb30BaHUEM CBOEIO
JIEKCUYECKOI0 MUHUMYMa.

OK 1 TIloHumare CyIIHOCTD W COLHUAIBHYIO
3HaUUMOCTh  CBOeH  Oymymedl  mpodeccun,
HPOSIBIIATH K HEil yCTOWYMBBINA HHTEpPEC.

O0ocHOBaHHE Ba)KHOCTHU
HKEIIC3HOTOPOKHOTO
TPAHCIIOPTA JUIS TIEPEBO3KU
MACCAKUPOB H TPY30B.

OK 7 Bparb Ha ce0st OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy

Benenue nuckyccuu o teme.

YJIEHOB KOMaH/bl (MOAYMHEHHBIX), 32 Pe3yJbTar
BBITTIOTHEHMS 3aIaHHH.

Tema 2. 18HU3 ucmopuu >cene3noooposrxcrnozo cmpoumenvcmea 6 Poccuu
Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.Kak 00pa3yroTcsi ClIOKHOIIOAYUHEHHBIC TTPEITIOKEHNs?
2.Kakue Buapl IpEeJaTOYHBIX CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKE?
3.Kak o6pasyroTcst mpuaTouHble YCIOBHBIE?
4.Kak 00pa3yroTcsi Ipu1aTouHble BpeMeHH?
5.Kak o6pasyrorcst mpuiaTouHble OnpeaeauTeIbHbIe?

IpakTuyeckasi padora Ne3-4 (4 y4.)
Tema 2.18:113 uctopuu *elne3HOAOPOKHOTO CTPOUTENhCTBA B Poccun
Ilenu 3aHATHSA: Pa3BUBATHHABBIKK TOBOPEHUS, TUATIOTHYECKON peUuH, MBIITUICHUS U TIAMSITH,
aKTHUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUE STUHHIIBI 110 TeMe V3 HCTOpHH Kelle3HOJOPOKHOTO CTPOUTEIHCTBA B
Poccun".
[IpakTrnueckas JyacTb
1. IlpounTaiiTe 1 mepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
1.OTBeTHTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY.
2. [lepeckaxure TEKCT.
['pammarnveckne yrpaKHEHHsI IPUIATOYHBIE YCIIOBHBIE, BDEMEHH.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NpaKmudeckum paboman.
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Konmponvusiesonpochwi:

Wo wurde die erste Eisenbahn der Welt gebaut?

2. Wer hat die erste Eisenbahn gebaut?

3. Welche Spurweite hatte die erste Eisenbahn?

4. Wie baute man die Eisenbahn in europdischen Landern?
5. Wann entstanden die ersten Eisenbahnen in Russland?

6. Was hat der groB3e Gelehrte K.D.Frolow gemacht?

7. Wann erschienen die ersten Eisenbahnen in Deutschland?

HpI/IMepHLIe 3alaHudA 1JId IMCbMEHHOI'0 OIIPOCa IO TEME: «C.]'[O)KHOHO[['{I/IHCHHOC NMPEeAJIOKCHUEC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne

Bonpocel / BApuaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakne MOAYMHHUTECIIbHBIC COIO3bI 4aCTO BCTPCYAKOTCA B HaquOﬁ
nuteparype?

a)

welcher, sobald, soweit,sodass

b)

trotzdem

c)

der, die, das

K KaKOMY TUITY IMPUAATOUYHBIX OTHOCATCA COXO3bI Weil,

a)

OTtHOCATCS K MMPUAATOYHBIM ONIPCACTIUTCIIbHBIM

b)

OTtHOCATCS K MNpUAATOYHBIM LCIIU

c)

OTtHOCATCS K IMPpUAATOYHBIM ITPUYNHBI

['ne HaXOAUTCSI B TIPUIATOYHOM TPEIUIOKSHUH oTpHiiaHue Nicht?

a)

Crourt nepes ckazyeMbIM

b)

Crowut nocie CKa3zyeMoro

c)

Crout mocJe 3anaTon

I'me HaxomuTcs B MPpUAATOYHOM IIPECJIOKCHUN OTACIIACMan HpI/ICTaBKa?

a)

OTI[GJ'I}ICTCH OT IU1aroJia 1 CTOUT B KOHIEC MPUAATOUYHOT'O ITPECAIJIOKCHUA

b)

He oTnensercs ot miaronia

c)

OTHGHHGTC?I OT Ij1arojia u CTOMT ITOCJIE COKO3a

Kaxo# mopsiiok ciioB uMeeT HEMEIKOE MPUIaTOYHOE MPEIOKEHUE?

a)

CKasyeMoe CTOHUT Ha IIOCJICAHEM MECTC

b)

CKa3yeMoe CTOUT Ha IICPBOM MECTC

c)

Cka3yeMo€e CTOUT B CEPENNHE MTPEIOKEHUS

W3 xaknx gacTeil COCTOUT HEMCIIKOC CJIOXHOIIOAYHHCHHOC HpG}IJ'IO)KeHI/Ie?

a)

M3 maBHOTO

b)

W3 rmaBHOrO MM IpHUIaTOYHOTO

c)

COCTOHUT U3 IMaBHOTO U IpUAaTOYHOIO, KOTOPBIC COCAUHAIOTCA
MNOAYUHUTCIIBHBIM COIO30M

Kpurepun ouenku:
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BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amannst — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

IIpeoOpa3syiiTe npocrToe nNpeasioxkeHne B CJI0KHONOAYMHEHHOE 110 o0pa3ny:
1) wahrend- B To Bpems kak

1.006pa3er: Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
2) als, wenn- kormia
2.1ch war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund
3) wenn,falls — eciu
3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.
4) weil- moromy uro; da- Tak
4.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.
5) dass-uto. Ich Weiss,dass ...
5.Er studiert an der Hochschule.

Kpurepun onenku:

BbI110JIHEHO MTPaBUIILHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <3»

4 myHKTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacre C.

Bpemst Ha BpInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure ciaenyroumue nNpeaioKeHUs HA PYCCKUI SA3bIK:

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch Kklein.

2. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.
4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPaBUJIbHO MEHEE 3 IYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

ITAJOHBI OTBETOB
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Yacts A

Ne OTBET
1 a
2 c
3 a
4 b
5 a
6 Cc
YacTtpB
1) wahrend- B To Bpems kak

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Otset: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
2) als, wenn- xorga

2. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

Ortset: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.

3) wenn,falls — eciu

3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

4) weil- motomy urto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

OtBert: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

5. Er studiert an der Hochschule.

Ortser: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

YacrsC.

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B To Bpemst kak Hadanach BOitHa, st ObLI e1e
MaJIeHbKUM. );

2. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceromHsxoaoaHo, SOCTaIOChI0MA. );

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EcnusimoenyBMockay,
TOSICMOTYTaMIIOCETUThMHOTUEMY3EH. );

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Har0, 9TO THI OXOTHO 3aHUMAEIILCS CITIOPTOM. );

Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KOTOpytOST4MTAaI0, HHTEPECHAS.).

o1
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Biaank orBeToB

Yacts A

2

Yacts B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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le/lMeprIe 3aIaHUA 1JI IMCbMEHHOI0 OIIPOCa 1Mo TeMe: «CJ10;KHOTIOAYMHEHHOE NMpPEeAI0KEHUE»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBernI

1

Kakoit IMOPAAOK CJIIOB UMECT HEMCUKOC IPUAATOYHOE npez[ﬂomeHHe?

a) CKaS}’CMOC CTOHUT Ha IIOCIICIHEM MECTE

b) Ckasyemoe crout Ha IepBOM MecCTe

c) Cka3zyeMoe CTOHT B CEpPEIMHE PEI0KEHHS

K kakomy THITY IPUIaTOUHBIX OTHOCSATCS COr03bI WeEll,

a) OTtHOCATCS K NpUAATOYHBIM ONIPCACIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM LIETH

C) OTHOCATCS K IPUAATOYHBIM TIPUUHHBI

['te HaXOIUTCS B MIPHIATOYHOM IPEUIOKEHIH OTpHIanue nicht?

a) CrouT mepea cKazyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crowurt mocJe 3ansTou

M3 KxaKuX 9acTel COCTOMT HEMEIIKOE CI0KHOIMOAYNHEHHOE MIDEAI0KEHUE?

a) U3 riaBHOrO

b) W3 raaBHOro WM MPHAATOYHOIO

C) CoCTOUT M3 IJIABHOTO U IpuaaToO4YHOIro, KOTOPHIC COCANHAIOTCS
INOAYMHUTCIIBHBIM COO30M

Kakue nomynHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
auteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

F]:[e HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IMPCAJTOKCHUUN OTACTIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a) Ortnensiercs OT IJIaroJjia ¥ CTOMT B KOHIIE MPUIaTOYHOTO TPEITI0KEHHSI

b) He oTtnmensercs ot riarojia

C) OT,I[CJ'IHCTCH OT rjarojia 1 CTOUT I10CJIC COr03a

Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,

4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,
6 3amaHun — «S».

Yacts B.
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Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

IIpeoOpa3syiiTe npocroe npeasiokeHne B CI0KHOMOAYNHEHHOE 110 00pa3uy:

1) weil- noromyuTo; da- Tak

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.

1. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

2) wahrend- BroBpeMskak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
3) als, wenn- koraa

3. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.
4) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

4. Er studiert an der Hochschule.

5) wenn,falls — eciiu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Kpurepunounenku:

BoinonHeHo nmpaBmiibHO MEHEE 3 IIYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacrts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure ciaenyrouue nNpeaioKeHUs HA PYCCKUI SA3bIK:
1. Ich weiss, dass du gern Sport treibst
2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.
3. Daes heute Kkalt ist, bleibe ich zu Hause.
4. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO MPABUJIBHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

S5 IYHKTOB — «5».

ITAJOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

BlwNk|z

o0 |
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(6]

(en

YactnB

1)weil- noromy uTto; da- Tak

1.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
Ortser: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.
2)wahrend- B To BpeMsi Kak

2.Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Otset: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3)als, wenn- korma

3.Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

OtBert: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund

4)dass-uto. Ich Weiss,dass ...

4.Er studiert an der Hochschule.

Otsert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

5)wenn,falls — eciu

5.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YactsC.

1. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (5 3Hat0, 4TO ThI OXOTHO 3aHUMAEIIIBCS CIIOPTOM. );

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B To Bpems kak Hadanack BOiHa, s ObLI eliie
MaJIeHbKUM. );

3. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceromHsxoaoaHo, SOCTaIOChI0MA. );

4. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KoTopyrosdnuTaio, HHTEpeCHasl.);

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EcnusimoeryBMockay,
TOSICMOTYTaMIIOCETUTHbMHOTHEMY3EH. );
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BJiaHK oTBETOB

Yacts A

2

Yactsr B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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le/lMeprIe 3aIaHUA 1JI IMCbMEHHOI0 OIIPOCa 1Mo TeMe: «CJ10;KHOTIOAYMHEHHOE NMpPEeAI0KEHUE»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBernI

1

['1e HaXOIUTCS B IPHIATOYHOM IPEUIOKEHHH oTpHIanue nicht?

a) CrouT mepe cKazyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crourt mmocie 3amsaToi

Kakue nomymHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
nurteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

W3 xakux yacTtell COCTOUT HEMCLKOC CJIOKHOIIOAYHMHCHHOC npennomeHI/Ie?

a) U3 riaBHOrO

b) U3 raaBHOrO WM MPUAATOYHOIO

€) CoCTOUT M3 IIaBHOTO U MPUAATOYHOTO, KOTOPBIC COCAMHSIOTCS
MOAYUHUTEIEHBIM COI030M

Kaxoit MOPAA0K CJIOB UMECT HCEMCUKOC IIPUJAAaTOYHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a) CkazyeMoe CTOMT Ha MOCICIHEM MECTE

b) Ckasyemoe cTOUT Ha TIEPBOM MeCTe

C) CKa3yeMoe CTOUT B CCPCANHC ITPCIIOKCHHUA

F]:[e HaxXo0JUTCA B IPUAATOYHOM IMPCATIOKCHHUU OTACTIACMAast HpI/ICTaBKa?

a) OT,I[CJ'ISIGTCH OT IJ1aroJjyia 1 CTOUT B KOHIIEC NPUAATOYHOI'O TTPCAJIOKCHUA

b) He oTnmensercs ot riarojia

€) Ortnensercs OT IJIaroJjia ¥ CTOMT TOCIIE COr3a

K xakoMy THITy OIPUIATOYHBIX OTHOCSATCS COO3bI Welil,

a) OTtHOCATCSA K NpUAATOYHBIM ONPECACTIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM IEITH

C) OtHocATCS K NMPpUAATOYHBIM IPUYHUHBI

Kputepun ounenku:

BBINIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

IIpeoGpa3yiiTe mpocToe npeaiokeHne B C10KHOMOAYNHEHHOE 110 00pa3ny:
1) Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.
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Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.

1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst Kak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

4) weil- moromyuro; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

KpurepunouneHku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHUe: 15 MUHYT

IlepeBenure cieayonme MpeaioKeHUs1 HA PyCCKM SI3bIK:

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepun onenku:

BBINOJIHEHO IPAaBUJIbHO MEHEE 3 IYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

5 MyHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBET

olu|hlw|N k=
[=]

O T 0 ||
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YacTtnB

1) als, wenn- korma

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

OtBert: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst KaKk

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Otser: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

Otsert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

4) weil- moromy uto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

Ortsert: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YacrsC.

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceroaHsxonoaHo, S0CTal0ChI0Ma. );

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B to Bpemst kak Hauaiachk BOlHa, s ObLI €liie
MaJIeHbKHUM. );

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KoTopyrosdnTao, HHTEpECHas.);

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Hato, 4TO Thl OXOTHO 3aHUMACIIBCS CIIOPTOM. );

5. FallsichnachMoskaufahre, kannichdortvieleMuseenbesuchen. — (Eciu st moeny 8 MockBy, TO st
CMOT'Y TaM MTOCETUTh MHOTHE MY3CH.);
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BJiaHK oTBETOB

Yacts A

2

Yactsr B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.11. TunoBble 3a7aHus 1A oueHKH 3HaHUil 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mmx koMmeTeHuui
OK 1, OK 7 (Tekymuii KOHTPOJIb)

HaumeHnoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJISA M OLIEHKH OcHOBHBIE OKA3aTeIH Ouenka
OIIEHKM pe3yJibTara
31. Jlekcmueckuit  (1200-1400 mexkcuyeckux | 3HAHHE JICKCUKH I10 TEME. «5»

CIIUHUI) U TpaMMarH4eCKUil  MHUHUMYM,
HEOOXOMUMBIA JJII 4YTEHUs U mepeBoja (co
CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB
npoeccruoHaNIbHON HAPABICHHOCTH.
Y106marscs  (yctHo u  mmchbMeHHO)  Ha | [locTpoenue npaBuiibHOM
HHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MPOQECCHOHAIbHBIC M | [PAMMaTHYECKON
MTOBCETHEBHBIC TEMBI. KOHCTPYKIIMH, HAITMUCAHHUE €€
COITIACHO IMpaBHUJIAM
opdorpadumn.

V2 IlepeBonuth (co cnoBapeMm) wHHoOcTpaHHble | [IpaBuiibHBIN epeBoO,
TEKCThI MPO(EeCcCHOHATHLHOIN HAIIPABICHHOCTH. bopMyIHpoBKa KaKk
AHTJIMICKHX, TaK U PYCCKUX
MPEIOKEHH M.

VY3camocrosiTenbHO COBEpIICHCTBOBaTh ycTHYIO n | [IpaBuiibHOE IOHNMaHUE U

IMHCbMCHHYIO pCUb, IOIIOJIHATD CHOBapHBIﬁ 3ariac. nepeBon (bpaS Y
HCIIOJIB30BAHUEM CBOCT'O

JICKCMYICCKOI'0O MUHUMYMaA.

OK 1 TIlonmmars cymmHOCTh u coumansHyro | OOOCHOBaHMe BAKHOCTH
3HAYMMOCTh  CBoei  Oymymiedt  mpodeccuu, | XKEIE3HOIOPOKHOTO
MPOSIBIIATH K HEW YCTONYMBBIA UHTEPEC. Tpancropra [Jjd IIEPEBO3KHU

aCCaKUPOB U TPY30B.
OK 7 Bparp Ha cebst OTBETCTBEHHOCTH 3a pabory | Bemenue auckyccuu no reme.
YJICHOB KOMaHbl (MOMYMHEHHBIX), 338 PE3yIbTaT
BBITTIOTHEHMS 3aIaHHH.

Tema 2.19 /Kene3znooopoicuwtii nymo
TunoBkle 3a1aHus U1 YCTHOTO OIpoca.
1.Kakue npeioxxeHns: Ha3bIBAIOTCS CII0KHOCOUMHEHHBIMHU?
2.BiusIOT 1M COYMHUTENBHBIE COI03bI Ha TIOPSIOK CJIOB B MPEIOKEHUN?
3.Ha3oBuTe COUMHUTETBHBIE COIO3bI, HE BIUSIONIAE HA MOPSIOK CIIOB.
4.Ha3zoBHUTe COYMHUTENBHBIE COO3bI BIUSIOIINE HA MOPSIIOK CIIOB.
5.Kak BiusieT Ha mopsaok ciioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne5-6 (4 4.)
Tema 2.19: XKenezHoq0pOXKHBIN TyTh
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTUYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U IAMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHUILIBI 10 TeMe 'JKene3HOTOpOKHBIN MyTh' .
[TpakTuyeckas 4acTh
1. BeryuuTe cioBa o Teme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE TEKCT MUCHbMEHHO
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I'pammarrueckue ynpaKHEHHUs 110 TEME CI0KHOCOUYMHEHHOE IIPEIIOKEHNUE.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yKa3aHusx no npakmuidecKkum pabomanm.

Koumponwvuwviesonpocwt:

1.Was bildet das wesentlichste Element einer Eisenbahnstrecke?
2.Welche Aufgabe hat das Gleis zu erfullen?

3.Wie heissen die Hauptelemente eines Gleises?

4. \Woraus besteht der Unterbau?

5.Woraus besteht der Oberbau?

Tema 2.20 Cmapeiimasn scenesnasn oopoza
Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kak 00pa3yroTcs CIIO)KHOCOYMHEHHBIC MPEIJIOKCHHS?
2.BAusitoT 1M COYMHUTENBHBIE COI03BI HA MOPSAOK CIIOB B MIPEIJIOKEHUN?
3.HazoBuTe counHuUTEIbHBIE COIO3bI, HE BIUSIONINE HA MOPSAO0K CIIOB.
4.Ha30BUTE COYMHUTEIBHBIC COIO3bI BIMSIONINE HA TOPSIOK CIIOB.
5.Kak BimsieT Ha mopsaok cioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne7-10 (8 u.)
Tema 2.20: Crapeiimas sxene3nas 10pora

He.ﬂlfl 3aHATHUSA: Pa3BUBATbHABBIKU 'OBOPCHU A, HHaHOFquCKOﬁ pC€ur, MBIIIJICHUS U ITaAMATH,

aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHULIBI 10 TeMe ''Crapeiiias skene3Has gopora’.
ITpakTuyeckas 4acThb

1. IIpounTaiite 1 epeBEeAUTE TEKCT MMCbMEHHO

2. Hanumyre 4uciauTebHHBIE IPOMUCHIO

3. Hanumure THQUHUTHUB BCEX ITIarojoB

I'pammaruyeckue yrnpaxHEHHs [10 TeMe CI0KHOCOUMHEHHOE MPEATIOKEHHE.
Cooeporcanue 3adanuii:. cm.6 Memoouueckux yKa3anusax no npakmuyeckum pabomam.

Koumponwvusviesonpocwt:

1.Wann wurde Oktoberbahn gebaut?

2.\o liegt Oktoberbahn?

3.Welche Bedeutung hat Oktoberbahn?

4.Wann wurde die Elektrifizierung der gesamten Strecke abgeschlossen?
5.Wo befindet sich der Verwaltungssitz der Oktoberbahn?

Tema 2.21 KOxcno - Ypansckas scene3nan 00poza
Tunossle 3a1aHus 11 yCTHOTO OIIPOca.
1.Kak o0Opa3yrorcst CII0KHOCOUNHEHHBIE TIPEIOKEHNUS?
2.BIystoT 1M COYMHUTENBHBIE COI03bI HA TOPSIAOK CJIOB B MPEJIOKEHUH?
3.Ha3oBuTe COUMHUTENBHBIE COIO3bI, HE BIUAIONIME HA MOPSIOK CIIOB.
4.Ha30BUTE COUMHUTEIbHBIE COIO3bI BIUAIOIINE HA MOPSAIOK CIIOB.
5.Kax Bnusiet Ha mopsiok ciioB coro3 doch?

152



IpakTuueckasi pagora Nell-15 (10 u.)
Tema 2.21: FOxHO - Ypanbckas Kee3Has 1opora
Llesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUAIOTUYECKON PEUH, MBILIUICHUS M TAMSITH;
aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHUILIBI 10 TeMe "HOxHO-Ypanbckas xene3Has jopora’.
IIpakTHueckas 4yacTb
1. ITpounTaiite TEKCT
2. IlepeBenure TEKCT MUCbMEHHO

I'pamMmMaTHUecKe yIpaKHEHUS 110 TEME CIIOKHOCOUYMHEHHOE IIPEIOKEHUE.

Cooeporcanue 3a0anuti:. cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKmudeckum paboman.
Konmponvuwviesonpocwi:

1.Wo liegt die Sudural-Eisenbahn?

2.Wie lang ist die Sudural-Eisenbahn?

3.Welche Gebiete umfasst die Sudural-Eisenbahn?

4.Wieviel Personen befordert jahrlich die Sudural-Eisenbahn?

5.Welche Rolle spielte die Sudural-Eisenbahn im Eisenbahnwesen?

Tema 2.22 Kyiiovluesckasn sncenesnasn oopoza.
Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak 00pa3yroTcst CJ10)KHOCOUMHEHHBIE TTPEITOKEHHS?
2.BJIHSIOT TH COYMHUTENBHBIE COI03bI Ha TIOPSIOK CJIOB B TIPEIOKCHUN ?
3.Ha3oBuTe COUMHUTEIBHBIC COIO3bI, HE BIUSIONIAE HA TOPSIOK CIIOB.
4.HazoBHUTE COYMHHUTEIHLHBIC COFO3bI BIUSIONINE HA IMTOPSIOK CIIOB.
5.Kak BimsieT Ha mopsaok cios coro3 doch?

IIpakTnyeckas pa6ora Nel6-19 (8 u.)
Tema 2.22: KyiiObItieBckas xeJe3Hast 1opora.
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTHYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U aMSITH;
aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKUX eIUHUI o Teme ''KyHObleBckas jkene3Has gopora’.
ITpakTuyeckas 4acTh
1. IIpounTaiite TeKCT
2. [lepeBenuTe TEKCT MUCBMEHHO
I'pammarndeckue yrpaKHEHHs IO TeME CI0KHOCOUMHEHHOE TIPE/ITIOKEHHE.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NPaKmuyeckum pabomanm.

Koumponwvusviesonpocwt:

1.Wo erstreckt sich Kuibyschewer-Eisenbahn?

2.Wann wurde die erste Bahnstrecke gebaut?

3.Wie heisst die staatliche Betreibergesellschaft des Netzes?

4.Wie gross ist die Rolle der Kuibyschewer-Eisenbahn im Eisenbahnwesen?
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HpI/IMepHBIe 3aaHUs JJIl IMCBbMEHHOI'0 OIpoca 1mo TemMe: «Cl10:XKHOCOUHMHEHHOE NPEAJTOKCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kakue BUIbI CTI0)KHOCOUMHEHHBIX PEUIOKEHUH CYIIECTBYIOT B HEMEIIKOM

sI3bIKE?

a) 0eCCOIO3HbIC

b) coro3ubie

C) 0eCcCOMO3HBIC M COIO3HBIC

2 Kakoil cor03 MOXkeT Kak BIMSTh Ha MOPSAIOK CJIOB, TaK U HE BIMSTH Ha

MOPSAZIOK CJIOB B MPEAJIOKEHUU?

a) doch

b) aber

c) damals

3 Kakue counHuTENbHbIE COI03bI BIUSIOT Ha OPSAIOK CIIOB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

4 Kakue counHuTenbHbIe COI03bI HE BIUSIOT Ha MOPSIOK CIOB?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

5 Kaknmu coro3zaMu COETUHSIOTCSI COIO3HBIE CII0KHOCOYMHEHHBIE

npeioKeHus?

a) CoenuHSIOTCS COYMHUTEIBHBIMHU CO03aMHU

b) CoeauHAIOTCS MOMYMHUTETBHBIMU COFO3aMU

C) COGI[I/IHSIIOTCSI COYMHUTCIIBHBIMU WU IMTOAYNHUTCIIbHBIMU COO3aMN

6 N3 CKOIBKUX TPOCTHIX MPEUIOKEHUN COCTOUT CIOKHOCOUMNHEHHOE

npeioxenne?
a) CoCTOHUT TOJBKO MX JBYX MPOCTBIX MPETOKEHUIN
b) CocTouT U3 TIIaBHOTO M MPUAATOYHOTO MPEATOKEHHUH
c) CocTouT M3 ABYX WU HECKOJBKHX MPOCTHIX MPEUIOKCHUN

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHEe 3 3aJlaHui — «2»,
3 3amaHud — «3»,

4 3amannii — «4»,
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5 3amagum — «5».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbTe BMECTO TOUCK TOAXOSIINE IO CMBICITY COIO3bBI, JAHHBIE MTOJT YSPTOMU:
1. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel
Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor
sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ...
habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es
nicht gefunden.6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler.8. Wir haben jetzt
viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IPABUJIbHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkra — «3»,

5-6 MMyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHUi

npu mnoMomu cCoOH30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, 06paTnTe BHUMAaHHE¢ Ha MNOpPAJAOK CJIOB II0CJI€
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie
nicht (aber). 2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist
wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).3. Dresden war wahrend des Krieges
zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Weimar werden wir das Gothe-
Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach Buchenwald fahren (dann). 5. Dort gibt
es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb.6. In Leipzig will ich
das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).

Kputepunouenku:

BrI0IHEHO MTPaBUIIBHO MEHEE 3 MPEANIOKEHUN — «2»
3 npemiokeHuit — «3»

4-5 npeAnoxxeHui — «4»

6 peIOKEHUN — «5»

ITaJ0HBbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 f
2 d
3 e
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4 f
5 d
6 f

Yacts B
1. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel

Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor
sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen,
(darum) habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich
habe es nicht gefunden. 6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm
seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch
Fehler. 8. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen diese Woche Prufungen ab

YacrsC.
1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war

sie nicht (aber).2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte Dresdener
Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher. 3 Dresden war wahrend
des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet.4. In Weimar werden wir das
Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 5. Dort
gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».6. In Leipzig will
ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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HpI/IMepHBIe 3aaHUs Il IMCBbMEHHOI'0 OImpoca 1mo TemMe: «Cl10:XKHOCOUYMHEHHO0E NMPEAJTOKCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

1

Kakumu corozaMu COETUHSIIOTCSI COIO3HBIE CII0KHOCOYNHEHHEIE
MPEJI0KEHUS ?

a) COGI[I/IHHIOTCSI COYMHHUTCIIbHBIMH COO3aMU

b) Coemuustorcs MOAYUHUTEILHBIME COIO3aMHU

C) COC[[I/IHSIIOTCSI COYMHHUTCIBHBIMU UJIHW ITIOJYHHUTCIIBHBIMHA COO3aMH

Kaxoii coro3 MOKET Kak BIHSITH Ha IMMOPAZAOK CJIOB, TaK U HC BJIMATH Ha
MOpsAa0K CJIOB B HpC,I[J'IO)KeHI/II/I?

a) doch

b) aber

c) damals

Kakne counHUTENBHBIE COIO3b]I BIIMSAIOT Ha IIOPAA0K cJioB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

N3 CKOIBKHUX TTPOCTHIX MPEUIOKEHUN COCTOUT CI0KHOCOUYMHEHHOE
npeioKeHue?

a) CoCTOHUT TOJIBKO UX JIBYX MPOCTBIX MPEIIOKEHHIA

b) CocrouT 13 r7IaBHOTO U MPUIATOYHOTO MPEATIOKCHUH

C) Cocrout u3 ABYX HJIM HECKOJIBKUX MPOCTBIX Hpe,Z[J'IO)I(eHI/Iﬁ

Kakue BUJIbI CII0)KHOCOUMHEHHBIX MPEIJIOKEHUHN CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM
SI3BIKE?

a) 0Oeccoro3HbIe

b) coro3nbIe

C) 0eccoro3HbIE U COIO3HBIC

Kakne counHnuTeIbHBIC COI03bI HE BIUSIOT Ha MMOPAA0K c0B?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 3 3aJlaHui — «2»,
3 3amaHud — «3»,

4 3amannii — «4»,

5 3amaHui — «5».
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Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBeTe BMECTO TOUEK NoAXOoAAUE MO CMBICITY COIO3bI, JAHHBIC IO qepToﬁ:

1. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer
vergessen, ... habe ich dich nicht angerufen.3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich
habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 5.
Ich mochte den Direktor sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an.6. Er hat von seinen Eltern
einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Die Studenten mussen
viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, ...
ich schickte ihm ein Telegramm.

b)

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KEeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHui

npu mnoMomu cCoOH30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, 06paTnTe BHUMAaHHE¢ Ha MNOpPAJAOK CJIOB II0CjI€
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb. 2. Jetzt
ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und). 3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort.
Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-
Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).5 Unsere Delegation
besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht (aber). 6. In
Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach
Buchenwald fahren (dann).

Kpurepunonenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MeHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»
3 npeasioxkeHuit — «3»

4-5 mpennoxkeHun — «4»

6 npemIoKeHn — «S5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

BlwNk|z

- | QO
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Yacts B
1. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer

vergessen, (darum) habe ich dich nicht angerufen. 3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht,
(aber) ich habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen diese Woche
Prufungen ab. 5. Ich mochte den Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 6. Er
hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester ein Paket
geschickt. 7. Die Studenten mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung
durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm.

YactsC.
1. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».2. Jetzt ist
die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und
zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum
besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen. 5. Unsere Delegation besuchte in
Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie nicht (aber).6. In Weimar
werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald

fahren.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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HpnMeprle 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCAa 1m0 TeEME: «CJ105KHOCOUYHHEHHO0E NPEII0OKECHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakne counHUTENBHBIE COIO3E]I BIMSAIOT Ha MOpAI0K clioB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

SI3BIKE?

Kakne BUJBI CJIOXKHOCOYMHEHHBIX npezmon(eHHﬁ CYIIECTBYIOT B HEMCIIKOM

a) 0Oeccoro3HbIC

b) coro3ubie

C) 0€eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE

N3 CKOIBKHUX TPOCTHIX MPEUIOKEHUN COCTOUT CI0KHOCOUYMHEHHOE
npeioxKeHue?

a) CoCTOHUT TOJIBKO UX JIBYX MPOCTBIX MPEIIOKEHHIA

b) CocrouT 13 rIaBHOTO U MPUIATOYHOTO MPEUIOKCHUN

C) Cocrout u3 ABYX HJIM HECCKOJIBKUX MPOCTBIX Hpe,HJ'IO)KeHI/Iﬁ

Kaxnmu corozaMu COETUHSIIOTCSI COIO3HBIE CI0KHOCOYNHEHHBIE
MpeI0KEHUS ?

a) COG,Z[I/IHSIIOTCH COYMHHUTCIBHBIMHU COO3aMHU

b) CoenuHsAOTCS MOAYMHUTEILHBIMUA COIO3aMHU

C) COGI[I/IHSIIOTCH COYMHUTCIBHBIMHU UJIX ITOJYNMHUTCIBHBIMHU COKO3aMH

Kakne counHnuTeIbHBIC COI03bI HE BIUSIOT Ha MMOPAA0K c0B?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

Kaxko# cor03 MOKeT Kak BIUSITEH Ha MOPAA0K CJIOB, TaK U HC BIIUATH HA
MOPSJIOK CJIOB B MPEAJIOKEHUU?

a) doch

b) aber

c) damals

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE 3 3aIaHUM — «2»,
3 3amaHus — «3»,

4 3anannii — «4»,

5 3amaHui — «5».
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Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBere BMECTO TOUEK MOAXOISAIINE IO CMBICITY COIO3bI, JaHHBIE TIO/ YEPTOIi:

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, e rufe ich ihn noch einmal an.
3. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Siec kennt alle Regeln
gut, ... macht sie noch Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine
Schwester ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ... habe ich dich
nicht angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KEeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHui

npu mnoMoma CoOl30B, JaHHBIX B cxoﬁxax, 06paTnTe BHHMAaHHE¢ Ha MNOPAIOK CJIOB II0CJI€C
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht
(aber). 3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses
Museum gelesen (denn). 4 Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der
Bucher» deshalb. 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit
dem Bus nach Buchenwald fahren (dann).6. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).

Kputepun ouenku:

BrII0IHEHO MTPaBUIIBHO MEHEE 3 MPEATIOKEHUN — «2»
3 npemiokeHuit — «3»

4-5 npeAnoxxeHui — «4»

6 peIOKEHUN — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

BlwNk|z

O |=h|=h|D
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Yacts B

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 3. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn)
wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch
Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, (darum) habe ich dich nicht
angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen.

YacrsC.
1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie
nicht (aber).3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel
uber dises Musuen gelesen. 4. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die
Stadt der Bucher». 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir
mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 6 Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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KoHTpo/1bHO-011€eHOYHBbIE MATEePHUAJIbI IJIS MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIUM N0 y4eOHOM
AUCHUILINHE

[IpeameToM OLIEHKHU CIIy’KaT YMEHUS M 3HaHUSA, IPEAYCMOTPEHHBIE OCHOBHOU MpodecCHOHaTbHON
00pa3oBaTeIbHOM MPOTPaMMOH - MOATOTOBKH CIEIIUAIMCTOB CpeHero 3BeHa B cooTBeTcTBHH ¢ PI'OC.

KoHTposmib M oOLiEHKa pe3ylbTaToOB OCBOEHMSI Y4eOHOM JUCHUIUIMHBI  OCYILECTBISETCS
MIpero/iaBaTesieM B MpoIlecce MPOBEACHUS ayAUTOPHBIX 3aHATHI. TeKyluii KOHTPOJIb OCYIIECTBISETCS B
(dopme: yCTHOTO OTpoca, a TAK¥Ke BHITOJIHEHUS 00y4YaroIIUMUCS HHIUBUIYaTbHBIX 33 JaHHMA.

[TpomexxyTouHas arrectanusnpoBoautcs B hopme muddepennupoBannoro 3adera (Villcemectp).

IlepeyeHb BONPOCOB /ISl MOATOTOBKHU K JU(PepeHIMPOBAHHOMY 3a4eTy
1.«MonayibHbIE TIIarob».

2.«Bpemennslie (popMBI r1arona»

3. «CTpaaarenbHbIi 327107

4.« IHpUHATUBY

5 «In¢puHUTHBHBIE 000POTHI.

6 «lIpuuactue 1,2»

7 «CoXHOMOJUYUHEHHOE NPEJI0KEHHE»
8 «C0KHOCOYMHEHHOE MPEIJIOKEHUE)
9 «BcriomorarenbHble IIIAroJb»
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I. ITACIIOPT

Ha3navenmue:

®OC mnpeanasHayeH A KOHTPOJNS W OICHKH PE3YJIbTaTOB OCBOCHMSI YUEOHON IUCIIUIUIMHBI
OI'C3.03 MHocTpaHHBIN s3bIK (HEMEKUU s13bIK) (0a3oBas moaroroBka) mo creruanbHoctu 08.02.10
CTpouTenbCTBO KEIE3HBIX JOPOT, yTh U MyTEBOE X034KCTBO.

YMmenust

Vl1o6marbes (ycTHO ¥ NMHUCBMEHHO) Ha HWHOCTPAHHOM $3bIKe Ha Npo(ecCHOHATbHBIC U
MMOBCEHEBHBIC TEMBI,

VY2 nepeBoauTH (CO CI0BApeM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPOo(eccuoHaNbHON HAPaBICHHOCTH;

VY3camMocTOATENIBHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO W NMHUCHBMCHHYIO PEub, IMOIMOJHATH CIOBapHBIN
3arac.

3uanus

31nexcuueckuii (1200-1400 geKCHYECKHX €IUHMII) U TPAMMATHYECKHI MUHHUMYM, HEOOXOIMMBIi
IUIS YTeHUSI U TIepeBo/ia (COo CI0BapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPodecCHoHaIbHOM HAIIPaBIEHHOCTH.

OO01mue KOMIIeTEHIIHHA

OK1 IoHnMarh CymHOCTh M COIMAIFHYIO 3HAYMMOCTh CBOCH Oynyiel npodeccuu, mposBIsATh K
HEW yCTOWYMBBINA UHTEpPEC.

OK2 OpranuzoBbiBaTh COOCTBEHHYIO AESTEIBHOCTb, BBIOMPATh THUIIOBBIE METOABI M CIOCOOBI
BBINOJIHEHUSI TPO(ECCHOHANBHBIX 33/1a4, OLEHUBATh UX 3()(HEKTUBHOCTH U KAYECTBO.

OK3 IlpuHuMmarp pelieHds B CTaHAAPTHBIX M HECTAHJAPTHBIX CHUTYyalUsIX U HECTU 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK4 OcymiecTBisATh MOUCK U HCIIONB30BaHKWE MH(OpMAIH, HEOOXomuMon misi 3(pdeKTuBHOTO
BBINOJIHEHHSI TPO(ECCHOHANBHBIX 33124, TPO(PECCHOHATBHOIO U TMYHOCTHOIO PAa3BUTHS.

OKS5 Hcnonp3oBare MHPOPMAITMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJOTHMH B TNpodeccHnoHaIbHON
JESTEIbHOCTH.

OK6 Paborarp B KOJJIEKTHBE U B KOMaH/e, 3()(HEeKTUBHO 00IIATHCS ¢ KOJUIETaMH, PYKOBOJCTBOM,
MOTPEOUTENSIMHU.

OK?7 Bpatp Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTH 3a PabOTy WICHOB KOMaH/IbI (MIOAYUHEHHBIX ), 32 PE3YAbTaT
BBITIOJTHEHMS 3a1aHUM.

OK8 CamocTosiTeTbHO OMNpEeAenarTh 3adadd MpodheCCUOHATBFHOTO M JIMYHOCTHOTO pPa3BUTHS,
3aHUMAThCSl CaMOOOpPa30BaHUEM, OCO3HAHHO MJIAHWPOBATh MOBBIIIEHUE KBATU(UKAIUH.

OK9 OpuentupoBarbCcsi B YCIOBHSIX YacTOM CMEHBI TEXHOJIOTHUH B NPOPECCUOHAIBLHON
JESTEIbHOCTH.

-npogeccuoHaNbHbIE:

1K 1.2. O6pabaTbiBaTh MaTepHaIbl Fre0Ie3NIECKUX ChEMOK.

[IK 2.1. YuacTBOBaTh B MNPOEKTUPOBAHUU M CTPOUTENIBCTBE MKEJIE3HBIX JIOPOT, 3JaHUN H
COOPY>KEHHH.

[1IK 2.3.KoHTposinpoBaTh KauecTBO TEKYILIETO COAEPKAHUS MYTH, PEMOHTHBIX U CTPOUTEJIbHBIX
paloT, OPraHM30BBIBATH UX MIPHUEMKY.

IIK 3.1. ObecrieunBaTh BBHINOJIHEHUS TPEOOBAHUN K OCHOBHBIM 3JIEMEHTaM M KOHCTPYKLHHU
3€MJISTHOTO TOJIOTHA, IIEPEE30B, TyTEBBIX U CUTHAJIBHBIX 3HAKOB, BEPXHETO CTPOCHHUSI ITyTH.
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1. SAHAAHME I JUODPEPEHIITMPOBAHHOI'O 3AYETA. (VIII cemectp)

3aganue

Bapmuanr 1

NucTpykuus st 00y4arommxcst
BHuMarensHO IpoYnTanTe 3aJaHue.
Bpewms Bbinonnenus 3aganus — 40 MUHYT
Yacrs A.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Nel

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kak npaBuibHO nepeBoanuTcs napTuuum 2 B 060c00JI€HHOM NPUYacTHOM 060poTe?

a) JleempuuacTrieM COBEPIICHHOIO BHJIA

b) Hapeunem

c) [IlpunararenbHbIM

d) JeenmpuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BHIA

Kak nepeBogutcs mapturun 2 B 000C00JI€HHOM MPHUYACTHOM 000poTe?

a) IlpuuacTuem COBEpLIEHHOI0 BHA

b) IlpuiararenbHbIM

c) Hapeunem

d) IpunarareabHBIM € COBEPIICHHOIO BH/IA

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN CO03, HE BIMSIOMINNA Ha MOPSAO0K CIIOB.

a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

BLI6epI/ITe COYMHUTEIBHBIN CORO3, BIUSIONIMMN Ha IOPA 0K CJIOB

a) also

b) denn

c) oder

d) sondern

OmnpenenureBuanpuaaTouHoropnpeoxkeHnn « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpuaaTroyHoe IPHUUYMHBI

b) JlomoaHuTe bHOE MPHAATOYHBIE

€) OmnpenenuTenbHOE TPUAATOTHOES

d) Tlpumarounoe nenu

Omnpenenute BUI NpUIaTOYHHOTO B ipeaoxennu « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mMecta

b) Tlpunarounoe menu

c) IlpuparoyHoe cpaBHUTEIBHOE

d) IlpuaarouHoe onpeaeMTEILHOE

Omnpenenute BUI puaaTouHoro B npeoxkennn: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpuaarouHoe cpaBHUTEIbHOE

b) Tlpunarounoe menu

c) Ilpuparounoe mecta

d) TpumarouHoe 0OCTOSTENHCTBA BPEMEHH
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MIPABUJILHO MEHEE 4 3aJaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

IlepeBeauTe HA PYCCKHUIA AI3BIK CJIeIYIOIIHE CTOBOCOYETAHUS '
seinen ldeen folgend

in grossen Hohe liegend

nach den neuen Grundsitzen konstruiert
mit den modernen Geraten ausgeriistet
aus Moskau zuriickgekehrt

die Arbeit verbessernd

die Bewegung der Molekule beobachtend
sich auf die Theorie stiitzend

geleitet von seiner Lehre

0.  einen deutschen Text lesend

BOoo~NoOhwWDE

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE S5 MPEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHui — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHnit — «S5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInosiHeHHe: 20 MUHYT
IlepeBeaure npeaioxkeHus.

1. Glédnzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.
3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die

Sehenswiirdigkeiten der Stadkt.

4. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache
bald und gut erlernen.

Kpurepun onenku:

BEINIOIHEHO IPAaBUIIBHO MEHEE 5 MPEIOKEHUN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»
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9TajIOHBI OTBETOB

Yacts A

Ne OTBET

N[OOI A WIN -
QT | |0 |

Yacts B.

seinen ldeen folgend - ciexysiceoum (ero) naesim

ingrosserHoheliegend - pacrnosnarasce Ha OOJBILION BBICOTE
nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyHpPOBaHHBIH 110 HOBBIM MPHHITKUITAM
mit den modernen Geréten ausgeriistet — OCHaIMEHHBIIICOBPEMEHHBIMUTIPHOOpAMU
aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCHH3MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ynyuarras pabory

die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmonasiBuKeHHEMOIEKYIT

sich auf die Theorie stutzend — onupasiceHaTeoputo

geleitet von seiner Lehre — manpasiseMbliieroyueHreM

10 einen deutschen Text lesend — unrasHeMEIKHIATEKCT

CoNoA~WNE

YacrsC.

1. Glidnzend alle  Prifungen  bestanden, wurde er an die  Hochschule
immatrikuleirt. baecrsmieBpiaepkaBBCeIK3aMEHbI, OHOBLI3a4MCICHBUHCTUTYT.

2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becesnocmesich, 1eTHHIyTBIIAPK.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.ITpuexaBBPoctoB-Ha-/{oHy,
HEMEIKHETYPHCTHIOCMOTPENTUI0CTONPUMEYATeTHHOCTUTOPOA.

4. Fine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewdhrleistet die
automatische  Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Konsetiep,
COCTOSIIMHN3MHOTUXMAIIMH-aBTOMATOB,
o0ecrneurnBaeTaBTOMaTHYeCKy000pabOTKyUKOHTPOIBIOTOBOTOIIPOIYKTA.

5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bery4rBMHOTHEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYCTAHMS,
MOXHOOBICTPOUXOPOIION3YYUTEUHOCTPAHHBIMS3BIK.
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3aganue

Bapuanr 2

NucTpykuus st 00y4arommxcst
BHuMarensHO IpoynTanTe 3aJaHue.
Bpewms Bbinonnenus 3aganus — 40 MUHYT
Yacts A.

Bpemsi Ha BbInosiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Ne2

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kak npaBuibHO nepeBoauTCs NapTUluil 2 B 060C00JI€HHOM NpUYacTHOM 00opoTte?

a) Hapeunem

b) JleempuuacTtrem COBEPIICHHOTO BHIA

c) IlpunararenbHbIM

d) JeenpuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BH/IA

Kak nepeBogutcs mapturun 2 B 000C00JI€HHOM MPHUYacTHOM 000poTe?

a) IlpuyacTuem cCOBEpIIEHHOr0 BHAA

b) IlpuiararenbHbIM

c) [lpunarareabHBIM € COBEPIICHHOTO BH/IA

d) Hapeunem

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN CO03, HE BIMSIOMINNA Ha MOPSAO0K CJIOB.

a) dann

b) und

c) darum

d) deshalb

BLI6epI/ITe COYMHUTEIBHBIN COHRO3, BIUSIONIMM Ha IOPAZ0K CJIOB

a) also

b) sondern

c) oder

d) denn

OmnpenenureBuanpuaaTouHoropnpeoxkeHnn « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpuaaTroyHoe IPHUYMHBI

b) JlomoaHuTeLHOE NPHUAATOUHOE

€) OmnpenenuTenbHOE TPUIATOTHOES

d) Tlpumarouynoe 1enu

Omnpenenute BUI MPUIATOMHOTO B peyioxkennn « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpuparounoe mecta

b) TlpuparouHoe cpaBHUTEIBHOE

c) Ipumarounoe meau

d) IlpuaarouHoe onpeaeMTEILHOE

Omnpenenute BUA puaaTouHoro B npeoxkennn: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpumarouHoe 0OCTOSTENHCTBA BPEMEHH

b) Tlpunarounoe menu

c) Ilpuparounoe mMecta

d) IlpuaarouHoe cpaBHUTEJIbHOE

Kpurepun ouenku:
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BOONDUIAWNE

BBITIOJIHEHO NIPABUJILHO MEHEE 4 3aJaHui — «2»,
4 3amannst — «3»,

5-6 3amaHuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B.
Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBenure HA PyCCKUIl SA3bIK CJEAYIONIHAE CI0BOCOYETAHMS :

. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

. in grossen Hohe liegend

. seinen Ideen folgend

mit den modernen Geriten ausgeriistet
aus Moskau zuriickgekehrt

die Arbeit verbessernd

sich auf die Theorie stiitzend

die Bewegung der Molekule beobachtend
geleitet von seiner Lehre

0. einen deutschen Text lesend

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInoJiHeHue: 20 MUHYT
ITepeBenuTe MpensioKeHUsI.

1.
2.
3.

Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

Glinzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

In  Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und
gut erlernen.

Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo npaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpennoxenuit — «5»
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ITaJIOHBI OTBETOB
Bapuanr 2
Yacts A

No OTBET

~NOoO|OAWIN|E-
O QT D |T |

YacTts B.

nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyHpOBaHHBIH IO HOBBIM IIPHHIUIIAM
ingrosserHoheliegend - pacronarasics Ha GOJBIION BBICOTE

seinen Ideen folgend - ciieays cBoum (ero) uaesm

mit den modernen Geréten ausgeriistet — OCHaEHHBIIICOBPEMEHHBIMUTIPHOOpAMU
aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCHU3MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ynydmasipadoty

sich auf die Theorie stutzend — onupascsHareopuio

die Bewegung der Molekule beobachtend — naGironasaBrKeHHEMOJIEKYIT

geleitet von seiner Lehre — nanpasiseMbliieroyueHreM

10 einen deutschen Text lesend — unrasHeMEIKHHATEKCT

CoNoOR WNE

YactsC.
1. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, AeTHHIYTBIAPK.
2. Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt.biecTsimeBblaepKaBBCEIK3aAMEHbI, OHOBLI3aUNUCICHBUHCTUTYT.
3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-J[0HY, HEMEIIKHETYPHUCTHIOCMOTPEHI0CTONPHUMEYATEIbHOCTUTOPO/IA.
4.Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.Bely4rBMHOTHEHOBBIECIOBAMCIOBOCOYCTAHUS,
MOYKHOOBICTPOMXOPOIION3YIHTHHO CTPAHHBIHA3BIK.
5.Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Konseiiep, cOCTOSIUHM3MHOTHUXMAIITHH-
aBTOMAToB, 00EeCTIIEYNBACTABTOMATHYECKYIO00PaOOTKYUKOHTPOIBIOTOBOTOMPOIYKTA.
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3aganue

Bapuant 3

NucTpykuus st 00y4arommxcst
BHuMarensHO IpoynTanTe 3aJaHue.
Bpewms BbinonHenus 3aganus — 40 MUHYT

Yacts A.
Bpems Ha BpinoJiHeHue: 10 MuHyT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Kak mpaBuiIbHO EpeBOANUTCS MapTHLUN 2 B 000CO0IEHHOM MPUYACTHOM 000poTe?

a) Hapeunem

b) JleempuuacTem COBEPIICHHOTO BUIA

C) Jleempu4YacTHeM HeCOBEPIIEHHOI0 BHIA

d) IpunarareabHBIM

Kak nepeBogurcs naprunmi 2 B 000COOJICHHOM MpUYacTHOM 00opoTe?

a) Hapeunem

b) IlpuiararenbHbIM

c) [lpunarareabHBIM € COBEPIICHHOTO BH/IA

d) IlpuuyacTHeM COBEPIIEHHOr0 BHAA

BLI6epI/ITe COYMHUTEIBHBIN COIO3, HC BJ'II/ISIIOH_II/Iﬁ Ha IMOpAa0K CJIOB.

a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN CO03, BIUSIONUINI Ha NOPSAJIOK CJIOB

a) oder

b) sondern

c) also

d) denn

OmnpenenureBuaANpuaaTOUHOTOBIpeIokeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IpumarouHoe MPUIHHEI

b) lomosHuTeLHOE NPHAATOUHOE

c) OmnpenenutenbHOE IPUIATOIHOE

d) Tpumarounoe reau

Omnpenenute BUI MPUIATOYHOTO B peaoxennn « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mMecta

b) TlpumaroyHoe CpaBHUTEIBEHOE

c) Ipumarounoe menu

d) IpuaarouHoe onpenaeanTeIHLHOE

Omnpenennrte BUA IPUAATOYHOTO B nipeutokennun: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpumarouHoe 0OCTOSITENHCTBA BPEMEHH

b) IMpunarounoe nenu

c) Ilpumarounoe mecra

d) IlpuaarouHoe cpaBHUTEIbHOE
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MIPABUJILHO MEHEE 4 3aJaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
l'[epeBe):u/ITe Ha pyCCRI/Iﬁ SIBBIK CJICAYOIIHE CJIOBOCOUYECTAHMSA @
1. einen deutschen Text lesend
2. in grossen Hohe liegend
3. mit den modernen Geriten ausgeriistet
4. seinen ldeen folgend
5. aus Moskau zuriickgekehrt
6. die Arbeit verbessernd
7.sich auf die Theorie stiitzend
8. die Bewegung der Molekule beobachtend
9. geleitet von seiner Lehre
10. nach den neuen Grundsétzen konstruiert

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE S5 MPEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHui — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHnit — «S5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInosiHeHHe: 20 MUHYT
IlepeBeaure npeaioxkeHus.

1.

2.
3.

4.
5.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und
gut erlernen.

Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

In  Rostow-am-Don angekommen, Dbesichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.

Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewdhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kpurepun onenku:

BEINIOIHEHO IPAaBUIIBHO MEHEE 5 MPEIOKEHUN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»
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ITaJIOHBI OTBETOB

Yacts A
No OTBET
1 c
2 d
3 C
4 C
5 b
6 d
7 d
YacTts B.
1. einen deutschen Text lesend — ynTasHEMEIIKUIATEKCT
2. ingrosserHoheliegend - pacronarascek Ha OOJIBIION BEICOTE
3. mit den modernen Geréten ausgeriistet — 0cHaIIEHHBIHCOBPEMEHHBIMUTIPHOOPAMHU
4. seinen Ideen folgend - ciexys cBoum (ero) uaesm
5. aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCEU3MOCKBBI
6. die Arbeit verbessernd — yiyumaspa6oty
7. sich auf die Theorie stutzend — onupasicbHareopuio
8. die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmromnasiBmkeHUEMOICKYIT
9. geleitet von seiner Lehre — HampaBisieMbliieroy4eHHeM

10. nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyUpOBaHHbIH 110 HOBBIM PUHIIUIIAM

YactsC.

1.Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.Bery4rBMHOTHEHOBBICCIIOBAUCIIOBOCOYCTAHUS,
MOXXHOOBICTPOUXOPOIION3YYUTEUHOCTPAHHBIHS3BIK.

2.Glianzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt.brectsimeBbiepsKaBBCEIK3aMEHBI, OHOBUI3aUHCICHBUHCTUTYT.

3.In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-J[0HY, HEMEIIKHETYPUCTHIOCMOTPEIUI0CTONPHMEYATETEHOCTUTOPO/IA.

4.Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, neTunayTBnapk.

5.Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewahrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, cocTOANMEM3MHOTHXMAIIIHNH-
aBTOMATOB, 00ECIIEYNBACTABTOMATHYECKYIO00PA0OTKYUKOHTPOIBIOTOBOTOMIPOTYKTA.
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3amanue

Bapmuanr 4

HHcTpykuus 11 00y4arommxcst
BauMmarensHO npounTaiiTe 3agaHue.
Bpewms BeimonHenus 3aganus — 40 MUHyT

Yacts A.
Bpemsi Ha BbInosiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Ned

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kak npaBuibHO nepeBoauTcs napTuuum 2 B 000c00J1€HHOM NPUYacTHOM 060opoTe?

a) JleempuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BH/IA

b) JleempuuacTtrem COBEPIICHHOTO BHIA

c) Hapeunem

d) IpunarareabHbIM

Kak nepeBogutcs mapturun 2 B 000C00JI€HHOM MPHUYacTHOM 000poTe?

a) Hapeunem

b) le/l‘laCTHeM COBCPLHICHHOI'O BUJA

C) HpI/IJ'IaFaTCJ'IBHbIM € COBCPIICHHOI'O BHA

d) Mpunararensueiv

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN COI03, HE BIMSIONIMNA HA OPSIAO0K CIIOB.

a) dann

b) darum

c) deshalb

d) und

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN COI03, BIUSIONINI Ha NOPSAJOK CJIOB

a) oder

b) also

c) sondern

d) denn

OmnpenenureBuaNpuaaTOUHOTOBNIpeIokeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) JlomoJHMTeJbHOE MPUAATOYHOE

b) Ipuparounoe npudaHHBI

€) OmnpenenutenbHOE TPUIATOTHOE

d) Ipumarounoe renu

Omnpenenute BUI MPUIATOYHOTO B peaoxennn « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mMecta

b) TlpumaroyHoe CpaBHUTEIBEHOE

c) IlpuaarouHoe onpeaeMTETbHOE

d) Ipumarounoe meau

Omnpenenute BUA puaatouHoro B npeoxkennn: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpumarouHoe 00CTOSITENHCTBA BPEMEHH

b) TlpuaaroyHoe cpaBHUTEIbHOE

c) Ilpumarounoe mecra

d) Ipumarounoe meau
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Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MTPABWIIBHO MeHEe 4 3alaHnil — «2»,
4 3amaHus — «3»,
5-6 3amaHui — «4»,
7 3ajaHAi — «S».
Yacrsp B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBenure HA PyCcCKUi S3bIK CJIeAYIOIIHE CJIOBOCOYCTAHMS
1. geleitet von seiner Lehre
. in grossen Hohe liegend
mit den modernen Geréten ausgeriistet
. seinen Ideen folgend
aus Moskau zuriickgekehrt
. die Arbeit verbessernd
. sich auf die Theorie stiitzend
. die Bewegung der Molekule beobachtend
. einen deutschen Text lesend
0. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

B ©O©oo~NOUAWN

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInoJiHeHue: 20 MUHYT
ITepeBenuTe MpensioKeHUsI.
Glanzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut erlernen.
Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.
In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.
5. FEine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewihrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

AwnhE

Kpurepun onenku:

BEINOIHEHO IPAaBUIIBHO MEHEE 5 MPETIOKEHUN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpemosxkeHnit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A
Ne OTBET

~N OO WIN|EF
T|0 | |T|Q|TC|o

Yacts B.
1. geleitet von seiner Lehre — nanpasiseMbliieroyueHueM
ingrosserHoheliegend - pacnosnarasce Ha OOJBILON BBICOTE
mit den modernen Geréten ausgeriistet — oCHaIEHHBIIICOBPEMEHHBIMUIIPUOOPAMH
seinen Ideen folgend - ciieays cBoum (ero) uaesm

2
3
4
5. aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIMCHEH3MOCKBEI

6. sich auf die Theorie stiitzend — onupasicbHareopuio

7. die Arbeit verbessernd — yiydumaspa6oty

8. die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmonasiBuKeHHEMOIEKYIT

9. einen deutschen Text lesend — ynTasiHeMeIIKHHATEKCT

10. nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpYHpPOBaHHbIH 110 HOBBIM TPHUHIIAIIAM

YacrsC.

1.  Glanzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt.biectsimieBbiaepKaBBCEIK3aMEHBI, OHOBUI3aUHCICHBUHCTUTYT.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bery4rBMHOTEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYECTAHHS,
MOKHOOBICTPOUXOPOIION3YYNTHHHOCTPAHHBIHA3BIK.

3. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, n1eTHHAyTBIAPK.

4. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-J[0HY, HEMEIIKHETYPUCTHIOCMOTPEIHI0CTONPHMEYATETHEHOCTUTOPO/IA.

5. FEine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewdhrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, cOCTOSIMEN3MHOTHXMAIITHH-
aBTOMATOB, 00ECIIEYMBACTABTOMATHYECKYO00PaOOTKYMKOHTPOIBIOTOBOTOIPOIYKTA.
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3amanue

Bapuanr 5

HNucTpykuus aist o0yyarommxcst
BHumarensHo npouunTaiite 3agaHue.
Bpewms BeimonHenus 3aganus — 40 MUHyT

Yacts A.
Bpemsi Ha BbinoJiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Neb5

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kak npaBuibHO nepeBoauTcs napTuuum 2 B 000c00J1€HHOM NPUYacTHOM 060opoTe?

a) Hapeunem

b) Jleempuuactrem COBEPIICHHOIO BHUIA

C) JeenpuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BHIA

d) IpunarareabHbIM

Kak nepeBoautcs mapturun 2 B 000C00JIEHHOM MPUYAacTHOM 000poTe?

a) IpuyacTHeM COBEpPIIEHHOT0 BH/A

b) Hapeunem

C) HpI/IJ'IaFaTCJ'IBHbIM € COBCPIICHHOI'O BHA

d) Mpunararensueiv

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN CO03, HE BIMSIOMIMNA HA MOPSAO0K CJIOB.

a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN COI03, BIUSIONINI Ha NOPSAJOK CJIOB

a) also

b) oder

c) sondern

d) denn

OmnpenenureBuaNpuaaTOUHOTOBNIpeIokeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IpumarouHoe NIPUIHHEI

b) lomosHuTeLHOE NPHAATOYHOE

€) OmnpenenutenbHOE TPUIATOTHOE

d) IpumarouHoe reau

Omnpenenute BUI MPUIATOYHOTO B peaoxennn « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mMecta

b) IlpuaarouyHoe onpeneuTEIbHOE

c) IlpuaaroyHoe cpaBHUTEIHbHOE

d) Ipumarounoe meau

Omnpenenute BUA puaatouHoro B npeoxkennn: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpuagaroyHoe cpaBHUTEJIbHOE

b) IMpuaarounoe 0OCTOATENHLCTBA BpEMEHU

c) Ilpumarounoe mecra

d) Ipumarounoe meau

Kpurepun ouenku:
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BBITIOJIHEHO NIPABUJILHO MEHEE 4 3aJaHui — «2»,
4 3amannst — «3»,

5-6 3amaHuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBenure HA PyCCKUI SA3BIK CJIeAYIOIIHE CJIOBOCOYECTAHMS
1. geleitet von seiner Lehre
2. in grossen Hohe liegend
3. seinen Ideen folgend
4. mit den modernen Geriten ausgertistet
5. die Arbeit verbessernd
6. aus Moskau zurlickgekehrt
7. sich auf die Theorie stiitzend
8. die Bewegung der Molekule beobachtend
9. einen deutschen Text lesend
10. nach den neuen Grundsétzen konstruiert

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BbInoJiHeHue: 20 MUHYT

ITepeBenuTe MpensioKeHUsI.
1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut erlernen.
2. Glanzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
3.In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der

Stadt.

4. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.
5. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kpurepun onenkn:
BoinonHeHo npaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»
8-9 npennoxeHuit — «4»
10 mpennoxenuit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yactp A
No OTBET

1 c

2 a

3 c

4 a

5 b

6 b

7 a
Yacts B.

1. geleitet von seiner Lehre — nanpasiseMbliieroyueHueM
ingrosserHoheliegend - pacnosnarasce Ha OOJBILON BBICOTE
seinen ldeen folgend - ciienys cBoum (ero) uaesm

2
3
4. mit den modernen Gerdten ausgeriistet — ocHaIEHHBIHCOBPEMEHHBIMUITIPUOOPAMH
5. sich auf die Theorie stiitzend — onupasicbHaTeopuio
6. aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCEU3MOCKBBI
7. die Arbeit verbessernd — yiydumaspa6oty

8. die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmonasiBuKeHHEMOIEKYIT

9. einen deutschen Text lesend — ynTasiHeMeIIKHHATEKCT

10. nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpYHpPOBaHHbIH 110 HOBBIM TPHUHIIAIIAM

YacrsC.

1.  Viele necue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bey4rBMHOT€HOBBIECIIOBAMCIIOBOCOYECTAHHS,
MOYXHOOBICTPOMXOPOIIOM3YYUTHUHOCTPAHHBIHSI3BIK.

2.  Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt. baecrsmieBpiaepkaBBCeIK3aMEHbI, OHOBLI3aYMCICHBUHCTUTYT.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-/[0HY, HEMEIIKHETYPUCTHIOCMOTPEINUI0CTONPHUMEIATEITEHOCTUTOPO/IA.

4.  Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, AeTHHIYTBIAPK.

5.  Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewaihrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, cOCTOSIMEN3MHOTHXMAIITHH-
aBTOMATOB, 00ECIIEYMBACTABTOMATHYECKYI000PaOOTKYHKOHTPOIBIOTOBOTOIPOAYKTA.
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1. TAKET 9K3AMEHATOPA

IIT a. YCJIOBUA

IIpoBoguTCs B rpynie OJHOBPEMEHHO.

Vlllcemectp

KoaunuecTtBo BAapUAaHTOB 3a/IaHUA IJIfl IK3aMEHYIOILIEIroCs — 5

Bpemst BoinosiHenus 3aganus — 40 muH.

O0opynoBanue: O6JaHK 3aJaHUi, OJIaHK JJIsl OTBETOB, TPAaMMaTUYECKUN CIIPABOYHHK, PyUKa.

OneHoYHbIH JUCT

1116. KPUTEPMU OLIEHK

Yacts A

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHuMl — «5».

Yacts B

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPABWIHHO MEHEE 4 PEMIOKEHUN — «2»,
4 ipenoxKeHui — «3»,

5 npemnoxeHui — «4»,

6 npenoKeHu — «5».

Yact C

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MeHEE 4 IPEATIOKEHUHN — «2»
4 npenyoxeHus — «3»

S npemIoKeHus — «4»

6 npeasIoKeHu — «5»
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